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  ���& �$� $����%���� %&�� EF4=>< =4 31 7DG4=O 2020 D>>G 

G F<EOG4E G>D4W=EL><E 7D<65=L 

��&��� �D<<VF>< 
�4 31 7DG4=O 

2020 D>>G 

�4 31 7DG4=O 

2021 D>>G 

�5>5>D>F=V 4>F<6<  

�5<4F5DV4?L=V 4>F<6< 5.1 6 51 

    ?5D6VE=4 64DFVEFL   6 51 

    =4>>?<G5=4 4<>DF<74FVO   - - 

�E=>6=V 74E>5< 5.1 61 35 

    ?5D6VE=4 64DFVEFL   131 131 

    7=>E   70 96 

�V4EFD>G5=V ?>44F>>6V 4>F<6< 5.4 239 758 

�%,��� =5>5>D>F=<E 4>F<6V6   306  

�5>D>F=V 4>F<6<  

�<D>5=<GV 74?4E< 5.5 - 1 

&>D7>64 455VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL (7 =4D4E>64=<E 

6V4E>F>V6 ?> 74=<4<) 5.6 18 040 20 309 

�55VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL 74 6<44=<<< 464=E4<< 5.6 5 - 

�55VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL ?> ?>44F>4< V 75>D4<, G F><G 

G<E?V  
1534 1534 

       -     7 ?>44F>G =4 ?D<5GF>>  1 534 1534 

�=L4 ?>F>G=4 455VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL 5.6 223 544 225 032 

�>F>G=V DV=4=E>6V V=65EF<FVW 4?O ?D>446G 5.7 12 626 78 106 

�D>LV F4 WE 5>6V64?5=F<  5.8, 5.13 271 360 

�<FD4F< <4=5GF=VE ?5DV>4V6 5.14 - 4 

�%,��� >5>D>F=<E 4>F<6V6   256 020 325 346 

�%,��� ��&����   256 326 326 190 

��%���  
�4 31 7DG4=O 

2020 D>>G 

�4 31 7DG4=O 

2021 D>>G 

�?4E=<= >4?VF4?  

%F4FGF=<= >4?VF4?  

 

5.8, 5.14  60 000 60 000 

$575D6=<= >4?VF4? 5.8, 5.14 1 179 1 179 

�5D>7?>4V?5=<= ?D<5GF>> 5.8, 5.14 13 942 18 909 

�%,��� 6?4E=<= >4?VF4?  75 121 80 088 

�>D>F>>EFD>>>6V 7>5>69O74==O 

&>D7>64 >D54<F>DEL>4 745>D7>64=VEFL 

 

5.10 
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1017 

�4557?5G5==O 5.11 71 121 

�=LV >>D>F>>EFD>>>6V 7>5>69O74==O 5.10 181 129 244 964 

�%,��� >>D>F>>EFD>>>6V 7>5>69O74==O  181 205 246 102 

�%,��� �����9/���, � ���%���� ����&��'  256 326 326 190 
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    ���& �$� �$��'&�� &� ���&�� 74 DV>, M> 74>V=G<6EO 31 7DG4=O 2021 D>>G  

G F<EOG4E G>D4W=EL><E 7D<65=L 

%F4FFO �D<<VF>< �4 DV>, M> 

74>V=G<6EO 31 
7DG4=O 2020 

D>>G 

�4 DV>, M> 
74>V=G<6EO 31 
7DG4=O 2021 

D>>G 

�>EV4 6V4 D54?V74FVW 5.12 20 327 18 588 

%>5V64DFVEFL D54?V74FVW    

 

�4?>6<= ?D<5GF>> 

 

20 327 18 588 

�=LV >?5D4FV==V 4>E>4< 5.12 613 172 

�4<V=VEFD4F<6=V 6<FD4F< 5.12 (919) (3 128) 

�=LV >?5D4FV==V 6<FD4F< 5.12 - (2 687) 

?D<5GF>> 5.12 20 021 12 945 

�=LV DV=4=E>6V 4>E>4< 5.12 - 53 

�=LV 4>E>4< 5.12 162 000 2 532 

�=LV 6<FD4F< 5.12 (189 622) (10 532) 

$V=4=E>6V 6<FD4F< 5.12 -  

 

�?5D4FV==<= ?D<5GF>> 

 

 

- 4 998 

�?5D4FV==<= 75<F>> 5.12 (7601)  

�<FD4F< 7 ?>44F>G =4 ?D<5GF>> 5.12 (100) (31) 

'<EF<= ?D<5GF>> 5.12 - 4 967 

75<F>> 5.12 (7 701) - 
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%F4FFO �D<<VF>< �4 DV>, M> 
74>V=G<6EO 31 
7DG4=O 2020 

D>>G 

�4 DV>, M> 
74>V=G<6EO 31 
7DG4=O 2021 

D>>G 

'<EF<= ?D<5GF>>  -  

�=L<= EG>G?=<= 4>EV4/(75<F>>)  -  

%F4FFV, O>V =5 <>6=4 D5>?4E<DV>G64F< G ?>44?LL><G 
=4 ?D<5GF>> 45> 75<F>>, 74 6<D4EG64==O< ?>44F>G =4 
?D<5GF>> 

 -  

%F4FFV, O>V <>6=4 D5>?4E<DV>G64F< G ?>44?LL><G =4 
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���& �$� $'% �$�,���% ��,&�� 74 DV>, M> 74>V=G<6EO 31 7DG4=O 2021 D>>G 

G F<EOG4E G>D4W=EL><E 7D<65=L 

%F4FFO �D<<VF>< �4 DV>, M> 
74>V=G<6EO 31 
7DG4=O 2020 

D>>G 

�4 DV>, M> 
74>V=G<6EO 31 

7DG4=O 2021 D>>G 

$GE >>LFV6 G D57G?LF4FV >?5D4FV==>W 4VO?L=>EFV 
�44E>465==O 7D>L>6<E >>LFV6 6V4:  
�D>446G F>64DV6 F4 =444==O ?>E?G7 

 

4 960 16 006 

�>65D=5==O 464=EV6  2 362 - 

�44E>465==O 6V4 6V4E>F>V6 74 74?<L>4<< >>LFV6 =4 
?>F>G=<E D4EG=>4E  56  

�44E>465==O DV=4=E>6<E GEF4=>6 6V4 ?>65D=5==O 
?>7<>  24 189 43 122 

�<FD4G4==O 7D>L>6<E >>LFV6 =4 >??4FG:  
&>64DV6 (D>5VF, ?>E?G7) 

 

(334) (823) 

�D4FV  (359) (838) 

�V4D4EG64=L =4 E>FV4?L=V 74E>4<  (98) (224) 

�>5>69O74=L 7 ?>44F>G =4 ?D<5GF>>  - - 

�>5>69O74=L 7 V=L<E ?>44F>V6 V 75>DV6  (88) (386) 

%??4F4 464=EV6 ?>EF4G4?L=<>4<  (2 362) - 

�>65D=5==O 464=EV6 ?>>G?FO<  -  

�<FD4G4==O DV=4=E>6<E GEF4=>6 =4 =444==O ?>7<>  (23 350) (49 654) 

 �=LV 6<FD4G4==O 5.13 - - 

'�%&� �$�,��� ��,&�, �&$����� ��� 
���$�&����� ��/�,��%&�   

49 976 7 208 

$GE >>LFV6 G D57G?LF4FV V=65EF<FV==>W 4VO?L=>EFV 
�44E>465==O 6V4 D54?V74FVW DV=4=E>6<E V=65EF<FV= 

 

(180 714) - 

�44E>465==O 6V4 ?>74L5==O ?>7<>  (21371) (5 910) 

�<FD4G4==O =4 ?D<454==O:  
DV=4=E>6<E V=65EF<FV= 

 

(162 882) - 

=5>5>D>F=<E 4>F<6V6    

�<FD4G4==O =4 =444==O ?>7<>  (39 409)  

'�%&� �$�,��� ��,&�, ����$�%&��� � 
����%&�&����� ��/�,��%&�   

-206 5 910 

$GE >>LFV6 G D57G?LF4FV DV=4=E>6>W 4VO?L=>EFV 
�44E>465==O 6?4E=>7> >4?VF4?G 

 

- - 

�FD<<4==O ?>7<>  12 900 6 200 

�>74L5==O ?>7<>  (7 875) (19 229) 

�=LV =44E>465==O   150 000 - 

�=LV ??4F56V  (161 991) - 

'�%&� �$�,��� ��,&�, ����$�%&��� � 
$����%���� ��/�,��%&�   

-6 967 -13 029 

'�%&� (����,���/)/����,,���/ 
�$�,���% ��,&�� &� �% ���������&�� 

 
-2 197 89 

�$�,��� ��,&� &� �% ���������&� �� 
��'�&�� $��' 

 

2 468 271 

�??<6 7<V=< 64?NF=<E >GDEV6 =4 74?<L>> >>LFV6  - - 

�$�,��� ��,&� &� �% ���������&� �� 
����&, $��' 

 

271 360 
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���& �$� ����� ' ���%���' ����&��� 74 DV>, M> 74>V=G<6EO 31 7DG4=O 2021 D>>G  

G F<EOG4E G>D4W=EL><E 7D<65=L 

%F4FFO %F4FGF=<= 

>4?VF4? 

$575D6=<= 

>4?VF4? 

�5D>7?>4V?5=<= 

?D<5GF>> 

�5>??4G5=<= 

>4?VF4? 

�%,��� 

���%���� 

����&��' 

����,�� 

%&���� �� 01 

%�'�/ 2020 $��' 

60 000 1 179 21 643 - 82 822 

�>D<7G64==O 

<<=G?<E ?5DV>4V6  

- - - - - 

%��$�������� 

����,�� 

%&���� �� 01 

�$'��/ 2020 

$��' 

60 000 1 179 21 643 - 82 822 

�D<5GF>>/75<F>> 74 

76VF=<= ?5DV>4 

-  (7 701) - (7 701) 

�V4D4EG64==O 4> 

D575D6=>7> >4?VF4?G 

 -  - - - - 

����,�� 

%&���� �� 31 

�$'��/ 2021 

$��' 

60 000 1 179 13 942 - 75 121 

�D<5GF>> 74 76VF=<= 

?5DV>4 

-  4 967 - 4 967 

����,�� 

%&���� �� 31 

�$'��/ 2021 

$��' 

60 000 1 179 18 909 - 80 088 
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�$���&�� �� $����%���� ���&��%&� �� �%$� 

�� 2021 $��, %&���� �� 31.12.2021 $��' 

  

&���$�%&�� � ��������. ����������,��%&. «��$�$��-����%&�&����� 
&��&$» 

��� ��$��' 39919041 

(=444?V 3 &>64D<EF6>, &�� «��&») 

 

1. ��$�$��&�/ �$� &���$�%&�� 

 

&>64D<EF6> T 74D5TEFD>64=<< G 2015 D>FV F>64D<EF6>< 7 >5<565=>N 6V4?>6V44?L=VEFN, M> 
?D>644<FL E6>N 4VO?L=VEFL 6 '>D4W=V. �E=>6=4 4VO?L=VEFL >><?4=VW 4 ?D>D5EV==4 4VO?L=VEFL =4 
D<=>G DV=4=E>6<E ?>E?G7.  

�4F4 F4 =><5D 45D646=>W D5TEFD4FVW: �4D5TEFD>64=> 29.07.2015 D>>G, =><5D 74?<EG: 1 069 
102 0000 034847. � 76VF=><G ?5DV>4V 7<V=< 4> EF4FGFG =5 6=>E<?<EO. 

&>64D<EF6> 74V=E=NT E6>N 4VO?L=VEFL =4 ?V4EF46V: 

÷ %6V4>FF64 ?D> D5TEFD4FVN DV=4=E>6>W GEF4=>6<: 6V4 24.11.2015 D>>G E5DVO $� 7 661.  
÷ �VF5=7VW =4 ?D>64465==O 7>E?>44DEL>>W 4VO?L=>EFV V =444==O DV=4=E>6<E ?>E?G7(>DV< 

?D>D5EV==>W 4VO?L=>EFV =4 D<=>G FV==<E ?4?5DV6), 4 E4<5 =4: =444==O ?>E?G7 7 D4>F>D<=7G; 
=444==O ?>E?G7 DV=4=E>6>7> ?V7<=7G; =444==O 74D4=FV= F4 ?>DGG<F5?LEF6; =444==O >>LFV6 G 
?>7<>G, 6 F><G G<E?V V =4 G<>64E DV=4=E>6>7> >D54<FG,  =4 ?V4EF46V $>7?>DO465==O  
�4FV>=4?L=>W >><VEVW, M> 74V=E=NT 45D646=5 D57G?N64==O 6 ED5DV D<=>V6 DV=4=E>6<E 
?>E?G7 7 888 6V4 04.04.2017 D. 

�VEF57=4E>465==O >><?4=VW: 01042, <.�<W6, �'��&/ ����� �'�$�, 5G4<=>> 7, >DVE 1 

$>D<4 6?4E=>EFV 3 ?D<64F=4. 

�4?NF>N 76VF=>EFV T 7D<6=O. �6VF=VEFL ?>44=> 6 F<EOG4E 7D<65=L 557 45EOF>>6<E 7=4>V6. 

�V?L>VEFL ?D4FV6=<>V6 EF4=>< =4 31 7DG4=O 2020D. E>?444?4 4 >E>5<. 
 

'G4E=<>< F>64D<EF64: 31.12.2020 31.12.2021 

% % 

&>64D<EF6> 7 >5<565=>N 6V4?>6V44?L=VEFN "�����% 

�.$�" 

100,0 100,0 

�EL>7> 100,0 100,0 

 

�>7>465==O ?D> =45GFFO VEF>F=>W GG4EFV &>64D<EF6>< 7 >5<565=>N 6V4?>6V44?L=VEFN 

"�����% �.$�", 5G?> ?>7>465=> 7V4=> $>7?>DO465==O  �4FV>=4?L=>W >><VEVW, M> 74V=E=NT 

45D646=5 D57G?N64==O 6 ED5DV D<=>V6 DV=4=E>6<E ?>E?G7 72613 6V4 12.12.2019 D>>G. 
$V=4=E>6G 76VF=VEFL 74 2021 DV>, O><= E>V=G<6EO 31.12.2021 D>>G, 5G?> ?V47>F>6?5=> 

6V4?>6V4=> 4> 6<<>7 �V6=4D>4=<E EF4=44DFV6 DV=4=E>6>W 76VF=>EFV (�%$�) =4 >E=>6V ?D46<? 
>5?V>G 74 ?5D6<==>N 64DFVEFN ?D<454==O, 74 6<=OF>>< DV=4=E>6<E V=EFDG<5=FV6, 6<7=4=<E 74 
E?D4654?<6>N 64DFVEFN 7 6V4=5E5==O< 7<V= 74 D4EG=>> ?D<5GF>V6 F4 75<F>V6. &V ?>?>65==O 
>5?V>>6>W ?>?VF<>< 74EF>E>6G64?<EO ?>E?V4>6=> ?> 6V4=>L5==N 4> GEVE ?5DV>4V6 ?D54EF46?5=<E G 
76VF=>EFV.  
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2. �%���� �����&���� &� %�������/, ������/ $����%���� ���&��%&� &� 
����������%&, �%$�. 
 

$V=4=E>64 76VF=VEFL EF4=>< =4 31.12.2021 D>>G E>?445=4 6V4?>6V4=> 4> <V6=4D>4=<E 
EF4=44DFV6 DV=4=E>6>W 76VF=>EFV (�%$�), G D544>FVW, 74F65D465=>N $44>N 7 �V6=4D>4=<E 
EF4=44DFV6 5GE74?F5DEL>>7> >5?V>G (<$�%��=), F4 6<<>7 M>4> 76VF=>EFV 6V4?>6V4=> 4> �4>>=G 
'>D4W=< �D> 5GE74?F5DEL><= >5?V> F4 DV=4=E>6G 76VF=VEFL 6 '>D4W=V=. 

�D< D>D<G64==V 76VF=>EFV &>64D<EF6> >5DG64?>EO F4>>6 6<<>74<< =4FV>=4?L=<E 
74>>=>446G<E F4 =>D<6F<6=<E 4>FV6 M>4> >D74=V74FVW V 5GE74?F5DEL>>7> >5?V>G F4 E>?444==O 
DV=4=E>6>W 76VF=>EFV 6 '>D4W=V, O>V =5 ?D>F<D5G4FL 6<<>74< �%$�. 

&>64D<EF6> =5 <4T =4<VDV ?V>6V4G64F<EO 45> ?D<?<=OF< 4VO?L=VEFL, =56<7=4G5=>EFV M>4> 
?>4V= F4 G<>6, O>V <>6GFL E?D<G<=<F< 7=4G=<= EG<=V6 M>4> 744F=>EFV &>64D<EF64 ?D>4>66G64F< 
4VO?L=VEFL =4 557?D5D<6=V= >E=>6V =5<4T.  

�<E>4OGV 7 6<M56<>?445=>7>, >5DV6=<FF6> 66464T >57DG=F>64=<< E>?444==O FVTW 
DV=4=E>6>W 76VF=>EFV =4 >E=>6V ?D<?GM5==O, M> F>64D<EF6> T >D74=V74FVTN, 744F=>N 
?D>4>66G64F< E6>N 4VO?L=VEFL =4 557?D5D<6=V= >E=>6V. 

 

�7V4=> ?.10 �%�� 1 «�>44==O DV=4=E>6>W 76VF=>EFV» (44?V 3 �%�� 1) ?>6=<= >><??5>F 

DV=4=E>6>W 76VF=>EFV 6>?NG4T: 

- �6VF ?D> DV=4=E>6<= EF4= =4 >V=5FL ?5DV>4G; 

- �6VF ?D> ?D<5GF>< F4 75<F>< F4 V=L<= EG>G?=<= 4>EV4 74 ?5DV>4; 

- �6VF ?D> 7<V=< G 6?4E=><G >4?VF4?V 74 ?5DV>4; 

- �6VF ?D> DGE 7D>L>6<E >>LFV6 74 ?5DV>4; 

- �D<<VF><, M> <VEFOFL 6<>?44 EGFFT6<E >5?V>>6<E ?>?VF<> F4 V=LV ?>OE=5==O; 

- �>DV6=O?L=G V=D>D<4FVN EF>E>6=> ?>?5D54=L>7> ?5DV>4G. 

�EV DV=4=E>6V 76VF< ?>6=>7> >><??5>FG DV=4=E>6>W 76VF=>EFV ?>44NFLEO 7 >4=4>>6>N 

7=4G<<VEFN. 

�E>V?L>< 4>76>?5=> 6<>>D<EF>6G64F< V=LV =476< 76VFV6, =V6 FV, M> 6<>>D<EF>6GNFLEO G 

�%�� 1, ?5D5?V> F4 =476< D>D< DV=4=E>6>W 76VF=>EFV F>64D<EF64 6V4?>6V44NFL 6<<>74<, 

6EF4=>6?5=<< ��(%)�� 1 «�474?L=V 6<<>7< 4> DV=4=E>6>W 76VF=>EFV». 

�?O E>?444==O DV=4=E>6>W 76VF=>EFV >5DV6=<FF6> &>64D<EF64 6<>>=4?> >FV=>G  
6V4>5D465=<E G DV=4=E>6>W 76VF=>EFV 4>F<6V6, ?4E<6V6, 4>E>4V6 F4 6<FD4F, 6<E>4OG< 7 >>=F5?FVW 
557?5D5D<6=>7> DG=>FV>=G64==O F4 4>FD<<4==O F<E E4<<E >5?V>>6<E ?>?VF<>. 

�4?NF4 ?>44==O, DG=>FV>=4?L=4 64?NF4, EFG?V=L >>DG7?5==O: DV=4=E>64 76VF=VEFL 5G?4 

?V47>F>6?5=4 6 =4FV>=4?L=V= 64?NFV '>D4W=< 3 G>D4W=EL>V= 7D<6=V (7D=.), O>4 T DG=>FV>=4?L=>N 

64?NF>N. />M> =5 747=4G5=> V=L5, EG<< ?D54EF46?5=V 6 F<EOG4E G>D4W=EL><E 7D<65=L EFG?V=L 

>>DG7?5==O F<E. 7D=.  557 45EOF>>6>7> 7=4>G.  

�5D5D4EG=>> V=>75<=>W 64?NF<. �>=5F4D=V 4>F<6< V 7>5>6'O74==O 6 V=>75<=V= 64?NFV 
?5D5D4E>6GNFLEO G DG=>FV>=4?L=G 64?NFG &>64D<EF64 74 >DVFV==<< >5<V==<< >GDE>< ��' =4 

6V4?>6V4=G 76VF=G 44FG. �D<5GF>> V 75<F><, M> 6<=<>4NFL 6 D57G?LF4FV D>7D4EG=>V6 74 >?5D4FVO<< 

6 V=>75<=V= 64?NFV V 6V4 ?5D5D4EG=>G <>=5F4D=<E 4>F<6V6 V 7>5>6'O74=L G DG=>FV>=4?L=G 64?NFG 

&>64D<EF64 74 >DVFV==<< >5<V==<< >GDE>< ��' =4 >V=5FL D>>G, 6>?NG4NFLEO 4> E>?44G 

?D<5GF>G 45> 75<F>G. �5<>=5F4D=V EF4FFV, 6>?NG4NG< V=65EF<FVW 6 V=EFDG<5=F< >4?VF4?G, =5 

?5D5D4E>6GNFLEO 77V4=> >GDEG =4 >V=5FL D>>G. 

�4=4 DV=4=E>64 76VF=VEFL ?V47>F>6?5=4 6V4?>6V4=> 4> �V6=4D>4=<E EF4=44DFV6 DV=4=E>6>W 
76VF=>EFV (<�%$�=) =4 >E=>6V VEF>D<G=>W 64DF>EFV, 74 6<=OF>>< >>D5<<E DV=4=E>6<E V=EFDG<5=FV6, 

O>V 5G?< 6D4E>64=V 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN. �4?V ?D<6>4<FLEO D>7>D<FFO >E=>6=<E ?>?>65=L 
>5?V>>6>W ?>?VF<><, =4 >E=>6V O><E 7>FG64?4EO 44=4 DV=4=E>64 76VF=VEFL. �>?>65==O >5?V>>6>W 
?>?VF<>< ?>E?V4>6=> 74EF>E>6G64?<EO ?> 6V4=>L5==O 4> 6EVE ?D54EF4645=<E 6 76VF=>EFV ?5DV>4V6, 
74 6<=OF>>< E?5FV4?L=> >5G<>6?5=<E 6<?44>V6. 
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�=D>D<4FVO, M> =46545=4 G DV=4=E>6<E 76VF4E V 4>44F>4E 4> =<E, 5G4GTFLEO =4 ?D<=F<?4E 
7D>7G<V?>EFV, 4>D5G=>EFV, 6VD>7V4=>EFV V ?>DV6=O==>EFV. �=D>D<4FVO F4>>6 <4T E?D<OF< 
?D<==OFFN ?D46<?L=<E 5>>=><VG=<E DVL5=L L?OE>< >FV=>< <<=G?<E, F5?5DVL=VE F4 <4=5GF=VE 
?>4V=, ?V4F65D465==O G< >>D<7G64==O ?>4V= 7D>5?5=<E G <<=G?><G. 

 

�E=>6=<<< ?D<=F<?4<< ?>44==O DV=4=E>6>W 76VF=>EFV T: 
�>EF>6VD=5 ?>44==O 3 DV=4=E>64 76VF=VEFL <4T 4>EF>6VD=> ?>4464F< DV=4=E>6<= EF4=, 

DV=4=E>6V D57G?LF4F< 4VO?L=>EFV F4 7D>L>6V ?>F>>< &>64D<EF64. �>EF>6VD=5 ?>44==O 6<<474T 
?D464<6>7> ?>44==O 6??<6G >?5D4FV=, V=L<E ?>4V= F4 G<>6 6V4?>6V4=> 4> 6<7=4G5=L F4 >D<F5DVW6 
6<7=4==O 4?O 4>F<6V6, 7>5>6'O74=L, 4>E>4G F4 6<FD4F, =46545=<E G �>=F5?FG4?L=V= >E=>6V 
DV=4=E>6>W 76VF=>EFV. �5D5454G4TFLEO, M> 6 D57G?LF4FV 74EF>EG64==O �%$� 7 D>7>D<FFO< 
4>44F>>6>W V=D>D<4FVW (74 ?>FD55<) 5G45 4>EO7=GF> 4>EF>6VD=5 ?>44==O G DV=4=E>6V= 76VF=>EFV. 

�57?5D5D6=VEFL 3 &>64D<EF6> E>?444T DV=4=E>6G 76VF=VEFL =4 >E=>6V 557?5D5D6=>EFV. 
/>M> ?V4 G4E >FV=N64==O G?D46?V=EL><= ?5DE>=4? 7=4T ?D> EGFFT6V =56<7=4G5=>EFV, ?>6'O74=V 7 
?>4VO<< G< G<>64<<, O>V <>6GFL E?D<G<=<F< 7=4G=<= EG<=V6 M>4> 744F=>EFV &>64D<EF64 
?D>4>66G64F< 4VO?L=VEFL =4 557?5D5D6=V= >E=>6V, &>64D<EF6> D>7>D<64F<<5 V=D>D<4FVN ?D> F4>V 
=56<7=4G5=>EFV. �FV=NNG< 4>D5G=VEFL ?D<?GM5==O ?D> 557?5D5D6=VEFL, G?D46?V=EL><= ?5DE>=4? 
55D5 4> G647< 6EN =4O6=G V=D>D<4FVN M>4> <4=5GF=L>7> 3 M>=4=<5=L5 =4 12 <VEOFV6 7 >V=FO 
76VF=>7> ?5DV>4G, 4?5 =5 >5<56GNG<EL F<< ?5DV>4>< 

�4D4EG64==O 3 &>64D<EF6> E>?444T E6>N DV=4=E>6G 76VF=VEFL (>DV< V=D>D<4FVW ?D> DGE 
7D>L>6<E >>LFV6) 74 ?D<=F<?>< =4D4EG64==O. 

%GFFT6VEFL V >5'T4=4==O G 7DG?< 3 >>6=<= EGFFT6<= >?4E ?>4V5=<E EF4F5= ?>6<=5= 5GF< 
?D54EF46?5=<= G DV=4=E>6V= 76VF=>EFV >>D5<>. �5?>4V5=V EF4FFV <>6GFL 5GF< 77DG?>64=V, FV?L>< 
O>M> >>6=4 7 =<E >>D5<> T =5EGFFT6<<<. 

�7>DF4==O 3 &>64D<EF6> =5 ?>6<==5 77>DF4F< 4>F<6< F4 7>5>6'O74==O 45> 4>EV4 V 6<FD4F<, 
O>M> FV?L>< FL>7> =5 6<<474T 45> =5 4>76>?OT �%$�. 

�>DV6=O?L=4 V=D>D<4FVO 3 >DV< 6<?44>V6, >>?< �%$� 4>76>?ONFL G< 6<<474NFL V=L5, 
&>64D<EF6> D>7>D<64T V=D>D<4FVN EF>E>6=> ?>?5D54=L>7> ?5DV>4G M>4> 6EVE EG<, =46545=<E G 
DV=4=E>6V= 76VF=>EFV ?>F>G=>7> ?5DV>4G. &>64D<EF6> 6>?NG4T ?>DV6=O?L=G V=D>D<4FVN F4>>6 6 
>?<E>6G G4EF<=G, O>M> 6>=4 T 4>D5G=>N 4?O D>7G<V==O DV=4=E>6>W 76VF=>EFV ?>F>G=>7> ?5DV>4G. 

�>E?V4>6=VEFL ?>44==O 3 &>64D<EF6> 755DV74T ?>44==O F4 >?4E<DV>4FVN EF4F5= G 
DV=4=E>6V= 76VF=>EFV 6V4 >4=>7> ?5DV>4G 4> V=L>7>, O>M> FV?L><: 

4) =5 T >G56<4=<< (6=4E?V4>> EGFFT6>W 7<V=< 6 E4D4>F5DV >?5D4FV= EG5'T>F4 
7>E?>44DN64==O 45> >7?O4G =>7> DV=4=E>6>W 76VF=>EFV), M> V=L5 ?>44==O G< V=L4 >?4E<DV>4FVO 
5G4GFL 5V?LL 4>D5G=<<< 7 GD4EG64==O< >D<F5DVW6 M>4> >5D4==O F4 74EF>EG64==O >5?V>>6<E 
?>?VF<> G �%�� 8; 

5) �%$� =5 6<<474T 7<V=< 6 ?>44==V. 
 

  �D<==OFFO =>6<E F4 ?5D57V?O=GFV EF4=44DF< 

�<V=< 4> �%$�, O>V =45D4?</=45<D4NFL G<==>EFV 7: 

1 EVG=O 2021 D>>G: 

 

3 �<V=< 4> �%$� (IFRS) 16 <�D5=44= 3 �>EFG?>< 7 >D5=4<, ?>69O74=V 7 COVID-19; 

 

3 �<V=< 4> �%$� (IFRS) 9, �%$� (IAS) 39, �%$� (IFRS) 7, �%$� (IFRS) 4 F4 �%$� 

(IFRS) 16 3 $5D>D<4 547>6>W ?D>F5=F=>W EF46>< (IBOR), �F4? 2 

 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/929_009
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/929_020/paran2#n2
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1 EVG=O 2022 D>>G: 

 

3 �<V=< 4> �%$� (IFRS) 3 <�59T4=4==O 5V7=5EG=, �%�� (IAS) 16 <�E=>6=V 74E>5<= F4 

�%�� (IAS) 37 <$575D6<, G<>6=V 7>5>69O74==O F4 G<>6=V 4>F<6<=; 

 

3 ->DVG=V G4>E>>=4?5==O �%$�, F<>? 2018 3 2020 D>>V6 

 

1 EVG=O 2023 D>>G 

 

3 �%$� (IFRS) 17 �>7>6>D< EFD4EG64==O= (7V 7<V=4<<, >?G5?V>>64=<<< 6 2020 3 2021 

D>>4E); 

 

3 �<V=< 4> �%�� (IAS) 1 <�>44==O DV=4=E>6>W 76VF=>EFV= 3 �?4E<DV>4FVO 7>5>69O74=L O> 

>>D>F>>EFD>>>6V F4 4>67>EFD>>>6V 
 

3 �<V=< 4> �%�� (IAS) 1 <�>44==O DV=4=E>6>W 76VF=>EFV=, 4> �D4>F<G=<E D5>><5=44FV= 7 

2 7 �%$� <$>D<G64==O EG465=L M>4> EGFFT6>EFV=; 

 

3 �<V=< 4> �%�� (IAS) 8 <�5?V>>6V ?>?VF<><, 7<V=< G 5GE74?F5DEL><E >FV=>4E F4 ?><<?><= 

3 �<7=4G5==O >5?V>>6<E >FV=>>. 

 

�<V=< 4> �%$� 16 

 

�D4E>6GNG< 7474?L=<= <4ELF45 ?4=45<VW F4 74E>4V6, M> 66<64NFLEO 5474FL<4 45D6464<< 

4?O 74557?5G5==O E>FV4?L=>7> 4<EF4=FVN64==O, F> <>6=4 ?D<?GEF<F<, M> 65?<>4 >V?L>VEFL 

>D5=44DV6 >FD<<4T ?>EFG?>< 7 >D5=4< G FV= G< V=LV= D>D<V, M> >7=4G4T =5>5EV4=VEFL 74EF>EG64==O 

>D5=44DO<< 7<V= 4> �%$� 16, 74?D>?>=>64=<E $44>N 7 �%$�. �<V= 4> 6<<>7 M>4> 

6V4>5D465==O 6 5GE74?F5DEL>><G >5?V>G >?5D4FV= 7 >D5=4< >D5=4>446FO<< =5 ?5D5454G5=>. 

 

�<V=< ?5D5454G<?< <>6?<6VEFL 74EF>EG64==O >D5=44DO<< ?D4>F<G=>7> ?D<=><G V =5 

>FV=N64F< G< T >D5=4=V ?>EFG?><, ?>69O74=V 7 COVID-19, <>4<DV>4FVTN. 

 

&5= ?D4>F<G=<= ?D<=>< <>65 74EF>E>6G64F<EL ?<L5 4> >D5=4=<E ?>EFG?>>, M> 

6<=<>4NFL O> ?DO<<= =4E?V4>> E?4?4EG >>D>=46VDGEG, V ?<L5 74 G<>6< 6<>>=4==O 6EVE =4EFG?=<E 

G<>6: 

 

7<V=< 6 >D5=4=<E ??4F564E ?D<76>4OFL 4> ?5D57?O=GF>W EG<< >><?5=E4FVW 74 >D5=4G, O>4 T 

F4>>N E4<>N 45> <5=L>N, =V6 EG<4 >><?5=E4FVW, 4> 7<V=; 

 

5G4L-O>5 7<5=L5==O >D5=4=<E ??4F56V6 6??<64T FV?L>< =4 ??4F56V, ?5D6VE=> ?D<7=4G5=V 4> 

E??4F< 4> 30 G5D6=O 2021 D>>G 45> D4=VL5 (G 55D57=V 2021 D>>G 5G?> >?G5?V>>64=> G5D7>6V 7<V=< 

4> �%$� 16, 77V4=> 7 O><<< 5G?> ?>4>665=> F5= F5D<V= =4 1 DV> 3 4> 30.06.2022); 

 

=5<4T EGFFT6<E 7<V= 4> V=L<E G<>6 >D5=4<. 

 

�D5=44D, O><= 6<>>D<EF>6GT 6<M5747=4G5=<= ?D4>F<G=<= ?D<=>< <4T D>7>D<F< F5= D4>F G 

DV=4=E>6V= 76VF=>EFV. 
 

�D5=44D <4T 6<>>D<EF>6G64F< ?D4>F<G=<= ?D<=>< D5FD>E?5>F<6=>, 6<7=4NG< 

>G<G?OF<6=<= 5D5>F (6??<6) 6V4 ?5D6VE=>7> 74EF>EG64==O 7<V= O> >>D<7G64==O 6EV4=>7> E4?L4> 

=5D>7?>4V?5=>7> ?D<5GF>G (45> V=L>7> >><?>=5=FG >4?VF4?G) =4 ?>G4F>> DVG=>7> 76VF=>7> 

?5DV>4G, 6 O>><G >D5=44D 6?5DL5 74EF>E>6GT FV 7<V=<. �D5=44D =5 ?>6<=5= D>7>D<64F< G 76VF=><G 
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?5DV>4V, 6 O>><G 6?5DL5 74EF>E>6GT 7<V=<, V=D>D<4FVN, M> 6<<474TFLEO ?. 28 (4) �%�� 8 

<�5?V>>6V ?>?VF<><, 7<V=< 6 >5?V>>6<E >FV=>4E F4 ?><<?><=. 

 

�4D47V F4>E>=><VTN F4>>6 ?5D5454G5=V 6V4?>6V4=V D>7>D<FFO, 7>>D5<4 M>4>: 

 

74EF>EG64==O >D5=44D5< ?D4>F<G=>7> ?D<=><G, ?5D5454G5=>7> ?. 46� �%$� 16 4> 6EVE 

?>EFG?>> 6 >D5=4V, M> T ?DO<<< =4E?V4>>< ?4=45<VW covid-19, O>V 6V4?>6V44NFL G<>64<, 

6<>?445=<< G ?. 46� �%$� 16; 

 

?D<D>4< 4>7>6>DV6, M>4> O><E >D5=44D 74EF>E>6G646 ?D4>F<G=<= ?D<=>< ?. 46� �%$� 16, 

O>M> 6V= =5 74EF>E>6G646 F5= ?D<=>< 4> 6EVE ?>EFG?>> 6 >D5=4V, M> T ?DO<<< =4E?V4>>< ?4=45<VW 
covid-19; 

 

EG<<, 6<7=4=>W G ?D<5GF>4E 45> 75<F>4E 76VF=>7> ?5DV>4G 7 <5F>N 6V4>5D465==O 7<V= 6 

>D5=4=<E ??4F56V6, ?>69O74=<E 7 ?>EFG?>4<< 6 >D5=4V, M> T ?DO<<< =4E?V4>>< ?4=45<VW covid-19, 

4> O><E >D5=44D 74EF>E>6G646 ?D4>F<G=<= ?D<=>< ?. 46� �%$� 16. 

 

�<V=< 4> �%$� (IFRS) 9, �%$� (IAS) 39, �%$� (IFRS) 7, �%$� (IFRS) 4 F4 �%$� 

(IFRS) 16 3 $5D>D<4 547>6>W ?D>F5=F=>W EF46>< (IBOR), �F4? 2 

 

�4 ?5DL><G 5F4?V $5D>D<< (2020 DV>) D>77?O44?<EO ?<F4==O, O>V 6??<64NFL =4 DV=4=E>6G 

76VF=VEFL G ?5DV>4 4> 74<V=< VE=GNG<E 5F4?>==<E 6V4E>F>>6<E EF46>> =4 RFR. 

 

�4 4DG7><G 5F4?V >E=>6=4 G6474 ?D<4V?OTFLEO ?<F4==O<, M> 6<=<>4NFL ?V4 G4E 74<V=< 

VE=GNG<E 547>6<E ?D>F5=F=<E EF46>> =4 557D<7<>>6V EF46>< RFR. &5= 7465DL4?L=<= �F4? 

6V45G64TFLEO 74D47, G 2021 D>FV. �V4EG<>>< �F4?G <4T 5GF< 74<V=4 EF46>> IBOR =4 557D<7<>>6V 
EF46>< RFR G 4>7>6>D4E M>4> DV=4=E>6<E V=EFDG<5=FV6 4> 31 7DG4=O 2021 D>>G. %F46>< IBOR 

?5D5EF4=GFL ?G5?V>G64F<EL 7 2022 D>>G. �> ?G5?V>4FVW 4> E5D54<=< 2023 D>>G 74?<L<FLEO FV?L>< 

US Libor 7 F5D<V=4<< >65D=4=F, 1, 3, 6 F4 12 <VEOFV6 3 4> 74>V=G5==O 5V?LL>EFV ?D<69O74=<E 4> =<E 

4>7>6>DV6. 

 

�>FG4?L=<<< 4?O 2021 D>>G T F4>V 7<V=< 4> �%$�, ?>69O74=V 7 $5D>D<>N: 

 

�<V=< 4> �%$� (IFRS) 9 <$V=4=E>6V V=EFDG<5=F<= F4 4> �%$� (IAS) 39 <$V=4=E>6V 
V=EFDG<5=F<: 6<7=4==O F4 >FV=>4= 3 EF4=44DF< 7=4G=> 4>?>6=5=V ?>?>65==O<<, M> EF>EGNFLEO 

D5D>D<< 547>6>W 6V4E>F>>6>W EF46><, >E>5?<6> G G4EF<=V E546G64==O. 

 

�%$� 9 4>?>6=5=> ?G=>F4<< 5.4.5 3 5.4.9, M> 6>?NG4NFL ?>?>65==O ?D> 7<V=G >E=>6< 

4?O 6<7=4G5==O ?5D5454G5=<E 4>7>6>D>< 7D>L>6<E ?>F>>V6, E?D<G<=5=5 D5D>D<>N 547>6>W 
?D>F5=F=>W EF46><, F4 <VEFOFL E?D>M5==O ?D4>F<G=>7> E4D4>F5DG. �4<V=4 G VE=GNG<E DV=4=E>6<E 

V=EFDG<5=F4E EF46>> IBOR =4 RFR D>77?O44TFLEO O> 7<V=4 ??464NG>W ?D>F5=F=>W EF46>< F4 

74EF>E>6GTFLEO ?. �5.4.5. ?D> ?5D5>FV=>G 7D>L>6<E ?>F>>V6. 

 

�DV< F>7>, ?5D5454G5=> 76V?L=5==O 6V4 ?D<?<=5==O 6V4=>E<= E546G64==O, =4F><VEFL 

4>76>?5=> 6=>E<F< 6V4?>6V4=V 7<V=<, 77V4=> 7 D5D>D<>N IBOR, G 6<7=4G5==O E546G64==O F4 

4>>G<5=F4FVN ?D> E546G64==O 6V4?>6V4=> 4> IFRS 9 F4 IAS 39 557 ?D<?<=5==O 6V4=>E<= 

E546G64==O; 

 

�%$� (IFRS) 16 <�D5=44=. 

%F4=44DF 4>?>6=5=> ?G=>F4<< 104 3 106, M> <VEFOFL E?D>M5==O ?D4>F<G=>7> E4D4>F5DG, 

7G<>6?5=5 D5D>D<>N 547>6>W ?D>F5=F=>W EF46><. �D74=V74FVO, M> T >D5=44D5<, ?D< 74<V=V 6 

VE=GNG<E 4>7>6>D4E EF46>> IBOR =4 RFR >FV=NT F4>V 7<V=< O> <>4<DV>4FVN 4>7>6>DG 6V4?>6V4=> 
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4> ?. 42 (b) %F4=44DFG. �>5>69O74==O 7 >D5=4< ?V4?O74T ?>6F>D=V= >FV=FV, ?D< FL><G =>64 5474 4?O 

6<7=4G5==O >D5=4=<E ??4F56V6 T 5>>=><VG=> 5>6V64?5=F=>N ?>?5D54=V= 547V (F>5F> 547V, O>4 

6<>>D<EF>6G64?4EL 557?>E5D54=L> ?5D54 <>4<DV>4FVTN). �EV V=LV <>4<DV>4FVW, =5 ?>69O74=V 7 

D5D>D<>N EF46><, >FV=NNFLEO 6V4?>6V4=> 4> 6<<>7 �%$� 16 6 7474?L=>6EF4=>6?5=><G ?>DO4>G; 

 

�%$� (IFRS) 7 <$V=4=E>6V V=EFDG<5=F<: D>7>D<FFO V=D>D<4FVW=. 

 

%F4=44DF 4>?>6=5=> F4><<< 4>44F>>6<<< 6<<>74<< M>4> D>7>D<FFO V=D>D<4FVW ?D> F5: 

 

O> >D74=V74FVO G?D46?OT ?5D5E>4>< =4 RFR, =>7> E>4>< F4 D<7<>4<<, =4 O>V 6>=4 

=4D464TFLEO G 769O7>G 7 D5D>D<>N IBOR, ?>69O74=<<< 7 DV=4=E>6<<< V=EFDG<5=F4<<; 

 

>V?L>VE=4 V=D>D<4FVO ?D> DV=4=E>6V V=EFDG<5=F<, O>V M5 =5 ?5D5=L?< =4 RFR, 7 D>75<6>>N 

74 >>6=>N 7=4GGM>N EF46>>N IBOR. 

 

/>M> D5D>D<4 IBOR ?D<765?4 4> 7<V= G EFD4F57VW G?D46?V==O D<7<>4<< >D74=V74FVW, 
D>7>D<64TFLEO >?<E F<E 7<V=; 

 

�%$� (IFRS) 4 <�>7>6>D< EFD4EG64==O=. 

 

%F4=44DF 4>?>6=5=<= ?G=>F4<< 20R 3 20S, M> 6>?NG4NFL ?>?>65==O ?D> 7<V=G 547< 4?O 

6<7=4G5==O ?5D5454G5=<E 4>7>6>D>< 7D>L>6<E ?>F>>V6, E?D<G<=5=G D5D>D<>N 547>6>W 
?D>F5=F=>W EF46>< 4?O EFD4E>6<>V6, O>V 74EF>E>6GNFL F<<G4E>65 76V?L=5==O 6V4 74EF>EG64==O 

�%$� (IFRS) 9. 

 

�%$� (IAS) 16 <�E=>6=V 74E>5<= 

 

' ?>F>G=V= D544>FVW ?G=>FG 17 IAS 16 ?5D5454G5=>, M> 4> ?5D6VE=>W 64DF>EFV 6>?NG4NFLEO 

6<FD4F< =4 ?5D56VD>G 4>F<6G, 7<5=L5=V =4 EG<G G<EF<E =44E>465=L 6V4 ?D>446G 6<D>5V6, 

6<D>5?5=<E G ?D>F5EV 4>EF46>< F4 ?5D56VD>< 4>F<6G. �4?D<>?44, 6<FD4F< =4 F5EFG64==O 

>5?44=4==O 6>?NG4NFLEO 4> ?5D6VE=>W 64DF>EFV 74 <V=GE>< ?D<5GF>G 6V4 ?D>446G 7D47>V6, 

>FD<<4=<E G ?D>F5EV F5EFG64==O. 

 

� 1 EVG=O 2022 D>>G 745>D>=OTFLEO 6<D4E>6G64F< V7 E>5V64DF>EFV >E=>6=<E 74E>5V6 EG<<, 

>FD<<4=V 6V4 ?D>446G 6<D>5?5=<E 6<D>5V6, F>4V O> >><?4=VO 7>FGT 4>F<6 4> 6<>>D<EF4==O 74 

?D<7=4G5==O<. �4F><VEFL >><?4=VO 6<7=464F<<5 F4>G 6<DGG>G 6V4 ?D>446V6 F4 6V4?>6V4=V 6<FD4F< 

G E>?44V ?D<5GF>G 45> 75<F>G. 

 

�>?>6=5==O 6 �%$� 16 EF>EGNFLEO >5?V>G F4 D>7>D<FFO V=D>D<4FVW 6 G4EF<=V =44E>465=L 

74 >E=>6=<<< 74E>54<< 4> WE 6<>>D<EF4==O 74 ?D<7=4G5==O<. 

 

�>>D5<4, 7<V=4<< ?5D5454G5=> 4>?>6=5==O �%�� 16 =>6<< ?G=>F>< 20� G D>74V?V 
<�?5<5=F< E>5V64DF>EFV=: 

 

<20A �>6?<6>, M> 6 ?D>F5EV 4>EF46>< >59T>F4 4> D>7F4LG64==O F4 ?D<6545==O =>7> 6 

EF4=, O>V ?>FDV5=V 4?O =>7> 5>E??G4F4FVW 6V4?>6V4=> 4> =4<VDV6 >5DV6=<FF64, 5G4GFL 6<D>5?OF<EO 

6<D>5< (=4?D<>?44, 7D47><, 6<7>F>6?5=V 6 ?D>F5EV F5EFG64==O =4?56=>7> DG=>FV>=G64==O 4>F<6G). 

�D74=V74FVO 6<7=4T =44E>465==O 6V4 ?D>446G 5G4L-O><E F4><E 6<D>5V6, 4 F4>>6 ?5D6VE=G 64DFVEFL 

F<E 6<D>5V6 G E>?44V ?D<5GF>G 45> 75<F>G 6V4?>6V4=> 4> 74EF>E>6=<E EF4=44DFV6. �D74=V74FVO 

>FV=NT ?5D6VE=G 64DFVEFL F<E 6<D>5V6 6V4?>6V4=> 4> 6<<>7 >FV=><, ?5D5454G5=<E �%�� 2=. 
 

�>DV< F>7>, ?5D5454G5=> =>6<= ?G=>F G G4EF<=V D>7>D<FFO V=D>D<4FVW: 
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<74A />M> FO V=D>D<4FVO =5 D>7>D<F4 >>D5<> G 76VFV ?D> EG>G?=<= 4>E>4, G DV=4=E>6V= 

76VF=>EFV F4>>6 =5>5EV4=> D>7>D<F<: 

 

(a) EG<G >><?5=E4FVW, M> =444TFLEO FD5FV<< >E>54<< G D47V 7=5FV=5==O, 6FD4F< 45> ?5D544GV 
>59T>FV6 >E=>6=<E 74E>5V6, O>4 6>?NG5=4 4> E>?44G ?D<5GF>G G< 75<F>G; V 

 

(b) EG<< =44E>465=L V 6<FD4F, 6>?NG5=V 4> E>?44G ?D<5GF>G 45> 75<F>G 6V4?>6V4=> 4> 

?G=>FG 20A, O>V 6V4=>EOFLEO 4> 6<D>5?5=<E 6<D>5V6, M> =5 T D57G?LF4F>< 76<G4==>W 4VO?L=>EFV 
>D74=V74FVW, 4 F4>>6 V=D>D<4FVN ?D> F5, 74 O>>N EF4FF5N (O><<< EF4FFO<<) 76VFG ?D> EG>G?=<= 

4>EV4 6V4>5D465=V F4>V =44E>465==O F4 6<FD4F<=. 

 

�%$� (IFRS) 3 <�59T4=4==O 5V7=5EG= 

 

1. �%$� 3 6<7=4G4T, O> >><?4=VO ?>6<==4 6D4E>6G64F< 4>F<6< F4 7>5>69O74==O, O>V 6>=4 

>G?GT 6=4E?V4>> >59T4=4==O. �%$� 3 6<<474T, M>5 >><?4=VO ?>E<?4?4EO =4 �>=F5?FG4?L=V 
>E=>6< DV=4=E>6>W 76VF=>EFV, M>5 6<7=4G<F<, M> 6<7=4TFLEO 4>F<6>< G< 7>5>69O74==O<. 

 

' ?>F>G=V= D544>FVW 7 <5F>N 74EF>EG64==O �%$� 3 74<VEFL ?>?>65=L �>=F5?FG4?L=<E 

>E=>6, 6<?GM5=<E G 2018 D>FV, ?>>G?FV ?>6<==V 6<>>D<EF>6G64F< 6<7=4G5==O 4>F<6G F4 

7>5>69O74==O F4 6V4?>6V4=V 6>47V6><, 6<>?445=V G �>=F5?FVW, ?D<==OFV= $44>N 7 �%$� G 2001 

D>FV. 
 

� 1 EVG=O 2022 D>>G >=>6?5=> ?>E<?4==O 6V4?>6V4=> 4> O>>7>, ?>>G?FV ?>6<==V ?>E<?4F<EO 

=4 �>=F5?FG4?L=V 74E44<, 6<?GM5=V G 2018 D>FV, 4?O 6<7=4G5==O F>7>, M> T 4>F<6>< G< 

7>5>69O74==O<. 

 

2. &4>>6 7 1 EVG=O 2022 D>>G 74?D>64465=> 6<=OF>>, 77V4=> 7 O><< 4?O 45O><E 6<4V6 

7>5>69O74=L F4 G<>6=<E 7>5>69O74=L >><?4=VW, M> 74EF>E>6GNFL �%$� 3, <4NFL 74<VEFL 

�>=F5?FG4?L=>W >E=>6<, 74EF>E>6GTFLEO ?>E<?4==O =4 �%�� 37 <�4557?5G5==O, G<>6=V 
7>5>69O74==O F4 G<>6=V 4>F<6<=. $444 E �%$� >GV>GT, M> F5= 6<=OF>> 74?<L<FLEO 6 �%$� 3 

4>F<, 4>>< 6<7=4G5==O 7>5>69O74==O 6 �%�� 37 6V4DV7=OF<<5FLEO 6V4 6<7=4G5==O 6 >EF4==V= 

D544>FVW �>=F5?FG4?L=>W >E=>6<. $444 ??4=GT D>77?O=GF< <>6?<6VEFL G77>465==O 6<7=4G5=L 6 

D4<>4E ?D>T>FG 7 6=5E5==O FV?L>6<E G4>E>>=4?5=L 4> �%�� 37. 

�%�� 37 <�4557?5G5==O, G<>6=V 7>5>69O74==O F4 G<>6=V 4>F<6<= 

� 44=<= G4E ?G=>F 68 �%�� 37 =5 GF>G=NT, O>V 6<FD4F< E?V4 6>?NG4F< 6 >FV=>G 6<FD4F =4 

6<>>=4==O >>=FD4>FG 7 <5F>N >FV=>< F>7>, G< F5= 4>7>6VD T >5FO6?<6<<. 

 

1 EVG=O 2022 D>>G 4> ?G=>FG 68 �%�� 37 6=5E5=> 7<V=<, 6=4E?V4>> O><E 6EF4=>6?5=>, M> 

6<FD4F< =4 6<>>=4==O 4>7>6>DG 6>?NG4NFL 6<FD4F<, O>V 557?>E5D54=L> ?>69O74=V 7 F<< 4>7>6>D>< 

V 6>?NG4NFL: 

 

(a) 4>44F>>6V 6<FD4F< =4 6<>>=4==O FL>7> 4>7>6>DG, =4?D<>?44, ?DO<V 6<FD4F< =4 >??4FG 

?D4FV F4 <4F5DV4?<; V 
 

(b) D>7?>4V?5=V V=LV 6<FD4F<, 557?>E5D54=L> ?>69O74=V 7 6<>>=4==O< 4>7>6>DV6, =4?D<>?44, 

D>7?>4V?5=G G4EF<=G 6<FD4F =4 4<>DF<74FVN >59T>F4 >E=>6=<E 74E>5V6, M> 6<>>D<EF>6GTFLEO 4?O 

6<>>=4==O E5D54 V=L<E 44=>7> 4>7>6>DG. 

 

' 7<V=4E F4>>6 ?>OE=NTFLEO, M> 4> EF6>D5==O >>D5<>7> D575D6G ?V4 >5FO6?<6<= 4>7>6VD 

>D74=V74FVO 6<7=4T 75<F>> 6V4 7=5FV=5==O, ?>=5E5=<= 74 4>F<64<<, M> 6<>>D<EF>6GNFLEO ?V4 G4E 

6<>>=4==O 4>7>6>DG, 4 =5 74 4>F<64<<, 6<4V?5=<<< =4 =>7> 6<>>=4==O. 
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�4EF>EG64==O F<E 7<V= <>65 ?D<765EF< 4> 6<7=4==O 5V?LL>7> >5EO7G D575D6V6 ?V4 

>5FO6?<6V 4>7>6>D<, >E>V?L>< D4=VL5 45O>V >D74=V74FVW 6>?NG4?< 6<FD4F< =4 6<>>=4==O 4>7>6>DG 

?<L5 4>44F>>6V 6<FD4F<. 

 

->DVG=V G4>E>>=4?5==O �%$�, F<>? 2018 3 2020 D>>V6: 

 

�%$� 1 <�5DL5 74EF>EG64==O �%$�= 

 

�G=>F D16 (a) �%$� 1 =444T 4>GVD=V= >D74=V74FVW, O>4 6?5DL5 ?>G<=4T 74EF>E>6G64F< 

�%$� ?V7=VL5, =V6 WW <4F5D<=EL>4 >><?4=VO, 76V?L=5==O M>4> >FV=>< =>7> 4>F<6V6 F4 7>5>69O74=L. 

�<=OF>>, ?5D5454G5=<= ?G=>F>< D16 (a) �%$� 1, =5 74EF>E>6GTFLEO 4> >><?>=5=FV6 >4?VF4?G. 

�V4?>6V4=>, 4> 6=5E5==O ?>?D46>< 4> �%$� 1 6V4 4>GVD=L>W >D74=V74FVW, O>4 6?5DL5 

74EF>E>6G64?4 �%$� ?V7=VL5, =V6 WW <4F5D<=EL>4 >><?4=VO, <>7?< 6<<474F< 65EF< 464 >>D5<V 
>5?V>< 4?O =4>>?<G5=<E >GDE>6<E DV7=<FL, M> 547GNFLEO =4 DV7=<E 44F4E ?5D5E>4G =4 �%$�. 

�<V=< 4> �%$� 1 ?>L<DNNFL 76V?L=5==O, ?5D5454G5=5 ?G=>F>< D16 (a) �%$� 1, =4 =4>>?<G5=V 
>GDE>6V DV7=<FV, M>5 E>>D>F<F< 6<FD4F< 4?O >><?4=V=, M> 6?5DL5 74EF>E>6GNFL �%$�; 

 

�%$� 9 <$V=4=E>6V V=EFDG<5=F<= 

 

�<V=< ?>OE=NNFL, O>V >><VEVW 6D4E>6GT >><?4=VO, >>?< 6>=4 74EF>E>6GT F5EF <10 6V4E>F>V6=, 

?5D5454G5=<= ?G=>F>< B3.3.6 IFRS 9 4?O >FV=>< F>7>, G< E?V4 ?D<?<=OF< 6<7=4==O DV=4=E>6>7> 

7>5>69O74==O. 

 

&4>, 7 1 EVG=O 2022 D>>G ?D< 6<7=4G5==V 65?<G<=< 6<??4F >><VEV==<E 74 6<D4EG64==O< 

>FD<<4=<E >><VEV==<E ?>7<G4?L=<> 6D4E>6GT FV?L>< EG<< >><VEV==>W 6<=47>D>4<, 6<??4F4 45> 

>FD<<4==O O><E ?D>644<?<EO <V6 F<< ?>7<G4?L=<>>< F4 6V4?>6V4=<< >D54<F>D><, 6>?NG4NG< 

>><VEV==V, 6<??4G5=V 45> >FD<<4=V ?>7<G4?L=<>>< 45> >D54<F>D>< 6V4 V<5=V >4<= >4=>7>; 

 

�%$� (IAS) 41 <%V?LEL>5 7>E?>44DEF6>= 

� 44=<= G4E 6V4?>6V4=> 4> ?G=>FG 22 �%�� 41 ?D< 6<7=4G5==V E?D4654?<6>W 64DF>EFV 
L?OE>< 4<E>>=FG64==O 7D>L>6<E ?>F>>V6 >><?4=VW 6<>?NG4NFL V7 D>7D4EG=>G 7D>L>6V ?>F>>< 7 

>?>44F>G64==O. 

 

� 1 EVG=O 2022 D>>G 6<<>7G ?D> 6<>?NG5==O ?>44F>>6<E ?>F>>V6 >>LFV6 ?D< >FV=FV 
E?D4654?<6>W 64DF>EFV ?G=>FG 22 �%�� 41 E>4E>64=>. &V 7<V=< ?D<6>4OFL G 6V4?>6V4=VEFL 6<<>7< 

�%�� 41 M>4> >FV=>< E?D4654?<6>W 64DF>EFV 7 6<<>74<< V=L<E EF4=44DFV6 �%$�. 

 

�%$� 17 <�>7>6>D< EFD4EG64==O= 

 

�%$� 17 74<V=NT ?D><V6=<= %F4=44DF 3 �%$� 4, 6<<474T 74557?5G5==O ?>E?V4>6=>7> 

>5?V>G 4?O 6EVE EFD4E>6<E 4>7>6>DV6 =4 >E=>6V ?>F>G=>W <>45?V >FV=><, =444T >>D<E=G V=D>D<4FVN 

?D> D5=F455?L=VEFL 4>7>6>DV6 EFD4EG64==O. 

 

�%$� 17 74EF>E>6GTFLEO 4>: EFD4E>6<E >>=FD4>FV6 (6>?NG4NG< >>=FD4>F< 

?5D5EFD4EG64==O), O>V EG59T>F 7>E?>44DN64==O 6<?GE>4T, >>=FD4>F< ?5D5EFD4EG64==O, O>V EG59T>F 

7>E?>44DN64==O GFD<<GT, V=65EF<FV==<E >>=FD4>FV6 V7 G<>64<< 4<E>D5FV==>W GG4EFV, O>V 6V= 

6<?GE>4T, O>M> EG59T>F 7>E?>44DN64==O 6<?GE>4T F4>>6 V EFD4E>6V >>=FD4>F<. 

 

�> >E=>6=<E =>6>66545=L �%$� 17 =4?56<FL: 

 

>?4E<DV>4FVO EFD4E>6<E F4 V=65EF<FV==<E 4>7>6>DV6; 
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>5>69O7>>65 6V4>>D5<?5==O >><?>=5=FV6, O>V =5 T EFD4E>6<<<; 

 

6<7=4G5==O ?D<5GF>>6>EFV EFD4E>6<E >>=FD4>FV6 ?V4 G4E ?5D6VE=>7> 6<7=4==O (=4?D<>?44 

G< T EFD4E>6V >>=FD4>F< >5FO6?<6<<<); 

 

6<<>7< 4> 47D57G64==O >>=FD4>FV6: 74 DV6=5< D<7<>G, ?D<5GF>>6VEFN, 44F>N 6<?GE>G F4 

V=L<<< 6<<>74<< EF4=44DFG; 

 

D>7L<D5==O 6<<>7 4> D>7>D<FFO V=D>D<4FVW G DV=4=E>6V= 76VF=>EFV G EFDG>FGDV 54?4=EG F4 

76VFV ?D> DV=4=E>6V D57G?LF4F<; 

 

4>FG4D=V D>7D4EG=>< G5D57 DV7=V <5F>4< >FV=>< 7>5>69O74=L. 

 

�%$� 17 74EF>E>6GTFLEO D5FD>E?5>F<6=>. 

 

�%�� 1 <�>44==O DV=4=E>6>W 76VF=>EFV= 

 

�<V=< 4> �%�� 1 <�>44==O DV=4=E>6>W 76VF=>EFV= EF>EGNFLEO >?4E<DV>4FVW ?>F>G=<E F4 

4>67>EFD>>>6<E 7>5>69O74=L, 7>>D5<4: 

 

GF>G=5=>, M> 7>5>69O74==O >?4E<DV>GTFLEO O> 4>67>EFD>>>65, O>M> >D74=V74FVO <4T ?D46> 

6V4EFD>G<F< 6D57G?N64==O 7>5>69O74==O M>=4=<5=L5 =4 12 <VEOFV6 3 F5 ?D46> <4T VE=G64F< =4 

44FG 74>V=G5==O 76VF=>7> ?5DV>4G; 

 

>?4E<DV>4FVO 74?56<FL FV?L>< 6V4 =4O6=>EFV F4>>7> ?D464 V =5 74?56<FL 6V4 =<>6VD=>EFV 
F>7>, G< ??4=GT >><?4=VO E>>D<EF4F<EO F<< ?D46><; 

 

4>>?44=VL5 ?D>?<E4=<= ?>DO4>> >FV=>< >5<56G64?L=<E G<>6 (>>65=4=FV6). 

 

�>6<= ?G=>F G D>74V?V <�>D>F>>EFD>>>6V 7>5>69O74==O= 6<>?445=> 6 F4>V= D544>FVW: 
 

<72A �D46> >D74=V74FVW 6V4EFD>G<F< 6D57G?N64==O 7>5>69O74==O M>=4=<5=L5 =4 

464=44FOFL <VEOFV6 ?VE?O 74>V=G5==O 76VF=>7> ?5DV>4G <4T 5GF< D54?L=<< V <4T VE=G64F< =4 44FG 

74>V=G5==O 76VF=>7> ?5DV>4G. />M> ?D46> 6V4EFD>G<F< 6D57G?N64==O 7>5>69O74==O 74?56<FL 6V4 

6<>>=4==O >D74=V74FVTN ?56=<E G<>6, F> F5 ?D46> VE=GT =4 44FG 74>V=G5==O 76VF=>7> ?5DV>4G 

FV?L>< 6 F><G 6<?44>G, O>M> >D74=V74FVO 6<>>=4?4 FV G<>6< =4 44FG 74>V=G5==O 76VF=>7> ?5DV>4G. 

�D74=V74FVO ?>6<==4 6<>>=4F< FV G<>6< =4 44FG 74>V=G5==O 76VF=>7> ?5DV>4G, =46VFL O>M> 

?5D56VD>4 WE 6<>>=4==O 74V=E=NTFLEO >D54<F>D>< ?V7=VL5.= 

 

�>5>69O74==O >?4E<DV>G64?>EO O> >>D>F>>EFD>>>65 6<E>4OG< 7 F5D<V=V6 =>7> 6<>>=4==O, 

6<7=4G5=<E G<>64<< 4>7>6>DG. 

 

%?V4 74G646<F<, M> 6=5E5=V 7<V=< ?D>?>=GNFL >?4E<DV>G64F< 7>5>69O74==O O> 

4>67>EFD>>>65 L?OE>< <?D>4>665==O= EFD>>G 74 D4EG=>> =4O6=>EFV ?D464 6<>>=4F< =>7> ?V7=VL5 

O> <V=V<G< G5D57 DV> ?VE?O 76VF=>W 44F<. 

 

�4 D57G?LF4F4<< 74EF>EG64==O 7<V= 4> �%�� 1 >?4E<DV>4FVO G4EF<=< >>D>F>>EFD>>>6<E 

7>5>69O74=L <>65 5GF< ?5D57?O=GF4 F4 7<V=5=4 =4 4>67>EFD>>>6V. 
 

�%�� 8 <�5?V>>6V ?>?VF<><, 7<V=< 6 >5?V>>6<E >FV=>4E F4 ?><<?><= 
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�<V=< 4> �%�� 8 GF>G=NNFL DV7=<FN <V6 7<V=4<< >5?V>>6<E ?>?VF<> F4 >5?V>>6<E 

>FV=>>, 4 F4>>6 6<7=4G4NFL >5?V>>6V >FV=>< O> <>=5F4D=V EG<< G DV=4=E>6<E 76VF4E, M>4> O><E T 

=56?56=5=VEFL 6 >FV=FV. 
 

' F5>EFV �<V= =47>?>LGTFLEO =4 F><G, 7>>D5<4, M>: 

 

7<V=< 6 >5?V>>6<E >FV=>4E, M> T =4E?V4>>< =>6>W V=D>D<4FVW 45> =>6<E D>7D>5>>, =5 T 

6<?D46?5==O< ?><<?>>; 

 

D57G?LF4F< 7<V=< 6EV4=<E 44=<E 45> <5F>4<>< >FV=>< T 7<V=4<< 6 >5?V>>6<E >FV=>4E, O>M> 

6>=< =5 6<??<64NFL V7 >>D<7G64=L ?><<?>> <<=G?<E ?5DV>4V6; 

 

7<V=< 6 >5?V>>6<E >FV=>4E <>6GFL 6??<64F< ?<L5 =4 ?D<5GF></75<F>< ?>F>G=>7> ?5DV>4G 

45> ?>F>G=>7> F4 <4=5GF=L>7> ?5DV>4V6. 

 

�%�� 12 <�>44F>< =4 ?D<5GF>>= 

 

�V4EFD>G5=5 ?>44F>>65 7>5>69O74==O E?V4 6<7=464F< M>4> 6EVE F<<G4E>6<E DV7=<FL, M> 

?V4?O74NFL >?>44F>G64==N, >DV< F<E 6<?44>V6, >>?< F4>V DV7=<FV 6<=<>4NFL 6V4: 

 

4) ?5D6VE=>7> 6<7=4==O 7G46V?G, 45> 

 

5) ?5D6VE=>7> 6<7=4==O 4>F<6G G< 7>5>69O74==O 6 >?5D4FVW, O>4: 

 

i) =5 T >59T4=4==O< 5V7=5EG; 

 

ii) =5 <4T ?V4 G4E 74V=E=5==O 6>4=>7> 6??<6G =V =4 >5?V>>6<=, =V =4 >?>44F>>6G64=<= 

?D<5GF>> (?>44F>>6<= 75<F>>); 

 

iii) ?V4 G4E 74V=E=5==O =5 ?D<76>4<FL 4> 6<=<>=5==O F<<G4E>6<E DV7=<FL, M> ?V4?O74NFL 

>?>44F>G64==N F4 6<D4EG64==N, 6 DV6=<E EG<4E. 

 

�V4EFD>G5=<= ?>44F>>6<= 4>F<6 E?V4 6<7=464F< M>4> 6EVE F<<G4E>6<E DV7=<FL, M> 

?V4?O74NFL 6<D4EG64==N, O>M> T =<>6VD=<<, M> 5G45 >FD<<4=> >?>44F>>6G64=<= ?D<5GF>>, 4> 

O>>7> <>6=4 74EF>E>6G64F< F<<G4E>6G DV7=<FN, O>4 ?V4?O74T 6<D4EG64==N, 74 6<=OF>>< E<FG4FV=, 

>>?< 6V4EFD>G5=<= ?>44F>>6<= 4>F<6 6<=<>4T 6V4 ?5D6VE=>7> 6<7=4==O 4>F<6G 45> 7>5>69O74==O 6 

>?5D4FVW, O>4: 

 

4) =5 T >59T4=4==O< 5V7=5EG; 

 

5) =5 6??<64T ?V4 G4E 74V=E=5==O >?5D4FVW =V =4 >5?V>>6<= ?D<5GF>>, =V =4 >?>44F>>6G64=<= 

?D<5GF>> (?>44F>>6<= 75<F>>); 

 

6) ?V4 G4E 74V=E=5==O =5 ?D<76>4<FL 4> 6<=<>=5==O F<<G4E>6<E DV7=<FL, M> ?V4?O74NFL 

>?>44F>G64==N F4 6<D4EG64==N, 6 DV6=<E EG<4E. 

 

�4 ?>G4F>G =4=5V?LL D4==L>7> ?>DV6=O?L=>7> ?5DV>4G EG59T>F 7>E?>44DN64==O ?>6<=5=: 

 

4) 6<7=4F< 6V4EFD>G5=<= ?>44F>>6<= 4>F<6 6 FV= <VDV, 6 O>V= T =<>6VD=<<, M> 5G45 

>FD<<4=> >?>44F>>6G64=<= ?D<5GF>>, 4> O>>7> <>6=4 74EF>E>6G64F< F<<G4E>6G DV7=<FN, M> 

?V4?O74T 6<D4EG64==N, F4 6V4EFD>G5=5 ?>44F>>65 7>5>69O74==O M>4> 6EVE F<<G4E>6<E DV7=<FL, M> 

?V4?O74NFL >?>44F>G64==N F4 6<D4EG64==N, ?>69O74=<E 7: 
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i) 4>F<64<< 7 ?D46>< 6<>>D<EF4==O F4 >D5=4=<<< 7>5>69O74==O<<, F4 

 

ii) 6<FD4F4<< =4 6<6545==O 7 5>E??G4F4FVW, 6V4=>6?5==O F4 ?>4V5=<<< 7>5>69O74==O<< F4 

6V4?>6V4=<<< EG<4<<, 6<7=4=<<< O> G4EF<=4 64DF>EFV ?>69O74=>7> 4>F<6G; F4 

 

5) 6<7=4T >G<G?OF<6=<= 6??<6 ?5DL>7> 74EF>EG64==O �<V= O> >>D<7G64==O 6EV4=>7> E4?L4> 

=5D>7?>4V?5=>7> ?D<5GF>G (45> V=L>7> >><?>=5=FG >4?VF4?G) =4 FN 44FG. 

 

�>EFD>>>6> =>6V ?>?D46><  =5 74EF>E>64=V G DV=4=E>6V= 76VF=>EFV 74 2021 DV>. 
 

�D<?GM5==O ?D> 557?5D5D6=VEFL 4VO?L=>EFV &>64D<EF64 

$V=4=E>64 76VF=VEFL &>64D<EF64 ?V47>F>6?5=4 =4 >E=>6V ?D<?GM5==O, M> &>64D<EF6> 5G45 
DG=>FV>=G64F< =56<7=4G5=> 4>67> 6 <4=5GF=L><G, F5 4>?GM5==O ?5D5454G4T D54?V74FVN 4>F<6V6 
F4 6<>>=4==O 7>5>6'O74=L 6 E>4V 76<G4==>W 4VO?L=>EFV. 

�4 44FG 74F65D465==O 76VF=>EFV &>64D<EF6> DG=>FV>=GT 6 =5EF45V?L=><G E5D54>6<MV, 
?>6'O74=><G  7V E>?44=>N ?>?VF<G=>N F4 5>>=><VG=>N E<FG4FVTN 6 >D4W=V. �>?V?L5==O 
5>>=><VG=>W E<FG4FVW 6 '>D4W=V 6 5V?LLV= <VDV 5G45 74?564F< 6V4 5D5>F<6=<E DVE>4?L=<E F4 V=L<E 
74E>4V6, O>V 5G45 74V=E=N64F< GDO4 '>D4W=<. � F5= 65 G4E =5 VE=GT GVF>>7> GO6?5==O F>7>, O>V 
74E>4< 5G45 66<64F< GDO4 '>D4W=< 4?O ?>4>?4==O >D<7<. &><G =5<>6?<6> 4>EF>6VD=> 6<7=4G<F< 
5D5>F 6??<6G ?>F>G=>W 5>>=><VG=>W E<FG4FVW =4 ?V>6V4=VEFL V 4>EV4 &>64D<EF64, EF45V?L=VEFL V 
EFDG>FGDG =>7> >?5D4FV= V7 E?>6<64G4<< V ?>EF4G4?L=<>4<<. � D57G?LF4FV 6<=<>4T 
=56<7=4G5=VEFL, O>4 <>65 6??<=GF< =4 <4=5GF=V >?5D4FVW, <>6?<6VEFL 6V4L>>4G64==O 64DF>EFV 
4>F<6V6 &>64D<EF64 V 744F=VEFL &>64D<EF64 >5E?G7>6G64F< V ??4F<F< 74 E6>W<< 5>D74<< G <VDG 
=4EF4==O F5D<V=V6 WE ?>74L5==O.  

�5EF46<=4<<, M> E?D<G<=5=V 6??<6>< ?4=45<VW COVID-19 F4 74?D>64465==O< 

>4D4=F<==<E F4 >5<56G64?L=<E 74E>4V6, =4 4VO?L=VEFL, DV=4=E>6<= EF4= F4 <4=5GF=V 5>>=><VG=V 
?>>47=<>< &>64D<EF64 T ?<L5 D<7<>< ?>69O74=V 7 >>?<64==O<< >GDEG 7D<6=V, M> 6V4>5D47<FLEO =4 

FV=>GF6>D5==V V 5>>=><VFV '>D4W=< 6 FV?><G ?D>F5 E?D>7=>7G64F< WE =4 EL>7>4=V =5 <>6?<6>. 

�4D47V <>6?<6> 4>EF>6VD=> 6<7=4G<F<, M> 74?D>64465==O >4D4=F<==<E F4 

>5<56G64?L=<E 74E>4V6, ?>69O74=V 7 ?4=45<VTN COVID-19 =VO><< G<=>< =5 6??<=G?< =4 

&>64D<EF6>. 

%G465==O G?D46?V=EL>>7> ?5DE>=4?G &>64D<EF64 M>4> >5?V>>6<E >FV=>> G5D57 ?DO<<= 

DV=4=E>6<= 6??<6 =4 4VO?L=VEFL &>64D<EF64, 7G<>6?5=<= ?4=45<VTN COVID-19 F4 

74?D>64465==O< >4D4=F<==<E F4 >5<56G64?L=<E 74E>4V6, O><= <>65 ?D>O6?OF<EO G5D57 

7=5FV=5==O =5>5>D>F=<E 4>F<6V6, EGFFT6G 7<V=G WE E?D4654?<6>W 64DF>EFV, 7<V=< >GV>G64=<E 

>D54<F=<E 75<F>V6 M>4> DV=4=E>6<E 4>F<6V6, 75V?LL5==O =5?V>6V4=<E 74?4EV6 F>M> =5 7<V=<?>EL, 

G D47V F>7>, M> &>64D<EF6> 74V=E=NT 74>G?V6?N 74?4EV6, F>64DV6 F4 V=L<E &�& 6<>?NG=> 4?O 
6?4E=<E ?>FD55, 4 4VO?L=VEFL &>64D<EF64 ?>69O74=4 6<>?NG=> 7 4>E>4>< 6V4 >FD<<4==O 6V4E>F>V6 
?> 74=<4< F4 D54?V74FVT= DV=4=E>6<E V=65EF<FV=. 

�D<=<4NG< 4> G647< F5, M> >5<56G64?L=V 74E>4< =5 F>D>=G?<EO V =5 6??<=G?< =4 

4VO?L=VEFL >E=>6=<E >>=FD475=FV6 &>64D<EF64 F4 WE E?>6<6GV <>6?<6>EFV, EG465==O 

G?D46?V=EL>>7> ?5DE>=4?G &>64D<EF64 M>4> ?D<==OF=>EFV 6<>>D<EF4==O ?D<?GM5=L ?D> 

557?5D5D6=VEFL 4VO?L=>EFV ?V4 G4E E>?444==O DV=4=E>6>W 76VF=>EFV &>64D<EF64 EF4=>< =4 

31.12.2021 D>>G =5 7<V=<?<EL. %F4=>< =4 EL>7>4=V =5 <4T EG<=V6V6 6 557?5D5D6=>EFV 4VO?L=>EFV 
&>64D<EF64. 

' 769O7>G 7 6V=EL>>6>N 47D5EVTN $>EV=EL>>W D545D4FVW ?D>F< '>D4W=<, 6F>D75==N 
>75D>T==<E D>D<G64=L =4 F5D<F>DVN '>D4W=<, ?D<===OFFO< '>47G �D57<45=F4 '>D4W=< 764/2022 
?D> 66545==O 6 '>D4W= 6>T==>7> EF4=G V7 05 7>4<=< 30 E6<?<= 24 ?NF>7> 2022 D>>G 7>E?>44DEL>4 
4VO?L=VEFL &>64D<EF64 7476 =4?4 7<V= 3 6V4 G4EF<=< >>=FD475=FV6 5G?< >FD<<4=V ?<EF< 7 
?>6V4><?5==O ?D> 4VN D>DE-<46>D=<E >5EF46<= V =5<>6?<6VEFN, G 769O7>G 7 F<<, E6>TG4E=> 
6<>>=4F< E6>W 7>5>69O74==O. �>4=>G4E E?5F<DV>4 75D>==>7> >>=D?V>FG 6 '>D4W=V 4>76>?<?4 
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>5DV6=<FF6G 7D>5<F< 6<E=>6>< ?D> <>6?<6EF 74VE5==O &>64D<EF6>< 7>E?>44DEL>>W 4V?L=>EFV. 
�5DV6=<FF6>< 7D>5?5=V 6EV <>6?<6V 74E>4< 4?O G=5<>6?<6?5==O 6??<6G D>EV=EL>>W 47D5EVW =4 
DV>EG64==O D4>FV6 74V=E=5==O 6EVE 7>E?>44DEL><E >?5D4FV=. ' E6>W= 7>E?>44DEL>V= 4VO?L=>EFV 
&>64D<EF6> =5 74?56<FL 6V4 D>EV=EL>>7> G< 5V?>DGEL>>7> D<=>V6, =5 ?>69O74=5 7 >E>54<<, M> 
?5D55G64NFL ?V4 E4=>FVO<< F4 =5 <4T 4>GVD=<E ?V4?D<T<EF6 F4 4>F<6V6 6 $>EVW F4 �5?>DGEV. 

�F65, ?>4VW ?VE?O 76VF=>=F44F< =5 ?D<765?< 4> ?>7VDL5==O D57G?LF4FV6 4VO?L=>EFV 
&>64D<EF64 F4 DV=4=E>6>7> EF4=G =4 EFV?L>< E5DL=>7=>, M>5 ?>EF46<F< ?V4 7=4G=<= EG<=V6 
744F=VEFL &>64D<EF64 ?D>4>66G64F< E6>N 4VO?L=VEFL =4 557?5D5D6=V= >E=>6V. 

�>>=><VG=V G<>6< 6??<64NFL V =4 DG=>FV>=G64==O D<=>G DV=4=E>6<E ?>E?G7 (646?<6><G 

E57<5=FV 674T<>4VW EG59T>FV6 5>>=><V><). �>7> D>76<F>> GE>?44=OTFLEO =54>E>>=4?VEFN 74E<EFG 

?D46 E?>6<64GV6 V >D54<F>DV6, =<7L><< DV6=5< 4>6VD< V=65EF>DV6, 6V4EGF=VEFN =4?56=<E 

?DG45=FV==<E 6<<>7 F4 D57G?N64==O D<=>G =554=>V6EL><E DV=4=E>6<E ?>E?G7, E>?44=VEFN 

?D>F54GD D5EFDG>FGD<74FVW, =54>E>>=4?VEFN ?>44F>>6>7> 74>>=>446EF64. 

&>64D<EF6> =5 <4T =4<VDV6 ?V>6V4G64F<EO 45> ?D<?<=<F< 4VO?L=VEFL, =56<7=4G5=>EFV  M>4> 

?>4V= G< G<>6, O>V <>6GFL E?D<G<=<F< 7=4G=<= EG<=V6 M>4> 744F=>EFV &>64D<EF64 ?D>4>66G64F< 

4VO?L=VEFL =4 557?5D5D6=V= >E=>6V =5<4T. &O DV=4=E>64 76VF=VEFL 6V4>5D464T ?>F>G=G >FV=>G 

(EG465==O)  >5DV6=<FF64 EF>E>6=> <>6?<6>7> 6??<6G 5>>=><VG=<E G<>6 =4 >?5D4FVW F4 DV=4=E>65 

?>?>65==O &>64D<EF64 F4 =5 <VEF<FL 5G4L-O><E >>D<7G64=L 6V4>5D465=<E EG<, O>V 5G?< 5 

=5>5EV4=V, O>5< &>64D<EF6> 5G?4 =5E?D><>6=4 ?D>4>66G64F< E6>N 4VO?L=VEFL F4 D54?V7>6G64?4 

E6>W 4>F<6< =5 6 E>4V 76<G4==>W 4VO?L=>EFV. �4=5GF=V G<>6< <>6GFL 6V4DV7=OF<EO 6V4 >FV=>> 

>5DV6=<FF64.  

�4=4  DV=4=E>64 76VF=VEFL =5 6>?NG4T =VO><E >>D<7G64=L, O>V <>7?< 5 <4F< <VEF5 O> 

D57G?LF4F F4>>W =56<7=4G5=>EFV. �D> F4>V >>D<7G64==O 5G45 ?>6V4><?5=> O>M> 6>=< EF4=GFL 

6V4><<<< V WE 5G45 <>6?<6> >FV=<F<. 

 

3. �%����� (%'&&���) ��������/ �$� �������' ����&��' 

 

3.1. �E=>64 D>D<G64==O >5?V>>6<E ?>?VF<>. �<V=< 6 >5?V>>6<E ?>?VF<>4E. 
 

�5?V>>64 ?>?VF<>4 3 F5 EG>G?=VEFL 6<7=4G5=<E ?D46<?, <5F>4V6, G<>6=>EF5= V 
?D4>F<G=<E ?D>F54GD, O>V ?D<==OFV &>64D<EF6>< F4 6<>>D<EF>6GNFLEO 4?O E>?444==O F4 =444==O 
DV=4=E>6>W 76VF=>EFV.  

�4 ?V4EF46V ?D<=F<?G ?>E?V4>6=>EFV, >5?V>>64 ?>?VF<>4 &>64D<EF64 ?5D5454G4T ?>EFV==5 
(V7 D>>G 6 DV>) 74EF>EG64==O ?D<==OF>W EF45V?L=>W >5?V>>6>W ?>?VF<><. �5?V>>64 ?>?VF<>4 <>65 
7<V=N64F<EL FV?L><, O>M> 7<V=4: 

÷ 6<<474TFLEO =>D<4F<6=>-?D46>6<<< 4>F4<< 77V4=> V7 74>>=>446EF6>< '>D4W=< F4/45> 
<V6=4D>4=<<< EF4=44DF4<< DV=4=E>6>W 76VF=>EFV; 

÷ ?D<6>4<FL 4> F>7>, M> DV=4=E>6V 76VF< =444NFL 4>EF>6VD=G F4 4>D5G=VLG V=D>D<4FVN 
?D> 6??<6 >?5D4FV=, V=L<E ?>4V= 45> G<>6 =4 DV=4=E>6<= EF4=, DV=4=E>6V D57G?LF4F< 4VO?L=>EFV 
45> 7D>L>6V ?>F>>< &>64D<EF64. 

�G4L-O>V 7<V=< 6 >5?V>>6V= ?>?VF<FV, M> <4NFL EGFFT6<= 6??<6 =4 ?>>47=<>< 76VF=>7> 45> 
<4=5GF=VE ?5DV>4V6, ?>6<==V 5GF< >?<E4=V 7 747=4G5==O< WE ?D<G<= V 7<V= G 6V4?>6V4=<E EF4FFOE. 

�5 66464TFLEO 7<V=>N 6 >5?V>>6V= ?>?VF<FV: 
÷ =>64 >5?V>>64 ?>?VF<>4 M>4> >?5D4FV=, O>V =5 T EGFFT6<<<; 
÷ =>64 >5?V>>64 ?>?VF<>4 M>4> >?5D4FV=, O>V 6V4DV7=ONFLEO ?> EGFV 6V4 ?>?5D54=VE V =5 

74V=E=N64?<EO D4=VL5. 
�>64 >5?V>>64 ?>?VF<>4 74EF>E>6GTFLEO 4> ?>4V= F4 >?5D4FV= 7 G4EG WE 6<=<>=5==O 

�5?V>>64 ?>?VF<>4 6<7=4G4T: 
÷ >E=>6=V ?D<=F<?< 6545==O 5GE74?F5DEL>>7> (DV=4=E>6>7>) >5?V>G F4 D>D<G64==O 

EF4F5= 76VF=>EFV; 
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÷ T4<=V <5F>4< >FV=>< 4>F<6V6, 7>5>69O74=L F4 V=L<E EF4F5= 54?4=EG; 
÷ ?>DO4>> =4D4EG64==O 4>E>4V6 F4 6<FD4F; 
÷ ?>DO4>> D>D<G64==O F4 6<>>D<EF4==O E?5FV4?L=<E D575D6V6; 
÷ 6<<>7< F4 6>47V6>< M>4> >5?V>G >>D5<<E >?5D4FV=. 
 

�GE74?F5DEL><= >5?V> &>64D<EF64 �DG=FGTFLEO =4 F4><E ?D<=F<?4E:  
÷ >54G=VEFL - 74EF>EG64==O 6 5GE74?F5DEL>><G >5?V>G <5F>4V6 >FV=><, O>V ?>6<==V 

74?>5V74F< 74=<65==N >FV=>< 7>5>6'O74=L F4 6<FD4F V 746<M5==N >FV=>< 4>F<6V6 V 4>E>4V6 
&>64D<EF64;  

÷ ?>6=5 6<E6VF?5==O - DV=4=E>64 76VF=VEFL ?>6<==4 <VEF<F< 6EN V=D>D<4FVN ?D> 
D4>F<G=V F4 ?>F5=FV==V =4E?V4>< 7>E?>44DEL><E >?5D4FV= F4 ?>4V=, 744F=<E 6??<=GF< =4 DVL5==O, 
M> ?D<=<4NFLEO =4 WW >E=>6V;  

÷ 46F>=><=VEFL - &>64D<EF6> D>77?O44TFLEO O> ND<4<G=4 >E>54, 6V4>>D5<?5=4 6V4 WW 
6?4E=<>V6, G 76'O7>G 7 G<< >E>5<EF5 <4==> F4 7>5>6'O74==O 6?4E=<>V6 =5 ?>6<==V 6V4>5D464F<EO G 
DV=4=E>6V= 76VF=>EFV &>64D<EF64;  

÷ ?>E?V4>6=VEFL - ?>EFV==5 (V7 D>>G 6 DV>) 74EF>EG64==O &>64D<EF6>< >5D4=>W >5?V>>6>W 
?>?VF<><. �<V=4 >5?V>>6>W ?>?VF<>< <>6?<64 ?<L5 G 6<?44>4E, ?5D5454G5=<E <V6=4D>4=<<< 
EF4=44DF4<< 5GE74?F5DEL>>7> >5?V>G, V ?>6<==4 5GF< >5�DG=F>64=4 F4 D>7>D<F4 G DV=4=E>6V= 
76VF=>EFV;  

÷ 557?5D5D6=VEFL - >FV=>4 4>F<6V6 F4 7>5>6'O74=L &>64D<EF6>< 74V=E=NTFLEO 76464NG< =4 
?D<?GM5==O, M> WW 4VO?L=VEFL FD<64F<<5 44?V;  

÷ =4D4EG64==O F4 6V4?>6V4=VEFL 4>E>4V6 V 6<FD4F - 4?O 6<7=4G5==O DV=4=E>6>7> 
D57G?LF4FG 76VF=>7> ?5DV>4G =5>5EV4=> ?>DV6=OF< 4>E>4< 76VF=>7> ?5DV>4G 7 6<FD4F4<<, M> 5G?< 
74V=E=5=V 4?O >FD<<4==O F<E 4>E>4V6. �> F>7> 6 4>E>4< V 6<FD4F< 6V4>5D464NFLEO 6 
5GE74?F5DEL>><G >5?V>G F4 DV=4=E>6V= 76VF=>EFV 6 <><5=F WE 6<=<>=5==O, =574?56=> 6V4 44F< 
=44E>465==O 45> E??4F< 7D>L>6<E >>LFV6;  

÷ ?D564?N64==O EGF=>EFV =44 D>D<>N - >?5D4FVW >5?V>>6GNFLEO 6V4?>6V4=> 4> WE 
EGF=>EFV, 4 =5 ?<L5 76464NG< =4 ND<4<G=G D>D<G;  

÷ VEF>D<G=4 (D4>F<G=4) E>5V64DFVEFL - ?DV>D<F5F=>N T >FV=>4 4>F<6V6 &>64D<EF64 
6V4?>6V4=> 4> 6<FD4F =4 WE ?D<454==O;  

÷ T4<=<= 7D>L>6<= 6<<VD=<> - 6<<VDN64==O F4 G7474?L=5==O 6EVE 7>E?>44DEL><E 
>?5D4FV= &>64D<EF64 6 WW DV=4=E>6V= 76VF=>EFV 74V=E=NTFLEO 6 T4<=V= 7D>L>6V= >4<=<FV;  

÷ ?5DV>4<G=VEFL - <>6?<6VEFL ?>4V?G 4VO?L=>EFV &>64D<EF64 =4 ?56=V ?5DV>4< G4EG 7 
<5F>N E>?444==O DV=4=E>6>W 76VF=>EFV.  

 

�D74=V74FVO 5GE74?F5DEL>>7> >5?V>G 6 &>64D<EF6V  
 

�GE74?F5DEL><= >5?V> T >5>69O7>>6<< 6<4>< >5?V>G, O><= 6545FLEO &>64D<EF6><. 
$V=4=E>64, ?>44F>>64, EF4F<EF<G=4 F4 V=LV 6<4< 76VF=>EFV, M> 6<>>D<EF>6GNFL 7D>L>6<= 
6<<VD=<>, �DG=FGNFLEO =4 44=<E 5GE74?F5DEL>>7> >5?V>G. �GE74?F5DEL><= >5?V> 3 ?D>F5E 
6<O6?5==O, 6<<VDN64==O, D5TEFD4FVW, =4>>?<G5==O, G7474?L=5==O, 755DV74==O F4 ?5D544GV 
V=D>D<4FVW ?D> 4VO?L=VEFL &>64D<EF64 7>6=VL=V< F4 6=GFDVL=V< >>D<EFG64G4<.  

'?D46?V=EL><= >5?V> - E<EF5<4 >?D4FN64==O F4 ?V47>F>6>< V=D>D<4FVW ?D> 4VO?L=VEFL 
&>64D<EF64 4?O 6=GFDVL=VE >>D<EFG64GV6 G ?D>F5EV G?D46?V==O &>64D<EF6><.  

�>44F>>6<= >5?V> �DG=FGTFLEO =4 44=<E 5GE74?F5DEL>>7> >5?V>G F4 74V=E=NTFLEO 
6V4?>6V4=> 4> 6<<>7 �>44F>>6>7> >>45>EG '>D4W=<, V=L<E 74>>=>446G<E F4 =>D<4F<6=>-?D46>6<E 
4>FV6 7 ?<F4=L >?>44F>G64==O.  

�=LV ?>44F>< F4 >5>6`O7>>6V ??4F56V E??4GGNFLEO &>64D<EF6>< 77V4=> 7 G<==<< 
74>>=>446EF6>< '>D4W=<.  
 �6VF=<< ?5DV>4>< 4?O E>?444==O DV=4=E>6>W 76VF=>EFV T >4?5=44D=<= DV>. �4?4=E 
?V4?D<T<EF64 E>?444TFLEO =4 >V=5FL >EF4==L>7> 4=O 76VF=>7> ?5DV>4G. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D1%96%D0%BA
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 �D><V6=4 (<VEOG=4, >64DF4?L=4) 76VF=VEFL, O>4 >E>??NT ?56=<= ?5DV>4, E>?444TFLEO 
=4D>EF4NG<< ?V4EG<>>< 7 ?>G4F>G 76VF=>7> D>>G. 

' DV=4=E>6V= 76VF=>EFV &>64D<EF6> ?>44T ?>F>G=V F4 =5?>F>G=V 4>F<6< V ?>F>G=V F4 
=5?>F>G=V 7>5>69O74==O O> >>D5<V >?4E<DV>4FVW. 

 

&>64D<EF6> >?4E<DV>GT 4>F<6 O> ?>F>G=<=, O>M>:  
4) 6>=> E?>4V64TFLEO D54?V7G64F< F5= 4>F<6 45> <4T =4<VD ?D>44F< G< E?>6<64F< =>7> G 

E6>T<G =>D<4?L=><G >?5D4FV==><G F<>?V;  
5) 6>=> GFD<<GT 4>F<6 6 >E=>6=><G 7 <5F>N ?D>446G;  
6) 6>=> E?>4V64TFLEO D54?V7G64F< 4>F<6 ?D>FO7>< 464=44FOF< <VEOFV6 ?VE?O 76VF=>7> 

?5DV>4G; 45>  
7) 4>F<6 T 7D>L>6<<< >>LF4<< G< 5>6V64?5=F4<< 7D>L>6<E >>LFV6, O>M> =5<4T >5<565=L 

M>4> >5<V=G G< 6<>>D<EF4==O FL>7> 4>F<6G 4?O ?>74L5==O 7>5>69O74==O ?D<=4=<=V ?D>FO7>< 
464=44FOF< <VEOFV6 ?VE?O 76VF=>7> ?5DV>4G.  

 

'EV V=LV 4>F<6< &>64D<EF64 >?4E<DV>GT O> =5?>F>G=V.  
 

&>64D<EF6> >?4E<DV>GT 7>5>69O74==O O> ?>F>G=5, O>M>:  
4) 6>=> E?>4V64TFLEO ?>74E<F< F5 7>5>69O74==O 6 E>4V E6>7> =>D<4?L=>7> >?5D4FV==>7> 

F<>?G;  
5) 6>=> GFD<<GT F5 7>5>69O74==O 6 >E=>6=><G 7 <5F>N ?D>446G;  
6) 7>5>69O74==O ?V4?O74T ?>74L5==N ?D>FO7>< 464=44FOF< <VEOFV6 ?VE?O 76VF=>7> ?5DV>4G;  
7) 6>=> =5 <4T 557G<>6=>7> ?D464 6V4EFD>G<F< ?>74L5==O 7>5>69O74==O ?D>FO7>< O> 

<V=V<G< 464=44FOF< <VEOFV6 ?VE?O 76VF=>7> ?5DV>4G.  
 

'EV V=LV 7>5>69O74==O &>64D<EF6> >?4E<DV>GT O> =5?>F>G=V.  
     

  %GFFT6VEFL, 6<?D46?5==O ?><<?>>, 7<V=< >5?V>>6>W ?>?VF<>< 

 

 %GFFT64 V=D>D<4FVO 3 F5 V=D>D<4FVO, 6V4EGF=VEFL O>>W <>65 6??<=GF< =4 DVL5==O  
>>D<EFG64GV6 DV=4=E>6>W 76VF=>EFV.  
 

 �>=F5?FVO EGFFT6>EFV &>64D<EF6>< 74EF>E>6GTFLEO 4?O: 
 "  45F4?V74FVW EF4F5= DV=4=E>6>W 76VF=>EFV; 
 "  D>7>D<FFO V=D>D<4FVW; 
 "  <5F>4G 6<?D46?5==O ?><<?>>. 
 

 &>64D<EF6> 6<7=4T, M> DV=4=E>64 76VF=VEFL T EFDG>FGD>64=<< 6V4>5D465==O< DV=4=E>6>7> 
EF4=G F4 DV=4=E>6<E D57G?LF4FV6 =>7> 4VO?L=>EFV. �5F>N DV=4=E>6>W 76VF=>EFV T =444==O 
V=D>D<4FVW ?D> DV=4=E>6<= EF4=, DV=4=E>6V D57G?LF4F< 4VO?L=>EFV F4 7D>L>6V ?>F>>< &>64D<EF64. 
$V=4=E>64 76VF=VEFL T D57G?LF4F>< >5D>5>< 65?<>>W >V?L>>EFV >?5D4FV= 45> V=L<E ?>4V=, O>V 
>5'T4=GNFL G >?4E< 77V4=> 7 WE E4D4>F5D>< G< DG=>FVTN. �4>?NG=<< 5F4?>< G ?D>F5EV >5'T4=4==O 
G 7DG?< F4 >?4E<DV>4FVW T ?>44==O EF<E?<E V >?4E<DV>>64=<E 44=<E, O>V D>D<GNFL DO4>< G 
DV=4=E>6V= 76VF=>EFV. />M> >>D5<<= DO4>> =5 T EGFFT6<<, &>64D<EF6> >5'T4=GT =>7> G 7DG?< 7 
V=L<<< EF4FFO<< 557?>E5D54=L> G F<E 76VF4E 45> 6 ?D<<VF>4E. %F4FFO, O>4 =5 T 4>EF4F=L> 
EGFFT6>N, M>5 5G?> 6<?D4644=<< >>D5<5 WW ?>44==O G DV=4=E>6<E 76VF4E, <>65, >4=4>, 5GF< 
4>EF4F=L> EGFFT6>N 4?O F>7>, M>5 ?>44F< WW >>D5<> 6 ?D<<VF>4E. 

 &>64D<EF6> =5 =44464F<<5 >>=>D5F=5 D>7>D<FFO, M> =>7> 6<<474T �%$�, O>M> F4>4 
V=D>D<4FVO T =5EGFFT6>N. 

  &>64D<EF6> 6<7=4G4T ?>DV7 EGFFT6>EFV ?D< E>?444==V DV=4=E>6>W 76VF=>EFV, M>4> >59T>FV6 
>5?V>G F4 7>E?>44DEL><E >?5D4FV= G D>7<VD4E: 
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�59T>F >5?V>G 

 

�>DV7 EGFFT6>EFV 

�>F<6< 5% 6V4 64DF>EFV 65?<G<=< 6EVE 4>F<6V6  
�>5>69O74==O 5% 6V4 64DF>EFV 65?<G<=< 6EVE 7>5>69O74=L 

�?4E=<= >4?VF4? 5% 6V4 64DF>EFV 65?<G<=< 6?4E=>7> >4?VF4?G 

�>E>4< V 6<FD4F< 2% G<EF>7> ?D<5GF>G (75<F>G) 

�5D5>FV=>4 45> 7<5=L5==O 
>>D<E=>EFV >59T>FV6 >5?V>G  

1% G<EF>7> ?D<5GF>G (75<F>G) 45> 10% 6V4E<?5==O 74?<L>>6>W 
64DF>EFV >59T>FV6 >5?V>G 6V4 WE E?D4654?<6>W 64DF>EFV 

�=LV 7>E?>44DEL>V >?5D4FVW F4 
>59T>F< >5?V>G  

1-10% 7 GD4EG64==O< >5EO7V6 4VO?L=>EFV ?V4?D<T<EF64, 
E4D4>F5DG 6??<6G >59T>F4 >5?V>G =4 DVL5==O >>D<EFG64GV6 F4 
V=L<E O>VE=<E D4>F>DV6, M> <>6GFL 6??<64F< =4 6<7=4G5==O 
?>D>74 EGFFT6>EFV. 

�D5>F 6V4 4<E>>=FG64==O 
455VF>DEL>>W / >D54<F>DEL>>W 
745>D7>64=>EFV 

6% 6V4 64?NF< 54?4=EG =4 ?>G4F>> D>>G. 

 

 &>64D<EF6> 66464T ?><<?>4<< ?>?5D54=VE ?5DV>4V6 3 6<>D<6?5==O G DV=4=E>6<E 76VF4E 
EG59T>F4 7>E?>44DN64==O 74 >4<= 45> >V?L>4 ?>?5D54=VE ?5DV>4V6, O>V 6<=<>4NFL G5D57 
=56<>>D<EF4==O 45> ?5D5>DGG5==O 4>EF>6VD=>W V=D>D<4FVW, O>4:  
 4)   5G?4 =4O6=4, >>?< DV=4=E>6V 76VF< 74 FV ?5DV>4< 74F65D4<?< 4> 6<?GE>G;  
 5)  74 >5�DG=F>64=<< >GV>G64==O< <>7?4 5GF< >FD<<4=>N F4 6D4E>64=>N ?D< E>?444==V F4 
?>44==V F<E DV=4=E>6<E 76VFV6. 
  

 �D< D>7>D<FFV V=D>D<4FVW M>4> ?><<?>>, ?D<?GM5=<E G ?>?5D54=V ?5DV>4<: 
 4) EG<G 6<?D46?5==O ?><<?><, O>4 ?>6'O74=4 7 ?>?5D54=V<< ?5DV>44<<, &>64D<EF6>  
6V4>5D464T G 76VF=>EFV L?OE>< >>D<7G64==O E4?L4> =5D>7?>4V?5=>7> ?D<5GF>G =4 ?>G4F>> 
?5DV>4G. � D47V 4>FV?L=>EFV ?>DV6=O?L=4 V=D>D<4FVO ?5D5D4E>6GTFLEO &>64D<EF6><; 
 5)  G ?D<<VF>4E 4> DV=4=E>6<E 76VFV6 &>64D<EF6> =444TFLEO V=D>D<4FVO, ?D>: 

" E4D4>F5D ?><<?><, ?D<?GM5=>W G ?>?5D54=V= ?5DV>4; 
" EG<G 6<?D46?5==O 74 ?>F>G=<= V 74 >>6=<= 7 ?>?5D54=VE 6V4>5D465=<E G 76VFV ?5DV>4V6; 
" EG<G 6<?D46?5=L =4 ?>G4F>> E4<>7> D4==L>7> 7 6V4>5D465=<E ?5DV>4V6; 
" =54>FV?L=VEFL 74EF>EG64==O D5FD>E?5>F<6=>7> ?5D5D4EG=>G F4 WW ?D<G<=<. 

 �5?V>>6G ?>?VF<>G &>64D<EF6> 7<V=NT ?<L5 G D47V: 
 4) O>M> F5 6<<474TFLEO EF4=44DF>< 45> F?G<4G5==O<; 
 5) O>M> 7<V=< ?D<7654GFL 4> 445>64F=VL>7> 6V4>5D465==O ?>4V= G< >?5D4FV= G DV=4=E>6<E 
76VF4E &>64D<EF64; 

6) 6 D47V EGFFT6<E 7<V= 4VNG<E 74>>=>446G<E 4>FV6, M> EF>EGNFLEO 4VO?L=>EFV EGE?V?LEF64 6 
FV?><G. 
 

 �<V=G >5?V>>6>W ?>?VF<>< &>64D<EF6> 6V4>5D464T D5FD>E?5>F<6=>. �G4L-O>5 >>D<7G64==O 
6=4E?V4>> F4>>W 7<V=< 6V4>5D464T O> >>D<7G64==O 74?<L>G >>6=>7> 6V4?>6V4=>7> >><?>=5=FG 
6?4E=>7> >4?VF4?G =4 ?>G4F>> ?5DV>4G. �>DV6=O?L=G V=D>D<4FVN ?5D5D4E>6GT, >>?< F5 <>6?<6>. 
 />M> 7<V=4 >5?V>>6>W ?>?VF<>< <4T EGFFT6<= 6??<6 =4 ?>F>G=<= ?5DV>4 G< 5G4L-O><= 
?>?5D54=V= ?5DV>4, 45> <>65 <4F< EGFFT6<= 6??<6 =4 ?>44?LLV ?5DV>4<, &>64D<EF6> D>7>D<64T 
V=D>D<4FVN ?D> F4>5: 
 4)  ?D<G<=< 7<V=<; 
 5) EG<G >>D<7G64==O G ?>F>G=><G ?5DV>4G F4 >>6=><G ?5DV>4V, 6V4>5D465=><G 6 76VF=>EFV; 
 6) EG<G >>D<7G64==O, ?>6'O74=G 7 ?5DV>44<<, M> ?5D54GNFL ?5DV>44<, 6>?NG5=<< 4> 
?>DV6=O?L=>W V=D>D<4FVW; F4 

 7) F>= D4>F, M> ?>DV6=O?L=G V=D>D<4FVN 5G?> ?5D5D4E>64=> 45> ?D> =5<>6?<6VEFL F5 
7D>5<F<. 
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3.2. �E=>6=V 74E>5< 

 

�5'T>F >E=>6=<E 74E>5V6 6<7=4TFLEO 4>F<6><, O>M> VE=GT V<>6VD=VEFL F>7>, M> &>64D<EF6> 
>FD<<4T 6 <4=5GF=L><G 5>>=><VG=V 6<7>4< 6V4 =>7> 6<>>D<EF4==O F4 64DFVEFL =>7> <>65 5GF< 
4>EF>6VD=> 6<7=4G5=4. �D< ?5D6VE=><G 6<7=4==V 4> >E=>6=<E 74E>5V6 6V4=>EOFLEO <4F5DV4?L=V 
>59T>F<, EFD>> 6<>>D<EF4==O O><E 5V?LL5 >4=>7> D>>G F4 E>5V64DFVEFN 5V?LL5 6000 7D<65=L. 
�D<454=V >E=>6=V 74E>5< 74D4E>6GNFLEO =4 54?4=E &>64D<EF64 74 E>5V64DFVEFN. �4<=<F5N >5?V>G 
>E=>6=<E 74E>5V6 T >5'T>F >E=>6=<E 74E>5V6. 

 

%>5V64DFVEFL - F5 EG<4 E??4G5=<E 7D>L>6<E >>LFV6 G< WE 5>6V64?5=FV6 45> 

E?D4654?<64 64DFVEFL V=L>W D>D<< >><?5=E4FVW, =444=>W 4?O >FD<<4==O 4>F<6G =4 G4E =>7> 

?D<454==O 45> EF6>D5==O 45> (O>M> ?D<==OF>) EG<4, O>G D>7?>4V?ONFL =4 F5= 4>F<6 ?D< 

?5D6VE=><G 6<7=4==V. 
�?O FV?5= 5GE74?F5DEL>>7> >5?V>G >E=>6=V 74E>5< >?4E<DV>GNFLEO 74 F4><<< 7DG?4<<: 
÷ 7DG?4 1 - 75<5?L=V 4V?O=><; 
÷ 7DG?4 2 - 5G4V6?V, E?>DG4< F4 ?5D54464?L=V ?D<EFD>W; 
÷ 7DG?4 3 - <4L<=< F4 >5?44=4==O; 
÷ 7DG?4 4 - FD4=E?>DF=V 74E>5<; 
÷ 7DG?4 5 - V=EFDG<5=F<, ?D<EF>EG64==O, V=65=F4D (<55?V); 
÷ 7DG?4 6 3 V=LV >E=>6=V 74E>5<. 
 

&>64D<EF6> >5D4?> <>45?L >5?V>G >E=>6=<E 74E>5V6 3 74 VEF>D<G=>N E>5V64DFVEFN, 74 O>>N 
>E=>6=V 74E>5< >5?V>>6GNFLEO G 54?4=EV 74 6<D4EG64==O< =4D4E>64=>7> 7=>EG F4 =4>>?<G5=<E 
75<F>V6 6V4 7=5FV=5==O. 

 

�<>DF<74FVO >E=>6=<E 74E>5V6 =4D4E>6GTFLEO ?DO<>?V=V==<< <5F>4>< V7 74EF>EG64==O< 
EFD>>V6, 6EF4=>6?5=<E 4?O >>6=>7> >5'T>F4 >E=>6=<E 74E>5V6, 7>>D5<4: 

÷ 5G4<=>< 3 20 D>>V6 

÷ E?>DG4< 3 15 D>>V6 

÷ ?5D54464?L=V ?D<EFD>W 3 10 D>>V6; 
÷ <4L<=< F4 >5?44=4==O 3 5 D>>V6; 
÷ FD4=E?>DF=V 74E>5< - 5 D>>V6; 
÷ V=EFDG<5=F<, ?D<?44<, V=65=F4D, <55?V - 4 D>><; 
÷ V=LV >E=>6=V 74E>5< 3 12 D>>V6. 

 �D< ?D>6545==V M>DVG=>W V=65=F4D<74FVW, &>64D<EF6> 6<7=4G4T =4O6=VEFL >7=4> 7=5FV=5==O 
>E=>6=<E 74E>5V6 F4 G D47V WE =4O6=>EFV ?D>6>4<FL F5EFG64==O =4 7=5FV=5==O, 6V4?>6V4=> 4> =>D< 
�%$� 36 «�=5FV=5==O 4>F<6V6». 

�V>6V44FV==G 64DFVEFL >5`T>FV6 >E=>6=<E 74E>5V6 &>64D<EF6> 6EF4=>6?NT 4?O >>6=>7> 
>59T>FG >>D5<>. 
 

3.3. �5<4F5DV4?L=V 4>F<6<  
 

�5<4F5DV4?L=V 4>F<6< (���) - =5<>=5F4D=<= 4>F<6, M> V45=F<DV>GTFLEO F4 =5 <4T 
DV7<G=>W D>D<<. ��� 6<7=464F< 6V4?>6V4=> 4> 6<<>7 �%�� 38 «�5<4F5DV4?L=V 4>F<6<» F4 
74D4E>6G64F< =4 54?4=E 74 ?5D6VE=>N 64DFVEFN. $>D<G64==O ?5D6VE=>W 64DF>EFV 74?56<FL 6V4 
E?>E>5G =44E>465==O. �4<=<F5N >5?V>G D4EGTFLEO >>D5<<= >59T>F. �4EFG?=V 6<FD4F<, ?>6'O74=V 7 
?>?V?L5==O< =5<4F5DV4?L=<E 4>F<6V6, >4?VF4?V7GNFLEO FV?L>< 6 F><G 6<?44>G, O>M> 6>=< 
75V?LLGNFL <4=5GF=V 5>>=><VG=V 6<7>4<, ?>6'O74=V 7 F<< >5'T>F><, 4> O>>7> FV 6<FD4F< 
6V4=>EOFLEO. 
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�D< D>7D4EG=>G 4<>DF<7>64=>W 64DF>EFV ?V>6V44FV==4 64DFVEFL ��� ?D<DV6=NTFLEO 4> 
=G?O. ��� 7 =G?L>6>N 74?<L>>6>N 64DFVEFN 7=4G<FLEO 6 >5?V>G 4>F<, 4>>< VE=GT <>6?<6VEFL 
>FD<<4==O 5>>=><VG=V 6<7>4< 6V4 WE 6<>>D<EF4==O. 

&5D<V=< F4 <5F>4 4<>DF<74FVW =5<4F5DV4?L=<E 4>F<6V6 7 >5<565=<< EFD>>>< >>D<E=>7> 
6<>>D<EF4==O ?5D57?O44NFLEO ?V4?D<T<EF6>< >4<= D47 =4 DV>. �GV>G64=<= EFD>> >>D<E=>7> 
6<>>D<EF4==O >5'T>F4 =5<4F5DV4?L=<E 4>F<6V6 6EF4=>6?NTFLEO V=65=F4D<74FV==>N >><VEVTN 6 
<VEOFV >FD<<4==O (EF6>D5==O) >5'T>F4.  

&>64D<EF6> >5D4?> <>45?L >5?V>G =5<4F5DV4?L=<E 4>F<6V6 3 74 VEF>D<G=>N E>5V64DFVEFN, 74 
O>>N >E=>6=V 74E>5< >5?V>>6GNFLEO G 54?4=EV 74 6<D4EG64==O< =4D4E>64=>7> 7=>EG F4 
=4>>?<G5=<E 75<F>V6 6V4 7=5FV=5==O. 

�<>DF<74FVO >>D5<>7> >5'T>F4 =5<4F5DV4?L=<E 4>F<6V6 D>7D4E>6GTFLEO V7 74EF>EG64==O< 
?DO<>?V=V==>7> <5F>4G, 6<E>4OG< V7 EFD>>G >>D<E=>7> 6<>>D<EF4==O >5'T>FG. %FD>> >>D<E=>7> 
6<>>D<EF4==O >5'T>F4 V D4>F>D<, M> 6??<64NFL =4 =L>7>, 6V4>5D464NFLEO 6 4>F4E (?D>F>>>?4E) 
?>EFV==> 4VNG>W V=65=F4D<74FV==>W >><VEVW, O>V 77V4=> 7D4DV>G >5V7G 4>>G<5=FV6, 744NFLEO 6 
5GE74?F5DVN. 

�> =5<4F5DV4?L=<< 4>F<64< 7 =56<7=4G5=<< EFD>>>< >>D<E=>7> 6<>>D<EF4==O 4<>DF<74FVO 
=5 =4D4E>6GTFLEO, 4 =4 >>6=G 76VF=G ?D>6>4<FLEO F5EF =4 <>6?<65 7=5FV=5==O. 

� O>>EFV 6<>G?=>W 64DF>EFV 4?O FV?5= 6V4>5D465==O =5<4F5DV4?L=<E 4>F<6V6 6 >5?V>G 
&>64D<EF6> ?D<=<4T FV==VEFL 6<>>D<EF4==O 4>F<6G.  
3.4. �=5FV=5==O 4>F<6V6 

�4?4=E>64 64DFVEFL 6EVE 4>F<6V6, 74 6<>?NG5==O< F<E, 4> O><E =5 74EF>E>6GTFLEO �%�� 36 
«�=5FV=5==O 4>F<6V6», ?5D57?O44TFLEO M>4> <>6?<6>7> 7<5=L5==O >>D<E=>EFV. %G<4 6FD4F 6V4 
7<5=L5==O >>D<E=>EFV 4>F<6G =4 >>6=G 44FG 54?4=EG 6<7=4G4TFLEO O> DV7=<FO <V6 =>7> 
54?4=E>6>N 64DFVEFN F4 EG<>N >GV>G64=>7> 6V4L>>4G64==O. 

�4>E<<4?L=<= ?5DV>4, =4 O><= E>?444NFLEO ?D>7=>7< <4=5GF=VE ?>F>>V6 7D>L>6<E >>LFV6 
?D< ?D>6545==V F5EFG =4 7=5FV=5==O - ?'OFL D>>V6.  

&>64D<EF6> ?>6<==> 7<5=L<F< 54?4=E>6G 64DFVEFL 4>F<6G 4> EG<< =>7> >GV>G64=>7> 
6V4L>>4G64==O, O>M> F4>4 EG<4 >GV>G64=>7> 6V4L>>4G64==O 4>F<6G <5=L4 6V4 =>7> 54?4=E>6>W 
64DF>EFV. &4>5 7<5=L5==O T 75<F>>< 6V4 7<5=L5==O >>D<E=>EFV. 

�5<F>> 6V4 7=5FV=5==O 6<7=4TFLEO ?V4?D<T<EF6>< G E>?44V ?D<5GF>G G< 75<F>G 74 ?5DV>4.  
&>64D<EF6> 45F4?L=> 4>>G<5=FGT D57G?LF4F< 6<>>=4==O 6<<>7 �%�� 36 M>4> 4=4?V7G 

?5D54G<>6 7<5=L5==O >>D<E=>EFV, ?D>6545==O «F5EFG =4 7=5FV=5==O» F4 6V4>5D465==O =>7> 
D57G?LF4FV6 6 >5?V>G F4 76VF=>EFV.  
 

3.5. �4?4E< 

 

 �4?4E< - F5 4>F<6<, O>V  
 

 4) GFD<<GNFLEO 4?O ?D>446G G 76<G4==><G E>4V 5V7=5EG; 
 5) ?5D55G64NFL G ?D>F5EV 6<D>5=<FF64 4?O F4>>7> ?D>446G 45> 

 6) VE=GNFL G D>D<V >E=>6=<E G< 4>?><V6=<E <4F5DV4?V6 4?O E?>6<64==O G 6<D>5=<G><G 

?D>F5EV 45> ?D< =444==V ?>E?G7. 
 �<FD4F< =4 ?D<454==O 74?4EV6 E>?444NFLEO 7 FV=< ?D<454==O, 66V7=>7> <<F4 F4 V=L<E 
?>44F>V6 (>>DV< F<E, M> 77>4>< 6V4L>>4>6GNFLEO ?>44F>>6<<< >D74=4<<), 4 F4>>6 7 6<FD4F =4 
FD4=E?>DFG64==O, =464=F465==O V D>764=F465==O F4 V=L<E 6<FD4F, 557?>E5D54=L> ?>6'O74=<E 7 
?D<454==O< 7>F>6>W ?D>4G>FVW, <4F5DV4?V6 F4 ?>E?G7.  
 �4?4E< >FV=NNFLEO &>64D<EF6>< 74 E>5V64DFVEFN. 
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 �D< 6<5GFFV 74?4EV6 6 5>E??G4F4FVN, ?D>446G 45> V=L><G 6<5GFFV &>64D<EF6> 74V=E=NT 
>FV=>G 74?4EV6 74 D>D<G?>N - "?5DL5 =44E>465==O - ?5DL<= 6<44F>>" ($�$�)  
 �4?4E<, O>V =5 <>6GFL ?D<=>E<F< 5>>=><VG=V 6<7>4< G <4=5GF=L><G, 6<7=4NFLEO 
=5?V>6V4=<<< V E?<EGNFLEO =4 6<FD4F<. 
3.6. $V=4=E>6V V=EFDG<5=F< 

 &>64D<EF6> 6<7=4T DV=4=E>6<< V=EFDG<5=F>< 5G4L-O><= >>=FD4>F, O><= ?D<6>4<FL 4> 
6<=<>=5==O DV=4=E>6>7> 4>F<6G G >4=>7> EG59T>F4 7>E?>44DN64==O F4 DV=4=E>6>7> 7>5>69O74==O 
45> V=EFDG<5=FG >4?VF4?G G V=L>7> EG59T>F4 7>E?>44DN64==O.  
 

 $V=4=E>6V 4>F<6< 3 F5 5G4L-O><= 4>F<6, M> T: 
 4) 7D>L>6<<< >>LF4<<; 
 5) V=EFDG<5=F>< 6?4E=>7> >4?VF4?G V=L>7> EG5'T>F4 7>E?>44DN64==O; 
 6) >>=FD4>F=<< ?D46><: 
 i) >FD<<G64F< 7D>L>6V >>LF< 45> V=L<= DV=4=E>6<= 4>F<6 6V4 V=L>7> EG5'T>F4 

7>E?>44DN64==O, 45> 

 ii) >5<V=N64F< DV=4=E>6V V=EFDG<5=F< 7 V=L<< EG5'T>F>< 7>E?>44DN64==O 74 G<>6, O>V T 

?>F5=FV==> E?D<OF?<6<<<, 45> 

 7) >>=FD4>F><, D>7D4EG=>< 74 O><< 74V=E=N64F<<GFLEO 45> <>6GFL 74V=E=N64F<EO 

6?4E=<<< V=EFDG<5=F4<< >4?VF4?G EG5'T>F4 7>E?>44DN64==O F4 O><= T: 
 i) =5?>EV4=<< V=EFDG<5=F><, 74 O><= EG5'T>F 7>E?>44DN64==O 7>5>6'O74=<= 45> <>65 5GF< 

7>5>6'O74=<= >FD<<4F< 7<V==G >V?L>VEFL 6?4E=<E V=EFDG<5=FV6 >4?VF4?G, 45> 

 ii) ?>EV4=<< V=EFDG<5=F><, D>7D4EG=>< 74 O><< 74V=E=N64F<<GFLEO 45> <>6GFL 

74V=E=N64F<EO V=L<< G<=><, =V6 >5<V=>< DV>E>64=>W EG<< 7D>L>6<E >>LFV6 45> V=L>7> 

DV=4=E>6>7> 4>F<6G =4 DV>E>64=G >V?L>VEFL 6?4E=<E V=EFDG<5=FV6 >4?VF4?G.  
 

 $V=4=E>65 7>5>69O74==O 3 F5 5G4L O>5 7>5>69O74==O, O>5 T:  
 4) >>=FD4>F=<< 7>5>6'O74==O<: 
 i) =44464F< 7D>L>6V >>LF< 45> V=L<= DV=4=E>6<= 4>F<6 V=L><G EG5'T>F>6V 

7>E?>44DN64==O, 45> 

 ii) >5<V=N64F<EO DV=4=E>6<<< 4>F<64<< 45> DV=4=E>6<<< 7>5>6'O74==O<< 7 V=L<< 

EG5'T>F>< 7>E?>44DN64==O 74 G<>6, O>V T ?>F5=FV==> =5E?D<OF?<6<<< 4?O EG5'T>F4 

7>E?>44DN64==O, 45> 

 5) >>=FD4>F><, D>7D4EG=>< 74 O><< 74V=E=N64F<<GFLEO 45> <>6GFL 74V=E=N64F<EO 

6?4E=<<< V=EFDG<5=F4<< >4?VF4?G EG5'T>F4 7>E?>44DN64==O F4 O><= T 

 i) =5?>EV4=<< V=EFDG<5=F><, 74 O><< EG5'T>F 7>E?>44DN64==O 7>5>6'O74=<= 45> <>65 5GF< 

7>5>6'O74=<= =44464F< 7<V==G >V?L>VEFL 6?4E=<E V=EFDG<5=FV6 >4?VF4?G EG5'T>F4 7>E?>44DN64==O, 
45> 

 i) ?>EV4=<< V=EFDG<5=F><, D>7D4EG=>< 74 O><< 74V=E=N64F<<GEO 45> <>6GFL 74V=E=N64F<EO 

V=L<< G<=><, =V6 >5<V= DV>E>64=>W EG<< 7D>L>6<E >>LFV6 45> V=L>7> DV=4=E>6>7> 4>F<6G =4 

DV>E>64=G >V?L>VEFL 6?4E=<E V=EFDG<5=FV6 >4?VF4?G EG5'T>F4 7>E?>44DN64==O. � FVTN <5F>N ?D464, 
>?FV>=< 45> 64D4=F< =4 ?D<454==O DV>E>64=>W >V?L>>EFV 6?4E=<E V=EFDG<5=FV6 >4?VF4?G EG5'T>F4 

7>E?>44DN64==O 74 DV>E>64=G EG<G 5G4L-O>>W 64?NF< T V=EFDG<5=F4<< 6?4E=>7> >4?VF4?G, O>M> 

EG5'T>F 7>E?>44DN64==O ?D>?>=GT F4>V ?D464, >?FV>=< 45> 64D4=F< ?D>?>DFV==> 4?O 6EVE =>7> 

VE=GNG<E 6?4E=<>V6 F>7> 6 >?4EG, M> V =>7> 6?4E=V =5?>EV4=V V=EFDG<5=F< 6?4E=>7> >4?VF4?G.  
 

 �=EFDG<5=F >4?VF4?G - F5 5G4L-O><= >>=FD4>F, O><= 74E6V4GGT 74?<L>>6G G4EF>G 6 

4>F<64E EG5'T>F4 7>E?>44DN64==O ?VE?O 6<D4EG64==O 6EVE =>7> 7>5>6'O74=L. 
 �D< ?5D6<E=><G 6<7=4==V 4>F<6<, >?4E<DV>GNFLEO 74 FDL><4 >?4E4<<, 4> >>6=>7> 7 O><E 
74EF>E>6GNFLEO E6>W ?D46<?4 >FV=>< F4 6<7=4==O ?D<5GF>V6 F4 75<F>V6: 

1) 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN G5D57 ?D<5GF>> 45> 75<F>>; 
2) 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN G5D57 V=L<= ?D<5GF>>; 
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3) 74 4<>DF<7>64=>N 64DFVEFN. 
      %?D4654?<64 64DFVEFL 3 F5 EG<4 =4 O>G <>6=4 >5<V=OF< 4>F<6, 45> 74 4>?><>7>N 
O>>W <>6=4 6D57G?N64F< 7>5>69O74==O ?V4 G4E 74V=E=5==O G7>4< <V6 4>5D5 >5V7=4=<<< 
=5?>69O74=<<< EF>D>=4<< =4 4>5D>6V?L=<E 74E444E.  
     �<>DF<7>64=4 64DFVEFL 3 F5 64DFVEFL 4>F<6G G< 7>5>69O74==O, E>>D57>64=4 =4 
5D5>F<6=G 6V4E>F>>6G EF46>G. 
             $4>F>D<=7 3 F5 >?5D4FVW 7 DV=4=EG64==O ?V4 6V4EFG??5==O ?D464 7D>L>6>W 6<<>7< 
>>?< >4=4 EF>D>=4 (D4>F>D) ?5D544T 45> 7>5>6'O7GTFLEO ?5D544F< 7D>L>6V >>LF< 6 
D>7?>DO465==O 4DG7>W EF>D>=< (>?VT=F4) 74 ??4FG, 4 >?VT=F 6V4EFG?4T 45> 7>5>6'O7GTFLEO 
6V4EFG?<F< D4>F>D>6V E6>T ?D46> 7D>L>6>W 6<<>7< 4> FD5FL>W >E>5< (5>D6=<>4). 

 &>64D<EF6> 6<7=4T >?5D4FVW 7 DV=4=EG64==O ?V4 6V4EFG??5==O ?D464 7D>L>6>W 6<<>7< 
(=444?V D4>F>D<=7>6V >?5D4FVW) - DV=4=E>6<<< 4>F<64<<, O>V >5?V>>6GNFLEO 74 E?D4654?<6>N 
64DFVEFN G5D57 ?D<5GF>> 45> 75<F>>, ?D<454=V 45> EF6>D5=V ?5D5646=> 7 <5F>N ?D>446G 45> WE 
6<>G?G =4=5?<6G<< G4E><.  

   $4>F>D<=7>6V >?5D4FVW 74 4>7>6>D4<< 6V4EFG??5==O ?D46 6<<>7 ?5D6VE=> >FV=NNFLEO F4 
6V4>5D464NFLEO 6 >5?V>G 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN G5D57 ?D<5GF>> 45> 75<F>>. %G<4 6<<>7 74 
>D54<F>< <>65 6>?NG4F< 74?<L>> 745>D7>64=>EFV 74 >D54<F><, =4D4E>64=<E 6V4E>F>V6 F4 
>><VEV==V 4>E>4<. �<>DF<74FVO 4<E>>=FG/?D5<VW 74 4>7>6>D4<< =5 6<>>=GTFLEO.  
              &>64D<EF6> 6<7=4T DV=4=E>6<< 4>F<6>< - F>D7>6G 455VF>DEL>G 745>D7>64=VEFL, O>4 
6<=<>4T 6V4 ?D>446G F>64DV6, D>5VF F4 ?>E?G7. 

  &>D7>6>N 455VF>DEL>>N 745>D7>64=VEFN &>64D<EF6> 6<7=4T 745>D7>64=VEFL 7 ?D>446G 
F>64DV6, D>5VF ?>E?G7 >4=>G4E=> 7 6<7=4==O< 4>E>4G 6V4 D54?V74FVW F>64DV6, D>5VF F4 ?>E?G7 V 
>FV=NT ?D< ?5D6VE=><G 6<7=4==V 74 4<>DF<7>64=>N 64DFVEFN.  

  &V==V ?4?5D< 6 F>D7>6><G ?>DFD5?V 3 F5 FV==V ?4?5D<, ?D<454=V 4?O ?5D5?D>446G F4 
?5D5646=> 7 <5F>N >FD<<4==O ?D<5GF>G 6V4 >>D>F>>EFD>>>6<E >>?<64=L WE FV=< G< 4<?5DEL>>W 
<4D6V. �> F>D7>6<E FV==<E ?4?5DV6 <>6GFL 5GF< 6V4=5E5=V 5G4L-O>V FV==V ?4?5D<, 6V4=>E=> O><E 
&>64D<EF6> ?D< ?5D6VE=><G 6<7=4==V ?D<==O?> DVL5==O EF>E>6=> WE >5?V>G 74 E?D4654?<6>N 
64DFVEFN F4 6<7=4==O< ?5D5>FV=>< 6 �6VFV ?D> EG>G?=<= 4>EV4. &V==V ?4?5D< 6 F>D7>6><G ?>DFD5?V 
?5D6VE=> >FV=NNFLEO 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN G5D57 ?D<5GF>> F4 75<F>>. %?D4654?<64 64DFVEFL 
=4 44FG ?D<454==O 6<7=4G4TFLEO FV=>N 747=4G5=>N 6 4>7>6>DV >G?V6?V-?D>446G FV==<E ?4?5DV6. 
�<FD4F< 7 WE ?D<454==O 6V4>5D464NFLEO =4 D4EG=>4E 6<FD4F ?D< ?5D6VE=><G 6<7=4==V 6>474=<E 
FV==<E ?4?5DV6. �<>DF<74FVO 4<E>>=FG/?D5<VW 74 5>D7>6<<< FV==<<< ?4?5D4<< 6 F>D7>6><G 
?>DFD5?V =5 6<>>=GTFLEO.  
  

 $V=4=E>6V 4>F<6< 

 �D< ?5D6VE=><G 6<7=4==V DV=4=E>6V 4>F<6< >FV=NNFLEO 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN, O>4, 
O> ?D46<?>, V EF4=>6<FL FV=G G7>4<, F>5F> E?D4654?<6G 64DFVEFL 6<??4G5=>7> 45> >FD<<4=>W 
6<=47>D>4<. 
 �D< ?5D6VE=><G 6<7=4==V DV=4=E>6V 4>F<6< ?>4V?ONFLEO =4 F4>V >4F57>DVW:  

(1) DV=4=E>6V 4>F<6<, O>V >FV=NNFLEO 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN G5D57 ?D<5GF>> 45> 75<F>>; 
(2) DV=4=E>6V 4>F<6<, O>V >FV=NNFLEO 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN G5D57 V=L<= EG>G?=<= 4>EV4;  
(3) DV=4=E>6V 4>F<6<, O>V >FV=NNFLEO 74 4<>DF<7>64=>N 64DFVEFN. 

 &>64D<EF6> >?4E<DV>GT DV=4=E>6V 4>F<6< 6<E>4OG< 7 5V7=5E-<>45?V, 6<>>D<EF>6G64=>W 
&>64D<EF6>< 4?O G?D46?V==O DV=4=E>6<<< 4>F<64<<, V E4D4>F5D<EF<> DV=4=E>6>7> 4>F<6G, 
?>6'O74=<E 7 ?5D5454G5=<<< 4>7>6>D>< 7D>L>6<<< ?>F>>4<<. 

 $V=4=E>6<= 4>F<6 ?>6<=5= >FV=N64F<EO 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN G5D57 ?D<5GF>> 45> 
75<F>>, 74 6<=OF>>< 6<?44>V6, >>?< 6V= >FV=NTFLEO 74 4<>DF<7>64=>N 64DFVEFN 45> 74 
E?D4654?<6>N 64DFVEFN G5D57 V=L<= EG>G?=<= 4>EV4. �4=4> &>64D<EF6> ?D< ?5D6VE=><G 6<7=4==V 
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?56=<E V=65EF<FV= 6 V=EFDG<5=F< >4?VF4?G, O>V 6 V=L><G 6<?44>G >FV=N64?<EO 5 74 E?D4654?<6>N 
64DFVEFN G5D57 ?D<5GF>> 45> 75<F>>, <>65 =4 6?4E=<= D>7EG4 ?D<==OF< DVL5==O, 557 ?D464 =>7> 
?>44?LL>W E>4EG64==O, ?D54EF46?OF< =4EFG?=V 7<V=< WE E?D4654?<6>W 64DF>EFV 6 E>?44V V=L>7> 
EG>G?=>7> 4>E>4G. 

�EV ?>EV4=V V=EFDG<5=F< 6V4>5D464NFLEO 6 54?4=EV 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN O> >5>D>F=V 
DV=4=E>6V 4>F<6<, =5>5>D>F=V DV=4=E>6V 4>F<6<, >>D>F>>EFD>>>6V 7>5>6'O74==O 74 ?>EV4=<<< 
DV=4=E>6<<< V=EFDG<5=F4<< 45> 4>67>EFD>>>6V 7>5>6'O74==O 74 ?>EV4=<<< DV=4=E>6<<< 
V=EFDG<5=F4<<. �<7=4==O V >?4E<DV>4FVO ?D<5GF>G 45> 75<F>G, >FD<<4=>7> 6 D57G?LF4FV 
6V4>5D465==O 6 >5?V>G >>D<7G64==O ?>EV4=<E V=EFDG<5=FV6 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN, 74?56<FL 
6V4 <5F< =>7> 6<?GE>G 45> ?D<454==O. �D<5GF>< F4 75<F>< 74 ?>EV4=<<< V=EFDG<5=F4<<, =5 
?D<7=4G5=<< 4?O >?5D4FV= E546G64==O, 6V4?>6V4=> 4> �%$� (IFRS) 9 «$V=4=E>6V V=EFDG<5=F<» 
6<7=4NFLEO 6 <><5=F 6<=<>=5==O G E>?44V ?D<5GF>G G< 75<F>G 74 ?5DV>4. 

�VE?O ?5D6VE=>7> 6<7=4==O E?D4654?<64 64DFVEFL DV=4=E>6<E V=EFDG<5=FV6, >FV=5=<E 74 
E?D4654?<6>N 64DFVEFN, O>V >>F<DGNFLEO =4 4>F<6=><G D<=>G, 6<7=4G4TFLEO O> >>F<DG64==O =4 
?>>G?>G 4>F<6V6 V >>F<DG64==O =4 ?D>446 6<?GM5=<E 7>5>6'O74=L =4 44FG >FV=><. />M> D<=>> 4?O 
DV=4=E>6<E 4>F<6V6 =5 T 4>F<6=<<, F>4V �><?4=VO >FV=NT E?D4654?<6G 64DFVEFL 7 6<>>D<EF4==O< 
F4><E <5F>4V6:  

ü 4=4?V7G >?5D4FV= 7 F4><< E4<<< V=EFDG<5=F><, ?D>6545=<E 6 =5446=L><G G4EV <V6 
=574?56=<<< EF>D>=4<<;  

ü ?>F>G=G E?D4654?<6G 64DFVEFL ?>4V5=<E DV=4=E>6<E V=EFDG<5=FV6;  
ü 4<E>>=FG64==O <4=5GF=VE 7D>L>6<E ?>F>>V6. 

%F46>4 4<E>>=FG64==O 6V4>5D464T <V=V<4?L=> 4>?GEF<<G 6V444GG =4 6>?445=<= >4?VF4?, 
?D< O>V= V=65EF>D =5 6V444EFL ?5D5647G GG4EFV 6 4?LF5D=4F<6=><G ?D>5>FV ?> 6>?445==N F<E 65 
74E>5V6 7 ?>DV6=O==>W EFG?5=5< D<7<>G. 

 $V=4=E>6<= 4>F<6 ?>6<=5= >FV=N64F<EO 74 4<>DF<7>64=>N 64DFVEFN, O>M> 6<>>=GNFLEO 
>5<46V =4EFG?=V G<>6<: 

 (4) DV=4=E>6<= 4>F<6 GFD<<GTFLEO 6 D4<>4E 5V7=5E-<>45?V, <5F>N O>>W T GFD<<4==O 
DV=4=E>6<E 4>F<6V6 4?O >FD<<4==O ?5D5454G5=<E 4>7>6>D>< 7D>L>6<E ?>F>>V6; V  

(5) 4>7>6VD=V G<>6< DV=4=E>6>7> 4>F<6G >5G<>6?NNFL >FD<<4==O 6 747=4G5=V 44F< 
7D>L>6<E ?>F>>V6, O>V T 6<>?NG=> ??4F564<< 6 D4EG=>> >E=>6=>W EG<< 5>D7G V 6V4E>F>V6 =4 
=5?>74L5=G G4EF<=G >E=>6=>W EG<< 5>D7G. 

�D<>?444<< DV=4=E>6<E 4>F<6V6, M> 6>?NG4NFLEO 6 FN >4F57>DVN, <>6GFL 5GF< 6<44=V 
?>7<><, 455VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL, >5?V74FVW F4 65>E5?V FD5FVE >EV5, O>V =5 >>F<DGNFLEO =4 
4>F<6=><G D<=>G 6 D47V 744>6>?5==O G<>6, ?5D5D4E>64=<E 6<M5.  

$V=4=E>6<= 4>F<6 ?>6<=5= >FV=N64F<EO 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN G5D57 V=L<= EG>G?=<= 
4>EV4, O>M> 6<>>=GNFLEO >5<46V =4EFG?=V G<>6<:  

(4) DV=4=E>6<= 4>F<6 GFD<<GTFLEO 6 D4<>4E 5V7=5E-<>45?V, <5F4 O>>W 4>EO74TFLEO O> 
L?OE>< >FD<<4==O ?5D5454G5=<E 4>7>6>D>< 7D>L>6<E ?>F>>V6, F4> V L?OE>< ?D>446G 
DV=4=E>6<E 4>F<6V6, V 

 (5) 4>7>6VD=V G<>6< DV=4=E>6>7> 4>F<6G >5G<>6?NNFL >FD<<4==O 6 747=4G5=V 44F< 
7D>L>6<E ?>F>>V6, O>V T 6<>?NG=> ??4F564<< 6 D4EG=>> >E=>6=>W EG<< 5>D7G V 6V4E>F>V6 =4 
=5?>74L5=G G4EF<=G >E=>6=>W EG<< 5>D7G. 

�>>D5<4, 4> FVTW >4F57>DVW 6V4=>EOFLEO 4>FVW V=L<E >><?4=V=, O>V =5 6>?NG5=V 6 >4F57>DVN 
>5?V>G 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN 7 6V4=5E5==O< WW 7<V= =4 ?D<5GF>> 45> 75<F>>. 
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 �<6V45=4< V 6V4E>F>< 4> >FD<<4==O 6V4>5D464NFLEO 6 76VFV ?D> ?D<5GF>< V 75<F>< 74 
<5F>4>< =4D4EG64==O. %G<4 =4D4E>64=<E 6V4E>F>V6 D>7D4E>6GTFLEO 7 6<>>D<EF4==O< 5D5>F<6=>W 
EF46>< 6V4E>F>4. 

�D< ?D<?<=5==V 6<7=4==O =4 54?4=EV V=65EF<FV= 6 5>D7>6V V=EFDG<5=F< (>5?V74FVW, 65>E5?V 
F4 V=LV 4>>G<5=F< 5>D7>6>7> E4D4>F5DG), M> 6D4E>6GNFLEO 6 >4F57>DVW 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN 
G5D57 V=L<= EG>G?=<= 4>EV4, =4>>?<G5=V 6 E>?44V V=L>7> EG>G?=>7> 4>E>4G ?D<5GF>< 45> 75<F>< 
D5>?4E<DV>GNFLEO 6 G<EF<= ?D<5GF>> 45> 75<F>> 74 ?5DV>4. 

 � V=65EF<FV= 6 V=EFDG<5=F< >4?VF4?G (4>FVW, ?4W F4 V=.), M> 6D4E>6GNFLEO 6 >4F57>DVW 74 
E?D4654?<6>N 64DFVEFN G5D57 V=L<= EG>G?=<= 4>EV4, =4>>?<G5=V 6 E>?44V V=L>7> EG>G?=>7> 
4>E>4G ?D<5GF>< 45> 75<F>< 5G4L->>?< <>6GFL 5GF< 77>4>< ?5D5=5E5=V 6 G<EF<= ?D<5GF>> 45> 
75<F>> 74 ?5DV>4. 

�><?>=5=F DV=4=E>6<E 4>E>4V6 G 6<7?O4V =4D4EG64==O 6V4E>F>V6 74 ?5DV>4 
?D54EF46?OTFLEO 6 ?D<<VF>4E 4> 76VF=>EFV >>D5<> 4?O >>6=>W 7 FDL>E >4F57>DV= DV=4=E>6<E 
4>F<6V6. 

 %F>E>6=> 4> G7>4 7 >G?V6?V 45> ?D>446G DV=4=E>6<E 4>F<6V6 =4 EF4=44DF=<E G<>64E 
6<>>D<EF>6GTFLEO ?>DO4>> >5?V>G =4 44FG G>?445==O G7>4<. 
 />M> 6<7=4G5=>, M> FV=4 >?5D4FVW =5 6V4?>6V44T E?D4654?<6V= 64DF>EFV DV=4=E>6>7> 
V=EFDG<5=F4, F> F4><= V=EFDG<5=F >5?V>>6GTFLEO =4 FN 44FG F4><< G<=><: 
4) 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN, O>4 ?V4F65D46GTFLEO FV=>N >>F<DG64==O (5VD6>6<< >GDE><) =4 4>F<-

6=><G D<=>G 4?O V45=F<G=>7> 4>F<6G 45> 7>5>6'O74==O (F>5F> 6EV4=<<< 44=<<< 1 DV6=O), 45> ?>5G-

4>64=4 74 <5F>4<>>N >FV=N64==O, O>4 6<>>D<EF>6GT FV?L>< 44=V 6V4>D<F<E D<=>V6. />M> 6V4?>6V4-

=<E 6V4>D<F<E 44=<E =5<4T, M> ?5D5454G4TFLEO 6 E<FG4FVOE >>?< 4VO?L=VEFL D<=>G 4?O 4>F<6G 45> 
7>5>69O74==O =4 44FG >FV=>< =57=4G=4, 45> WW 67474?V =5<4T, E?V4 6<>>D<EF>6G64F< 74>D<FV 6EV4=V 
44=V 4?O >FV=>< E?D4654?<6>W 64DF>EFV. &>64D<EF6> 6<7=4T DV7=<FN <V6 E?D4654?<6>N 64DFVEFN 
?D< ?5D6VE=><G 6<7=4==V F4 FV=>N >?5D4FVW O> ?D<5GF>> 45> 75<F>>; 
5) 6 GEVE V=L<E 6<?44>4E, 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN, 7 GD4EG64==O< >>D<7G64==O =4 6V4EFD>G5==O 
DV7=<FV <V6 E?D4654?<6>N 64DFVEFN ?D< ?5D6VE=><G 6<7=4==V F4 FV=>N >?5D4FVW. �VE?O ?5D6VE=>7> 
6<7=4==O &>64D<EF6> 6<7=4T F4>G 6V4EFD>G5=G DV7=<FN O> ?D<5GF>> 45> 75<F>> ?<L5 O>M> 6>=4 
6<=<>4T 6=4E?V4>> 7<V=< G<==<>4 (G F><G G<E?V G<==<>4 G4EG), O><= GG4E=<>< D<=>G 6D4E>6G64?< 
5 ?D< 6<7=4G5==V FV=< 4>F<6G 45> 7>5>6'O74==O. 

$V=4=E>6V 7>5>6'O74==O 

&>64D<EF6> 6<7=4T DV=4=E>65 7>5>6'O74==O G 54?4=EV FV?L>< 6 F><G 6<?44>G, >>?< 6>=4 
EF4T EF>D>=>N 74 4>7>6>D>< M>4> 44=>7> DV=4=E>6>7> V=EFDG<5=FG. �D< ?5D6VE=><G 6<7=4==V 
DV=4=E>6V 7>5>6'O74==O >FV=NNFLEO 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN, O>4, O> ?D46<?>, V EF4=>6<FL FV=G 
G7>4<, F>5F> E?D4654?<6G 64DFVEFL 6<??4G5=>7> 45> >FD<<4=>W 6<=47>D>4<. 

�D< ?5D6VE=><G 6<7=4==V DV=4=E>6V 7>5>6'O74==O ?>4V?ONFLEO =4 F4>V >4F57>DVW:  
ü DV=4=E>6V 7>5>6'O74==O 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN 7 6V4=5E5==O< WW 7<V= =4 ?D<5GF>> 

45> 75<F>>; 
ü V=LV DV=4=E>6V 7>5>6'O74==O. 

$V=4=E>6V 7>5>6'O74==O, O>V >FV=NNFLEO 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN 7 6V4=5E5==O< 7<V= =4 
?D<5GF>> 45> 75<F>>, O6?ONFL E>5>N DV=4=E>6V 7>5>6'O74==O, ?D<7=4G5=V 4?O F>D7V6?V, 74 
6<=OF>>< F<E 6<?44>V6, >>?< F4>V 7>5>6'O74==O ?>6'O74=V 7 ?>EF4G4==O< =5>>F<DG64=<E 
V=EFDG<5=FV6 >4?VF4?G. 

�D< ?5D6VE=><G 6<7=4==V &>64D<EF6> <4T ?D46> 6V4=5EF< 4> FVTW >4F57>DVW 5G4L-O>5 
DV=4=E>65 7>5>6'O74==O, 74 6<=OF>>< V=EFDG<5=FV6 >4?VF4?G, O>V =5 <4NFL >>F<DG64==O =4 
4>F<6=><G D<=>G V E?D4654?<64 64DFVEFL O><E =5 <>65 5GF< 4>EF>6VD=> >FV=5=4. �4=4> =444?V F5 
7>5>6'O74==O =5 <>65 5GF< 6>?NG5=> 6 V=LG >4F57>DVN. 
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 $V=4=E>6V 7>5>6'O74==O, =5 6V4=5E5=V 4> DV=4=E>6<E 7>5>6'O74=L, M> 6V4>5D464NFLEO 74 
E?D4654?<6>N 64DFVEFN 7 6V4=5E5==O< WW 7<V= =4 ?D<5GF>> 45> 75<F>>, 6V4=>EOFLEO 4> V=L<E 
DV=4=E>6<E 7>5>6'O74=L. �> V=L<< DV=4=E>6<< 7>5>6'O74==O< EF46?OFLEO, 7>>D5<4, F>D7>65?L=4 F4 
V=L4 >D54<F>DEL>4 745>D7>64=VEFL V 745>D7>64=VEFL 74 >D54<F4<< V ?>7<>4<<. 

�VE?O ?5D6VE=>7> 6<7=4==O DV=4=E>6V 7>5>6'O74==O, O>V >FV=NNFLEO 74 E?D4654?<6>N 
64DFVEFN 7 6V4=5E5==O< 7<V= =4 ?D<5GF>> 45> 75<F>>, >FV=NNFLEO 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN, 
7<V=< 6 O>V= 6V4>5D464NFLEO 74 D4EG=>4<< ?D<5GF>V6 V 75<F>V6 6 G 76VFV ?D> ?D<5GF>< V 75<F><. 
�=LV DV=4=E>6V 7>5>6'O74==O >FV=NNFLEO 74 4<>DF<7>64=>N 64DFVEFN. 

&>64D<EF6> E?<EGT DV=4=E>65 7>5>6'O74==O (45> G4EF<=G DV=4=E>6>7> 7>5>6'O74==O) F>4V V 
FV?L>< F>4V, >>?< 6>=> ?>74L5=>, F>5F>, >>?< 6>474=5 6 4>7>6>DV 7>5>6'O74==O 6<>>=4=>, 
4=G?L>64=> 45> EFD>> =>7> 4VW 74>V=G<6EO. $V7=<FO <V6 54?4=E>6>N 64DFVEFN DV=4=E>6>7> 
7>5>6'O74==O (45> G4EF<=< DV=4=E>6>7> 7>5>6'O74==O) ?>74L5=>7> 45> ?5D544=>7> V=LV= EF>D>=V, V 
EG<>N ?>74L5==O, 6>?NG4NG< 5G4L-O>V ?5D544=V =57D>L>6V 4>F<6< 45> ?D<==OFV 7>5>6'O74==O, 
6V4=>E<FLEO =4 D4EG=>> ?D<5GF>V6 V 75<F>V6. $4=VL5 6<7=4=V >><?>=5=F< V=L>7> EG>G?=>7> 
4>E>4G, M> 6V4=>EOFLEO 4> 44=>7> DV=4=E>6>7> 7>5>6'O74==O, F4>>6 6>?NG4NFLEO G DV=4=E>6<= 
D57G?LF4F V 6V4>5D464NFLEO 6 4>E>44E V 6<FD4F4E ?>F>G=>7> ?5DV>4G.   
 �=5FV=5==O DV=4=E>6<E 4>F<6V6  

 �4 >>6=G 76VF=G 44FG &>64D<EF6> ?>6<==5 6<7=4F< >FV==<= D575D6 ?V4 >GV>G64=V 
>D54<F=V 75<F>< 74 DV=4=E>6<< 4>F<6><, >FV=5=<< 74 =>7> 4<>DF<7>64=>N 64DFVEFN V 74 
E?D4654?<6>N 64DFVEFN G5D57 V=L<= EG>G?=<= 4>EV4, 455VF>DEL>>W 745>D7>64=>EFV ?> >D5=4V, 
4>F<6G 74 4>7>6>D>< 45> 7>5>6'O74==O< 7 =444==O ?>7<>< V 74 4>7>6>D>< DV=4=E>6>W 74D4=FVW, 4> 
O><E 74EF>E>6GNFLEO 6<<>7<, M> EF>EGNFLEO 7=5FV=5==O. �<<>7< �%$� (IFRS) 9, M> EF>EGNFLEO 
7=5FV=5==O, =5 74EF>E>6GNFLEO 4> V=EFDG<5=FV6 >4?VF4?G =574?56=> 6V4 >4F57>DVW, 4> O>>W 6>=< 
6<7=4G5=V, V 4> V=EFDG<5=FV6, 6<7=4G5=<E G >4F57>DVN >FV=NNFLEO 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN 7 
6V4=5E5==O< WW 7<V=< 6 G<EF<= ?D<5GF>> 45> 75<F>> 74 ?5DV>4. 
 �4=5GF=V >D54<F=V 75<F>< ?> VEF>F=<< >>=FD475=F4<, G F.G. 54=>4<, 6<7=4G4NFLEO 7 
GD4EG64==O< >D54<F=>7> D5=F<=7G >>=>D5F=>7> >>=FD475=F4 V 6V4?>6V4=>W =><G =<>6VD=>EFV 
45D>?FG. 
  �FV=>G=<= D575D6 ?V4 75<F>< 74 DV=4=E>6<<< 4>F<64<<, O>V >FV=NNFLEO 74 
4<>DF<7>64=>N 64DFVEFN, 6<7=4TFLEO G E>?44V ?D<5GF>G 45> 75<F>G 74 ?5DV>4 6 >>D5E?>=45=FVW 7 
54?4=E>6<< D4EG=>><, M> 7<5=LGT 64DFVEFL DV=4=E>6>7> 4>F<6G. �FV=>G=<= D575D6 ?V4 75<F>< 74 
DV=4=E>6<<< 4>F<64<<, O>V >FV=NNFLEO 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN G5D57 V=L<= EG>G?=<= 4>EV4, 
=5 ?>6<=5= 7<5=LG64F< 54?4=E>6G 64DFVEFL DV=4=E>6>7> 4>F<6G 6 54?4=EV, 4 ?>6<=5= 6<7=464F<EO 
6 E>?44V V=L>7> EG>G?=>7> 4>E>4G. 

 �4 >>6=G 44FG E>?444==O �6VFG ?D> DV=4=E>6<= EF4= &>64D<EF6> >FV=NT =4O6=VEFL 
>59T>F<6=<E >7=4> 7=5FV=5==O DV=4=E>6>7> 4>F<6G 45> 7DG?< DV=4=E>6<E 4>F<6V6. �>>D5<4 F5: 

÷ =444=V >D54<F< 

÷ FV==V ?4?5D< 

÷ 455VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL 74 7>E?>44DEL>>N 4VO?L=VEFN 

÷ DV=4=E>64 455VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL. 
÷  

$V=4=E>6V 4>F<6< 45> WE 7DG?4 G<>6=> 6<7=4G4NFLEO 7=5FV=5=<<< F>4V, V FV?L>< F>4V, >>?< 
VE=GT >59T>F<6=5 E6V4G5==O 7=5FV=5==O 6 D57G?LF4FV >4=VTW 45> 5V?LL5 ?>4V=, M> 6V45G?<EO ?VE?O 
?5D6VE=>7> 6<7=4==O 4>F<6G («6<?44>> =4EF4==O 75<F>G», M> 6V45G6EO), V 6<?44>> (45> 6<?44><) 
=4EF4==O 75<F>G 6??<64T =4 >GV>G64=V <4=5GF=V 7D>L>6V ?>F>>< 6V4 DV=4=E>6>7> 4>F<6G 45> 7DG?< 
DV=4=E>6<E 4>F<6V6, O>5 <>6=4 =44V==> >FV=<F<. 
 �7=4>< 7=5FV=5==O <>6GFL 6>?NG4F< E6V4G5==O F>7>, M> ?>7<G4?L=<> 45> 7DG?4 
?>7<G4?L=<>V6 <4NFL EGFFT6V DV=4=E>6V FDG4=>MV, 6<E>>G =<>6VD=VEFL 54=>DGFEF64 45> V=L>W 



30 

 

DV=4=E>6>W D5>D74=V74FVW, ?>DGLGNFL 7>5>69O74==O 7 6<??4F< 6V4E>F>V6 45> >E=>6=>7> 5>D7G, 4 
F4>>6 E6V4G5==O, =4 ?V4EF46V V=D>D<4FVW 7 E?>EF5D56G64=>7> D<=>G, 7=<65==O >GV>G64=<E 
<4=5GF=VE 7D>L>6<E ?>F>>V6, =4?D<>?44, 7<V=< G DV6=V ?D>EFD>G5=<E ??4F56V6 45> 5>>=><VG=<E 
G<>64E, O>V >>D5?NNFL 7V 75<F>4<< ?> 4>F<64E. 
 �GV>G64=V >D54<F=V 75<F>< - F5 76465=4 7 GD4EG64==O< =<>6VD=>EFV >FV=>4 >D54<F=<E 
75<F>V6 (4<E>>=F>64=4 64DFVEFL =54>>FD<<4=<E 7D>L>6<E >>LFV6) ?D>FO7>< >GV>G64=>7> F5D<V=G 
6<FFO DV=4=E>6>7> V=EFDG<5=FG.  
 �54>>FD<<4=V 7D>L>6V >>LF< - F5 DV7=<FO <V6 7D>L>6<<< ?>F>>4<<, O>V ?V4?O74NFL 
E??4FV >><?4=VW 6V4?>6V4=> 4> 4>7>6>DG, V 7D>L>6<<< ?>F>>4<<, O>V >><?4=VO D54?L=> >GV>GT 
>FD<<4F<. &4> O> ?D< >FV=FV >D54<F=<E 75<F>V6 6D4E>6GTFLEO 65?<G<=4 V F5D<V=< ??4F56V6, 
>D54<F=V 75<F>< 6<=<>4NFL =46VFL F>4V, >>?< >><?4=VO >GV>GT ??4FV6 6 ?>6=><G >5EO7V, 4?5 6 
5V?LL ?V7=V F5D<V=<, =V6 74 4>7>6>D><.  
  �4>E<<4?L=<< ?5DV>4>< 4?O D>77?O4G ?D< >FV=FV >GV>G64=<E >D54<F=<E 75<F>V6 T 
<4>E<<4?L=<= ?5DV>4, ?D>FO7>< O>>7> >><?4=VO EE<?L=4 4> >D54<F=>7> D<7<>G V =5 5V?LL5. 
 �D<=<4TFLEO 4>?GM5==O ?D> F5, M>, O>M> DV=4=E>6<= 4>F<6 ?D>EFD>G5=<= 5V?LL =V6 =4 
90 4=V6, F> 45D>?F =4EF46. �D< FL><G O>M> D>7G<=<= V >57DG=F>64=<= ?D>7=>7 =4 ?5DE?5>F<6G 
<>65 5GF< >FD<<4=<= 557 =44<VD=<E 6<FD4F V 7GE<?L, F> >><?4=VO ?>6<==4 ?D<=<4F< =>7> 6 

D>7D4EG=>>, 4 =5 ?>>?444F<EO 6<>?NG=> =4 <<=G?G D4>F<G=G V=D>D<4FVN. 
 />M> DV=4=E>6<= V=EFDG<5=F >FV=NTFLEO O> F4><=, M> <4T =<7L><= >D54<F=<= D<7<> =4 
76VF=G 44FG, >><?4=VO <>65 ?D<==OF< 4>?GM5==O ?D> F5, M> ?VE?O ?>G4F>>6>7> 6<7=4==O 7=4G=>7> 
75V?LL5==O >D54<F=>7> D<7<>G ?> DV=4=E>6><G V=EFDG<5=FG =5 5G?>.  
 �D<>?44>< V=EFDG<5=FG 7 =<7L><< >D54<F=<< D<7<>>< <>65 5GF< V=EFDG<5=F, M> <4T 
D5=F<=7 V=65EF<FV==>7> DV6=O.  
 &>64D<EF6> 6<>>D<EF>6GT E?D>M5=G EE5<G >FV=>< 75<F>G 6V4 7=5FV=5==O 4?O 
F>D7>65?L=>W 455VF>DEL>>W 745>D7>64=>EFV, 4>F<6V6 74 4>7>6>D4<< 7 ?>>G?FO<< F4 455VF>DEL>>W 
745>D7>64=>EFV 7 >D5=4<.  
 &>64D<EF6> 7 <5F>N ?>>D<FFO 6FD4F 6V4 =5?>65D=5==O >D54<FV6 D>D<GTFLEO D575D6 
74557?5G5==O ?>>D<FFO 6FD4F 6V4 =5?>65D=5=<E ?>7<G>>, O><= 6<7=4TFLEO D575D6><, ED>D<>64=<< 
77V4=> 7 6<<>74<< �V6=4D>4=<E EF4=44DFV6 DV=4=E>6>W 76VF=>EFV, G 76'O7>G V7 7=5FV=5==O< 
(7<5=L5==O< >>D<E=>EFV) 4>F<6V6 6=4E?V4>> D54?V74FVW >D54<F=>7> D<7<>G. 

  �55VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL 6V4>5D464TFLEO G 76VF=>EFV 7 GD4EG64==O< D575D6G. $575D6 ?V4 
7=5FV=5==O 455VF>DEL>>W 745>D7>64=>EFV EF6>DNTFLEO 6 D47V >FV=>< =<>6VD=>EFV ?>74L5==O 
>FV=N64=>W 745>D7>64=>EFV O> =<7L>>W. $575D6 D>7D4E>6GTFLEO V ?5D57?O44TFLEO D57G?OD=>, 7<V=4 
65?<G<=< D575D6G 6V4>5D464TFLEO G 76VFV ?D> EG>G?=V ?D<5GF>< F4 75<F><.  

�D< D>7D4EG=>G EG<< D575D6G 74 455VF>DEL>>N 745>D7>64=VEFN, &>64D<EF6> 6<>>D<EF>6GT 
E?D>M5=<= ?V4EV4, ?D< O>><G 6<7=4TFLEO D575D6 =4 >E=>6V >GV>G64=<E >D54<F=<E 75<F>V6 ?D>FO7>< 
F5D<V=G 4VW V=EFDG<5=FG.    

'?D46?V=EL><< ?5DE>=4?>< 6<7=4G4TFLEO, M> >?4E<DV>4FVO 4>F<6V6 �DG=FGTFLEO =4 5V7=5E-

<>45?V, O>4 6<>>D<EF>6GTFLEO 4?O G?D46?V==O DV=4=E>6<< 4>F<6><, 4 F4>>6 =4 E4D4>F5D<EF<>4E 
7D>L>6<E ?>F>>V6, ?5D5454G5=<E 4>7>6>D><, 4 E4<5 >FD<<4==O 7D>L>6<E ?>F>>V6 74 >E=>6=>N 
EG<>N, ?D>F5=F4<<, >><VEVO<< V LFD4D4<<. 

$>7<VD F4 =5>5EV4=>EFV D>D<G64==O D575D6V6 ?V4 >GV>G64=V >D54<F=V 75<F>< ?D<=<4TFLEO F4 
74F65D46GTFLEO �4>47>< F>64D<EF64  V=4<6V4G4?L=> ?> >>6=><G >>=FD475=FG 74 ?>44==O< 
4<D5>F>D4 F4 5GE74?F5D4  =4 ?V4EF46V =444=<E 4>>G<5=FV6, 77V4=> 7 ?5D5?V>>< 74F65D465=<< 
�D46<?4<< ?D> =444==O >>LFV6 G ?>7<>G.   

$V=4=E>6V 4>F<6<, O>V >FV=NNFLEO 74 4<>DF<7>64=>N 64DFVEFN 
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�=65EF<FVW, M> GFD<<GNFLEO 4> EFD>>G ?>74L5==O, O6?ONFL E>5>N =5?>EV4=V DV=4=E>6V 
4>F<6<, M> ?5D5454G4NFL DV>E>64=V G< FV, M> ?V4?O74NFL 6<7=4G5==N ??4F56V ?> =<<, 4 F4>>6 
DV>E>64=<= EFD>> ?>74L5==O, V &>64D<EF6> <4T =4<VD GFD<<G64F< WE 4> =4EF4==O EFD>>G WE 
?>74L5==O.  �5F>4 >FV=>< 3 4<>DF<7>64=4 64DFVEFL. %6V= =4<VD V <>6?<6VEFL GFD<<G64F< F4>V 
V=65EF<FVW 4> EFD>>G ?>74L5==O &>64D<EF6> >FV=NT =4 >>6=G 76VF=G 44FG   

�VE?O ?5D6VE=>7> 6<7=4==O, DV=4=E>6V 4>F<6<, F4>V O> ?>7<>< F4 455VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL 
?> >D54<F4<, >FV=NNFLEO 74 4<>DF<7>64=>N E>5V64DFVEFN, 74EF>E>6GNG< <5F>4 5D5>F<6=>7> 
6V4E>F>G.  
 �?O D>7D4EG=>G 4<>DF<7>64=>W 64DF>EFV DV=4=E>6<E V=EFDG<5=FV6 74EF>E>6GTFLEO <5F>4 
5D5>F<6=>W EF46>< 6V4E>F>4. �D>F5=F=<= 4>EV4 45> 6<FD4F< (D>7D4E>64=V ?> <5F>4G 5D5>F<6=>W 
6V4E>F>>6>W EF46><), >GDE>6V DV7=<FV F4 ?D<5GF>> 45> 75<F>> 6V4 7=5FV=5==O 6V4>5D464NFLEO 
557?>E5D54=L> 6 76VFV ?D> ?D<5GF>< F4 75<F><  74 6V4?>6V4=<= ?5DV>4. 
 �5F>4 5D5>F<6=>W EF46>< 6V4E>F>4 74557?5GGT >4=4>>6<= DV65=L 4>EV4=>EFV (6<FD4F=>EFV) 
L?OE>< DV6=><VD=>7> D>7?>4V?G 4>E>4V6 V 6<FD4F =4 6EV ?5DV>4< ?D>FO7>< EFD>>G 4VW DV=4=E>6>7> 
V=EFDG<5=FG. 
 �D5>F<6=4 EF46>4 6V4E>F>4 74EF>E>6GTFLEO 4?O: 
4) 6<7=4==O ?D>F5=F=<E 4>E>4V6 (6<FD4F) 74 DV=4=E>6<< V=EFDG<5=F><; 
5) >FV=>< DV=4=E>6<E V=EFDG<5=FV6, M> >5?V>>6GNFLEO 74 4<>DF<7>64=>N E>5V64DFVEFN [>D54<FV6, 
6>?44V6 (45?>7<FV6), 5>D7>6<E FV==<E ?4?5DV6], F4 >5G<E?5==O F5?5DVL=L>W 64DF>EFV <4=5GF=VE ?>-

F>>V6 7D>L>6<E >>LFV6 4?O D>7D4EG=>G 7<5=L5==O >>D<E=>EFV DV=4=E>6<E 4>F<6V6. 
�<E>>=FG64==O ?D>6>4<FLEO 7 74EF>EG64==O< D<=>>6>W EF46>< ?D>F5=FV6. 
�D>L>6V ?>F>><, ?>69O74=V 7 >>D>F>>EFD>>>6>N 455VF>DEL>>N 745>D7>64=VEFN, 

4<E>>=FGNFLEO FV?L>< 6 F><G 6<?44>G, O>M> 5D5>F 6V4 4<E>>=FG64==O 455VF>DEL>>W 745>D7>64=>EFV 
3 7 6<>>D<EF4==O< <5F>4G 5D5>F<6=>W EF46>< 6V4E>F>4 =5 ?5D56<MGT ?>D>74 EGFFT6>EFV.  

�D< 6<DVL5==V ?<F4==O ?D> F5, G< T EF46>< ?D>F5=FG ?> 5G4L-O>V= ?>7<FV/>D54<FG =<6G5 

45> 6<M5  D<=>>6>W EF46>< ?D>F5=FG, =5>5EV4=> ?D<=<4F< 4> G647< EFD>>< V G<>6< 44=>W 
?>7<></>D54<FG, 6V4?>6V4=> 74?G756G ?D4>F<>G =4 <VEFOE V E<FG4FVN =4 <VEF56><G D<=>G. �> 
D4>FV6, M> E6V4G4FL ?D> F5, M> ?>7<>4/>D54<F 6<44=<= ?V4 D<=>>6G EF46>G ?D>F5=FG, <>6?<6> 
6V4=5EF< EF46>< ?D>F5=FV6, O>V 6EF4=>6?NNFLEO  

$V=4=E>6V 4>F<6<, O>V >FV=NNFLEO 74 E?D4654?<6>N  64DFVEFN 

&V==V ?4?5D< 6 F>D7>6><G ?>DFD5?V 3 F5 FV==V ?4?5D<, ?D<454=V 4?O ?5D5?D>446G F4 
?5D5646=> 7 <5F>N >FD<<4==O ?D<5GF>G 6V4 >>D>F>>EFD>>>6<E >>?<64=L WE FV=< G< 4<?5DEL>>W 
<4D6V. �> F>D7>6<E FV==<E ?4?5DV6 <>6GFL 5GF< 6V4=5E5=V 5G4L-O>V FV==V ?4?5D<, 6V4=>E=> O><E 
&>64D<EF6> ?D< ?5D6VE=><G 6<7=4==V ?D<==O?> DVL5==O EF>E>6=> WE >5?V>G 74 E?D4654?<6>N 
64DFVEFN F4 6<7=4==O< ?5D5>FV=>< 6 �6VFV ?D> EG>G?=<= 4>EV4.  

&V==V ?4?5D< 6 F>D7>6><G ?>DFD5?V ?5D6VE=> >FV=NNFLEO 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN G5D57 
?D<5GF>> F4 75<F>>. %?D4654?<64 64DFVEFL =4 44FG ?D<454==O 6<7=4G4TFLEO FV=>N 747=4G5=>N 6 
4>7>6>DV >G?V6?V-?D>446G FV==<E ?4?5DV6. �<FD4F< 7 WE ?D<454==O 6V4>5D464NFLEO =4 D4EG=>4E 
6<FD4F ?D< ?5D6VE=><G 6<7=4==V 6>474=<E FV==<E ?4?5DV6.  

�?O 6<7=4G5==O E?D4654?<6>W 64DF>EFV DV=4=E>6<E 4>F<6V6 =4O6=<E 4?O ?D>446G, M> =5 
>>F<DGNFLEO =4 4>F<6=><G D>=4>6><G D<=>G, 6<>>D<EF>6GTFLEO EG<4, O>G &>64D<EF6> >FD<<4?> 5 
45> 74??4F<?> 5, M>5 ?D<?<=<F< 4>7>6VD =4 76VF=G 44FG, 55DGG< 4> G647< EF4= D<=>G =4 44=<= 
?5DV>4 V >D54<F>E?D><>6=VEFL EF>DV=. 

&4>G V=D>D<4FVN >FD<<G64F< =4 E4=FV www.smida.gov.ua 6 D>74V?V «�=D>D<4FVO M>4> 
6G<=5=<E ?D46>G<=V6 ?>74 D>=4>6>N 5VD65N». %5D54=N FV=G =4 F4>V 4>F<6< D>7D4E>6G64F< =4 
?V4EF46V E5D54=L>W FV=< >5V7G 74 76VF=<= ?5DV>4 (3 <VEOFV, ?V6D>>G, 9 <VEOFV6, DV>).  

�D4E>6GNG<, M> FV=4 >5V7G ?>74 D>=4>6>N 5VD6>N, T <5=L D54?VEF<G=>N V =5 74664< 
6V4?>6V44T E?D4654?<6V= 64DF>EFV 44=<E 4>F<6V6, &>64D<EF6> ?D>6>4<FL GFV=>G 4>F<6V6 4> 

http://www.smida.gov.ua/
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E5D54=L>W FV=< >5>DGF>> ?>74 D>=4>6>N 5VD6>N =4 76VF=G 44FG. �>>FV=>4 DV=4=E>6<E 4>F<6V6 
=4O6=<E 4?O ?D>446G, 4> E5D54=L>W FV=< >5>DG4>> ?>74 D>=4>6>N 5VD6>N, ?D>6>4<FLEO ?<L5 6 
F><G 6<?44>G, >>?< T 4>44F>>65 >595>F<6=V E6V4G5==O 75V?LL5==O 64DF>EFV DV=4=E>6<E 4>F<6V6, 
=4O6=<E 4?O ?D>446G. �5D5>FV=>4 DV=4=E>6<E 4>F<6V6, =4O6=<E 4?O ?D>446G ?D>6>4<FLEO 
?>EFV==> 4VNG>N >><VEVTN, M> 6<7=4G4TFLEO >>D5<<E =4>47>< F4 >D>D<?OTFLEO >>D5<<< 4>F>< 4> 
44=>7> =4>47G. 

&>64D<EF6> 6<>>D<EF>6GT <5F>4<>< >FV=><, O>V 6V4?>6V44NFL =4O6=<< >5EF46<=4< V 4?O 
O><E VE=GNFL 4>EF4F=V 44=V 4?O >FV=>< E?D4654?<6>W 64DF>EFV, <4>E<<4?L=> 6<>>D<EF>6GNG< 
6V4?>6V4=V 6EV4=V 44=V, O>V ?V444NFLEO E?>EF5D565==N, F4 <V=V<V7GNG< 6<>>D<EF4==O 6EV4=<E 
44=<E, O>V =5 ?V444NFLEO E?>EF5D565==N. 

�V4?>6V4=<<< 6EV4=<<< 44=<<< <>6GFL 5GF<: 
÷ 4>FG4?L=4 V=D>D<4FVO 7 >DVFV==>7> E4=FG 5<VF5=F4; 
÷ >?D<?N4=5=4 DV=4=E>64 76VF=VEFL 5<VF5=F4 G< V=L4 DV=4=E>64 V =5DV=4=E>64 

V=D>D<4FVO, M> T 4>44F>>6<< E6V4G5==O< DV=4=E>6>W  EFV=>>>EFV 5<VF5=F4 
(smida.gov.ua); 

÷ V=D>D<4FVO 7 7474?L=>4>EFG?=<E D5EGDEV6 3 OpenDataBot, YouControl.com.ua; 

÷ �FV=>4 =574?56=>7> 5>E?5DF4 

 �55VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL 

 �55VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL 3 F5 DV=4=E>6<= 4>F<6, O><= O6?OT E>5>N >>=FD4>F=5 ?D46> 

>FD<<4F< 7D>L>6V >>LF< 45> V=L<= DV=4=E>6<= 4>F<6 6V4 V=L>7> EG59T>F4 7>E?>44DN64==O. 

 �55VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL 6<7=4TFLEO G 76VFV ?D> DV=4=E>6<= EF4= F>4V V ?<L5 F>4V, >>?< 

&>64D<E-F6> EF4T EF>D>=>N >>=FD4>F=<E 6V4=>L5=L M>4> FL>7> V=EFDG<5=FG. �5D6VE=4 >FV=>4 

455VF>DEL>>W 745>D7>64=>EFV 74V=E=NTFLEO 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN, O>4 4>DV6=NT 64DF>EFV 
?>74L5==O, F>5F> EG<V >GV>G64=<E >>=FD4>F=<E 7D>L>6<E ?>F>>V6 =4 44FG >FV=><. 

 �VE?O ?5D6VE=>7> 6<7=4==O ?>44?LL4 >FV=>4 455VF>DEL>>W 745>D7>64=>EFV 74V=E=NTFLEO 74 

4<>DF<-7>64=>N E>5V64DFVEFN V7 74EF>EG64==O< <5F>4G 5D5>F<6=>7> 6V4E>F>4.  

 />M> T >5'T>F<6=5 E6V4G5==O F>7>, M> 6V45G6EO 75<F>> 6V4 7<5=L5==O >>D<E=>EFV, 
54?4=E>64 64D-FVEFL 4>F<6G 7<5=LGTFLEO =4 EG<G F4><E 75<F>V6 V7 74EF>EG64==O< D4EG=>G D575D6V6. 

 &>64D<EF6> D57G?OD=> ?D>6>4<FL >FV=>G 455VF>DEL>>W 745>D7>64=>EFV F4 ?5D54??4F 

6<44=<E ?>EF4G4?L=<>4<. $575D6 =4 ?>>D<FFO 75<F>V6 6V4 7<5=L5==O >>D<E=>EFV 6<7=4G4TFLEO O> 

DV7=<FO <V6 54?4=E>6>N 64DFVEFN F4 F5?5DVL=L>N 64DFVEFN >GV>G64=<E <4=5GF=VE 7D>L>6<E 

?>F>>V6. �<7=4G5==O EG<< D575D6G =4 ?>>D<FFO 75<F>V6 6V4 7<5=L5==O >>D<E=>EFV 6V45G64TFLEO =4 

>E=>6V 4=4?V7G 455VF>DV6 F4 6V4>5D464T EG<G, O>4, =4 4G<>G >5DV6=<FF64, 4>EF4F=O 4?O ?>>D<FFO 

?>=5E5=<E 75<F>V6. $4>F>D<, O>V &>64D<EF6> D>77?O44T ?D< 6<7=4G5==V F>7>, G< T G =L>7> 

>5'T>F<6=V E6V4G5==O =4O6=>EFV 75<F>V6 6V4 7<5=L5==O >>D<E=>EFV, 6>?NG4NFL V=D>D<4FVN ?D> 

F5=45=FVW =5?>74L5==O 745>D7>64-=>EFV G EFD>>, ?V>6V4=VEFL, ??4F>E?D><>6=VEFL 5>D6=<>4. �?O 

7DG?< 455VF>DV6 F4><<< D4>F>D4<< T =574F<6=V 7<V=< G EF4=V ??4F56V6 ?>7<G4?L=<>V6 G 7DG?V, 
F4><E O> 75V?LL5==O >V?L>>EFV ?D>EFD>G5=<E ??4F56V6; =574F<6=V 5>>=><VG=V G<>6< G 74?G7V 45> 

75>7D4DVG=><G D57V>=V. 
 %G<4 75<F>V6 6<7=4TFLEO G ?D<5GF>G G< 75<F>G. />M> 6 =4EFG?=><G ?5DV>4V EG<4 75<F>G 

6V4 7<5=L5==O >>D<E=>EFV 7<5=LGTFLEO V F5 7<5=L5==O <>65 5GF< >5'T>F<6=> ?>6'O74=<< 7 

?>4VTN, O>4 6V45G64TFLEO ?VE?O 6<7=4==O 7<5=L5==O >>D<E=>EFV, F> ?>?5D54=L> 6<7=4=<= 75<F>> 

6V4 7<5=L5==O >>D<E=>EFV EF>D=GTFLEO 74 D4EG=>> >>D<7G64==O D575D6V6. %G<4 EF>D=G64==O 

6<7=4TFLEO G ?D<5GF>G G< 75<F>G. ' D47V =5<>6?<6>EFV ?>65D=5==O 455VF>DEL>>W 745>D7>64=>EFV 
6>=4 E?<EGTFLEO 74 D4EG=>> EF6>D5=>7> D575D6G =4 ?>>D<FFO 75<F>V6 6V4 7<5=L5==O >>D<E=>EFV. 
 �55VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL <>65 5GF<  ?D<7=4G5=4 O> F4>4, M> >FV=NTFLEO 74 

E?D4654?<6>N 64DFVEFN 7 6V4>5D465==O< D57G?LF4FG ?5D5>FV=>< G ?D<5GF>G 45> 75<F>G, O>M> 

F4>5 ?D<7=4G5==O GEG64T 45> 7=4G=> 7<5=LGT =56V4?>6V4=VEFL >FV=>< G< 6<7=4==O (O>G V=>>?< 

=47<64NFL «=5G77>465=VEFN >5?V>G»), M> V=4>L5 6<=<>=5 6=4E?V4>> >FV=N64==O 4>F<6V6 45> 

7>5>69O74=L G< 6<7=4==O ?D<5GF->V6 45> 75<F>V6 74 =<<< =4 DV7=<E ?V4EF464E. 
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 �>44?LL4 >FV=>4 455VF>DEL>>W 745>D7>64=>EFV 74V=E=NTFLEO 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN, 

O>4 4>DV6=NT 64DF>EFV ?>74L5==O, F>5F> EG<V >GV>G64=<E >>=FD4>F=<E 7D>L>6<E ?>F>>V6 =4 44FG 

>FV=><. 

 ' D47V 7<V= E?D4654?<6>W 64DF>EFV 455VF>DEL>>W 745>D7>64=>EFV, M> <4NFL <VEF5 =4 76VF=G 

44FG, F4>V 7<V=< 6<7=4NFLEO G ?D<5GF>G (75<F>G) 76VF=>7> ?5DV>4G. 

 

 �D>L>6V >>LF< F4 WE=V 5>6V64?5=F< 

 

 �D>L>6V >>LF< E>?444NFLEO 7 7>FV6>< 6 >4EV F4 >>LFV6 =4 ?>F>G=<E D4EG=>4E G 54=>4E. 

 �>6V64?5=F< 7D>L>6<E >>LFV6 3 F5 >>D>F>>EFD>>>6V, 6<E>>>?V>6V4=V V=65EF<FVW, O>V 6V?L=> 

>>=65DFGNFLEO G 6V4><V EG<< 7D>L>6<E >>LFV6 V O><< ?D<F4<4==<= =57=4G=<= D<7<> 7<V=< 

64DF>EFV. �=-65EF<FVO 6<7=4G4TFLEO 7476<G4= O> 5>6V64?5=F 7D>L>6<E >>LFV6 FV?L>< 6 D47V 
>>D>F>>7> EFD>>G ?>-74L5==O, =4?D<>?44, ?D>FO7>< =5 5V?LL5 =V6 FD< <VEOFV 7 44F< ?D<454==O. 

 �D>L>6V >>LF< F4 WE 5>6V64?5=F< <>6GFL GFD<<G64F<EO, 4 >?5D4FVW 7 =<<< ?D>6>4<F<EO 6 

=4FV>=4?L=V= 64?NFV F4 6 V=>75<=V= 64?NFV. 
 �=>75<=4 64?NF4 3 F5 64?NF4 V=L4, =V6 DG=>FV>=4?L=4 64?NF4, O>4 6<7=4G5=4 6 D>74V?V 
«$G=>FV>=4?L=4 64?NF4 F4 64?NF4 ?>44==O» F<E �D<<VF>>. 

 �D>L>6V >>LF< F4 WE 5>6V64?5=F< 6<7=4NFLEO 74 G<>6< 6V4?>6V4=>EFV >D<F5DVO< 6<7=4==O 

4>F<64<<. 

 �5D6VE=4 F4 ?>44?LL4 >FV=>4 7D>L>6<E >>LFV6 F4 WE 5>6V64?5=FV6 74V=E=NTFLEO 74 

E?D4654?<6>N 64DFVEFN, O>4 4>DV6=NT WE =><V=4?L=V= 64DF>EFV. 
 �5D6VE=4 F4 ?>44?LL4 >FV=>4 7D>L>6<E >>LFV6 F4 WE 5>6V64?5=FV6 6 V=>75<=V= 64?NFV 
74V=E=NTFLEO G DG=>FV>=4?L=V= 64?NFV 74 >DVFV==<<< >GDE4<< �4FV>=4?L=>7> 54=>G '>D4W=< 

(��'). 

 ' D47V >5<565==O ?D464 6<>>D<EF4==O >>LFV6 =4 ?>F>G=<E D4EG=>4E 6 G 54=>4E 

(=4?D<>?44, G 6<?44>G ?D<7=4G5==O ��' 6 54=>V6EL>V= GEF4=>6V F<<G4E>6>W 44<V=VEFD4FVW) FV 
4>F<6< <>6GFL 5GF< >?4E<DV>>64=V G E>?44V =5?>F>G=<E 4>F<6V6. ' 6<?44>G ?D<==OFFO ��' 

DVL5==O ?D> ?V>6V44FVN 54=>V6EL>>W GEF4=>6< F4 6V4EGF=>EFV =<>6VD=>EFV ?>65D=5==O 7D>L>6<E 

>>LFV6, 6<7=4==O WE O> 4>-F<6G ?D<?<=OTFLEO V WE 64DFVEFL 6V4>5D464TFLEO G E>?44V 75<F>V6 

76VF=>7> ?5DV>4G. 

 

 �>5>6'O74==O 

  �>F>G=V 7>5>69O74==O 3 F5 7>5>69O74==O, O>V 6V4?>6V44NFL >4=V= 45> 45>V?L>>< V7 

=<6G5=46545=<E >7=4>: 

" &>64D<EF6> E?>4V64TFLEO ?>74E<F< 7>5>69O74==O 45> 7>5>69O74==O ?V4?O74T ?>74L5==N 

?D>FO7>< 464=44FOF< <VEOFV6 ?VE?O 76VF=>7> ?5DV>4G; 

" &>64D<EF6> =5 <4T 557G<>6=>7> ?D464 6V4EFD>G<F< ?>74L5==O 7>5>69O74==O ?D>FO7>< 

M>-=4=<5=L5 464=44FOF< <VEOFV6 ?VE?O 76VF=>7> ?5DV>4G. 

 �>F>G=V 7>5>69O74==O 6<7=4NFLEO 74 G<>6< 6V4?>6V4=>EFV 6<7=4G5==N V >D<F5DVO< 

6<7=4==O 7>5>69O74=L.  

 �5D6VE=> >D54<F< 54=>V6 6<7=4NFLEO 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN, O>4 4>DV6=NT EG<V 
=44E>465=L <V=GE 6<FD4F< =4 ?D>6545==O >?5D4FVW. ' ?>44?LL><G EG<< DV=4=E>6<E 7>5>6'O74=L 

6V4>5D464NFLEO 74 4<>DF<7>64=>N 64DFVEFN 74 <5F>4>< 5D5>F<6=>W EF46>< 6V4E>F>G, F4 5G4L-O>4 

DV7=<FO <V6 G<EF<<< =44E>465==O<< F4 64DFVEFN ?>74L5==O 6<7=4TFLEO G ?D<5GF>4E G< 75<F>4E 

?D>FO7>< ?5DV>4G 4VW 74?>7<G5=L V7 6<>>D<EF4==O< 5D5>F<6=>W EF46>< 6V4E>F>4. 

�D>L>6V ?>F>><, ?>69O74=V 7 >>D>F>>EFD>>>6>N >D54<F>DEL>>N 745>D7>64=VEFN, 
4<E>>=FGNFLEO FV?L>< 6 F><G 6<?44>G, O>M> 5D5>F 6V4 4<E>>=FG64==O >D54<F>DEL>>W 
745>D7>64=>EFV 3 7 6<>>D<EF4==O< <5F>4G 5D5>F<6=>W EF46>< 6V4E>F>4 =5 ?5D56<MGT ?>D>74 
EGFFT6>EFV.  
 

 $V=4=E>6V 4>F<6< 4?O ?D>446G 
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 &V==V ?4?5D< 6 F>D7>6><G ?>DFD5?V - F5 FV==V ?4?5D<, ?D<454=V 4?O ?5D5?D>446G F4 

?5D5646=> 7 <5F>N >FD<<4==O ?D<5GF>G 6V4 >>D>F>>EFD>>>6<E >>?<64=L WE FV=< G< 4<?5DEL>>W 
<4D6V. �> F>D-7>6<E FV==<E ?4?5DV6 <>6GFL 5GF< 6V4=5E5=V 5G4L-O>V FV==V ?4?5D<, 6V4=>E=> O><E 

&>64D<EF6> ?D< ?5D6VE=><G 6<7=4==V ?D<==O?> DVL5==O EF>E>6=> WE >5?V>G 74 E?D4654?<6>N 

64DFVEFN F4 6<7=4=-=O< ?5D5>FV=>< 6 �6VFV ?D> EG>G?=<= 4>EV4.  

 &V==V ?4?5D< 6 F>D7>6><G ?>DFD5?V ?5D6VE=> >FV=NNFLEO 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN. 

%?D4654?<64 64DFVEFL =4 44FG ?D<454==O 6<7=4G4TFLEO FV=>N 747=4G5=>N 6 4>7>6>DV >G?V6?V-
?D>446G FV==<E ?4?5DV6. �<FD4F< 7 WE ?D<454==O 6V4>5D464NFLEO =4 D4EG=>4E 6<FD4F ?D< 

?5D6VE=><G 6<7=4==V 6>474=<E FV==<E ?4?5DV6. �<>DF<74FVO 4<E>>=FG/?D5<VW 74 5>D7>6<<< 

FV==<<< ?4?5D4<< 6 F>D7>-6><G ?>DFD5?V =5 6<>>=GTFLEO.  

 ->DVG=> =4 >V=5FL 76VF=>7> ?5DV>4G DV=4=E>6V 4>F<6< 4>EFG?=V 4?O ?D>446G 

?5D5>FV=NNFLEO 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN, 74 6<=OF>>< F<E, E?D4654?<6G 64DFVEFL O><E 

=5<>6?<6> 4>EF>6VD=> 6<7=4G<F<. &V V=EFDG<5=F< >5?V>>6GNFLEO 74 E>5V64DFVEFN 74 

6<D4EG64==O< 6<FD4F =4 G>?444==O G7>4< F4 75<F>V6 6V4 7=5FV=5==O. �EV GFD<<G64=V 4> ?>74L5==O 

DV=4=E>6V 4>F<6< >FV=NNFLEO 74 4<>D-F<7>64=>N 64DFVEFN. �D<5GF>> 45> 75<F><, M> 6<=<>4NFL 

6 D57G?LF4FV 7<V= E?D4654?<6>W 64DF>EFV DV=4=E>6<E V=EFDG<5=FV6, &>64D<EF6> 6V4>5D464T G �6VFV 
?D> EG>G?=<= 4>EV4. �<FD4F<  ?> =574V=E=5=<< G7>44< 6V4=>E<FL =4 6<FD4F< ?5DV>4G. 

3.7. �5?V> >??4F< ?D4FV ?D4FV6=<>V6 &>64D<EF64 

  �<??4F< ?D4FV6=<>4< 3 F5 6EV D>D<< >><?5=E4FVW, M> WE =444T &>64D<EF6> 6 >5<V= =4 

?>E?G7<, =444=V ?D4FV6=<>4<<. 
 ' &>64D<EF6V =4D4EG64==O F4 6<??4F4 74D>5VF=>W ??4F< 74V=E=NTFLEO 77V4=> 

74F65D465=>7> LF4F=>7> D>7?<EG, 6EF4=>6?5=<<< F4D<D4<<, 74 6<>>D<EF4==O< 44=<E F455?L=>7> 
>5?V>G. 

 �4D>5VF=4 ??4F4 ?D4FV6=<>4< &>64D<EF64 =4D4E>6GTFLEO F4 6<??4GGTFLEO G =4FV>=4?L=V= 
64?NFV '>D4W=< 46VGV =4 <VEOFL 3 15 F4 31 G<E?4. ' D47V, O>M> 44F4 6<??4F< 74D>5VF=>W ??4F< 
?D<?444T =4 6<EV4=<= 45> E6OF>>6<= 45=L, F> 6<??4F4 74V=E=NTFLEO =4?5D54>4=V 6<EV4=>7> G< 
E6OF>>6>7> 4=O.  

 �7V4=> 4VNG>7> 74>>=>446EF64 '>D4W=< 6EV LF4F=V ?D4FV6=<>< &>64D<EF64 <4NFL ?D46> =4 
M>DVG=G 6V4?GEF>G F4 4>44F>>6G 6V4?GEF>G G ?>DO4>G F4 D>7<VD4E ?5D5454G5=<E 74>>=>446EF6><. 

� <5F>N DV6=><VD=>7> 6>?NG5==O <4=5GF=VE 6<FD4F G 6<FD4F< 4VO?L=>EFV 76VF=>7> ?5DV>4G 
&>64D<EF6> EF6>DNT D575D6<, 74557?5G5==O <4=5GF=VE 6<FD4F V ??4F56V6. 

 

3.8. D575D6<, 74557?5G5==O <4=5GF=VE 6<FD4F V ??4F56V6 

 

 &>64D<EF6> 6<7=4G4T D575D6< 74557?5G5==O 6V4L>>4G64==O =4EFG?=<E (<4=5GF=VE) 
>?5D4FV==<E 6<FD4F =4 6<??4FG G5D7>6<E 6V4?GEF>> ?D4FV6=<>4<.  

 $575D6 74557?5G5==O =4 6<??4FG 6V4?GEF>> ?D4FV6=<>4< =4D4E>6GTFLEO M><VEOG=> G 
D>7<VDV =56<>>D<EF4=>W >V?L>VEFV 4=V6 M>DVG=>W 6V4?GEF>< ?D4FV6=<>V6 74 D>7D4EG=>>6<= ?5DV>4, 
O><= 4>DV6=NT <VEOFL, ?><=>65=<= =4 E5D54=L>45==G 74D>5VF=G ??4FG ?D4FV6=<>V6.  
 %5D54=L>45==4 74D>5VF=4 ??4F4 6<7=4G4TFLEO L?OE>< 4V?5==O D>=4G >??4F< ?D4FV (44?V 
$��) 74 12 >4?5=44D=<E <VEOFV6, M> ?5D54GNFL <VEOFN D>7D4EG=>G, =4 >V?L>VEFL >4?5=44D=<E 
4=V6 6 FL><G ?5DV>4V, 74 6<>?NG5==O< E6OF>>6<E F4 =5D>5>G<E 4=V6, 6EF4=>6?5=<E EF.73 ��?�. 
$575D6 75V?LLGTFLEO =4 EG<G =4D4EG64==O T4<=>7> E>FV4?L=>7> 6=5E>G. 
    �>DO4>> EFD>65==O F4 ?D54EF46?5==O D575D6G G DV=4=E>6V= 76VF=>EFV 6V4DV7=OTFLEO 6 
74?56=>EFV 6V4 F>7>, O> >5?V>>6GTFLEO DV=4=E>6<= 4>F<6-74 4<>DF<74FV==>N 64DFVEFN 45> 74 
E?D4654?<6>N 64DFVEFN G5D57 V=L<= EG>G?=<= 4>EV4. 
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3.9. �D5=44 

�D5=44DV ?>6<==V 6<7=464F< 4>F<6 V 7>5>6'O74==O 74 6EV<4 4>7>6>D4<< >D5=4<, O>M> 6>=< 
=5 T >>D>F>>EFD>>>6<<< 45> 6 O><E 547>6<= 4>F<6 <4T =<7L>G 64DFVEFL. &4><< G<=><, 6>D4= 
646?<6> >FV=<F<, G< <VEF<FL 4>7>6VD >D5=4G, 45> F5 ?D>EF> 4>7>6VD ?D> =444==O ?>E?G7. 

' <><5=F G>?445==O 4>7>6>DG ?V4?D<T<EF6> ?>6<==5 >FV=<F<, G< T 4>7>6VD 6 FV?><G 45> 
=>7> >>D5<V >><?>=5=F< 4>7>6>D>< >D5=4<. �>7>6VD 6 FV?><G 45> =>7> >>D5<V >><?>=5=F< T 
4>7>6>D>< >D5=4<, O>M> 74 F<< 4>7>6>D>< ?5D544TFLEO ?D46> >>=FD>?N64F< 6<>>D<EF4==O 
V45=F<DV>>64=>7> 4>F<6G ?D>FO7>< ?56=>7> ?5DV>4G 6 >5<V= =4 6V4L>>4G64==O. 

�45=F<DV>>64=<= 4>F<6, O> ?D46<?>, 557?>E5D54=L> 6>47GTFLEO 6 4>7>6>DV 45> =>7> >>D5<<E 
>><?>=5=F4E. �?O F>7>, M>5 4>F<6 5G6 V45=F<DV>>64=<=, ?>EF4G4?L=<> 4>F<6G =5 ?>6<=5= <4F< 
?D464 =4 74<V=G 4>F<6G =4 4?LF5D=4F<6=<= 4>F<6 ?D>FO7>< 6EL>7> ?5DV>4G =>7> 6<>>D<EF4==O. 

�?O 6<7=4G5==O F>7>, G< ?5D544T 4>7>6VD ?D46> >>=FD>?N64F< 6<>>D<EF4==O 
V45=F<DV>>64=>7> 4>F<6G ?D>FO7>< ?5DV>4G 6<>>D<EF4==O, ?V4?D<T<EF6> ?>6<==> ?D>4=4?V7G64F< 
=4O6=VEFL 46>E =4EFG?=<E E4D4>F5D<EF<>: 
- ?D46> >FD<<G64F< ?D4>F<G=> 6EV 5>>=><VG=V 6<7>4< 6V4 6<>>D<EF4==O V45=F<DV>>64=>7> 4>F<6G; 
V 
- ?D46> 6<7=4G4F< E?>EV5 6<>>D<EF4==O V45=F<DV>>64=>7> 4>F<6G. 

�D46> =4 >FD<<4==O 5>>=><VG=<E 6<7V4 6V4 6<>>D<EF4==O 

->5 >>=FD>?N64F< 6<>>D<EF4==O V45=F<DV>>64=>7> 4>F<6G, EG5'T>F 7>E?>44DN64==O 
?>6<=5= <4F< ?D46> =4 >FD<<4==O ?D4>F<G=> 6EVE 5>>=><VG=<E 6<7V4 6V4 6<>>D<EF4==O 4>F<6G 
?D>FO7>< F5D<V=G 6<>>D<EF4==O (=4?D<>?44, 7 >7?O4G =4 6<=OF>>6>7> 6<>>D<EF4==O 4>F<6G 
?D>FO7>< F4>>7> F5D<V=G). �V4?D<T<EF6> <>65 >FD<<4F< 5>>=><VG=V 6<7>4< 6V4 6<>>D<EF4==O 
4>F<6G 557?>E5D54=L> 45> ?>5VG=> DV7=<<< E?>E>54<<, =4?D<>?44, 6<>>D<EF>6GNG< 4>F<6, 
GFD<<GNG< 4>F<6 45> =444NG< =>7> 6 EG5>D5=4G. 

�FV=NNG< ?D46> =4 >FD<<4==O ?D4>F<G=> 6EVE 5>>=><VG=<E 6<7V4 6V4 6<>>D<EF4==O 
4>F<6G, EG5'T>F 7>E?>44DN64==O D>77?O44T 5>>=><VG=V 6<7>4<, 7G<>6?5=V 6<>>D<EF4==O< 4>F<6G 6 
D4<>4E ?56=>7> >5EO7G ?D464 =4 6<>>D<EF4==O 4>F<6G. =4?D<>?44: 
(A) O>M> 4>7>6VD >5<56GT 6<>>D<EF4==O FD4=E?>DF=>7> 74E>5G ?<L5 >4=VTW ?56=>W F5D<F>DVTN 
?D>FO7>< F5D<V=G 6<>>D<EF4==O, ?V4?D<T<EF6> ?>6<==> 6D4E>6G64F< 5>>=><VG=V 6<7>4< ?<L5 6V4 
6<>>D<EF4==O FD4=E?>DF=>7> 74E>5G =4 44=V= F5D<F>DVW, 4 =5 45-=55G4L M5; 
(B) O>M> 6 4>7>6>DV 747=4G5=>, M> ?V4?D<T<EF6> <>65 6<>>D<EF>6G64F< FD4=E?>DF=<= 74EV5 ?<L5 
4> 4>EO7=5==O ?56=>7> ?D>5V7G ?D>FO7>< F5D<V=G 6<>>D<EF4==O, ?V4?D<T<EF6> ?>6<==> 
6D4E>6G64F< 5>>=><VG=V 6<7>4< ?<L5 6V4 6<>>D<EF4==O FD4=E?>DF=>7> 74E>5G 4> 4>EO7=5==O 
4>76>?5=>7> ?D>5V7G, 4?5 =5 ?>=44 =L>7>. 
�D46> 6<7=4G4F< E?>EV5 6<>>D<EF4==O 

�V4?D<T<EF6> <4T ?D46> 6<7=4G4F< E?>EV5 6<>>D<EF4==O V45=F<DV>>64=>7> 4>F<6G ?D>FO7>< 
F5D<V=G 6<>>D<EF4==O 6<>?NG=> ?D< 4>FD<<4==V >4=VTW 7 =4EFG?=<E G<>6: 
(A) ?V4?D<T<EF6> <4T ?D46> 6<7=4G4F<, O> V 4?O O>>W <5F< 6<>>D<EF>6GTFLEO 4>F<6 ?D>FO7>< 
F5D<V=G 6<>>D<EF4==O; 45> 

(B) 7=4G<<V DVL5==O ?D> F5, O> V 4?O O>>W <5F< 6<>>D<EF>6GTFLEO 4>F<6, 7G<>6?5=V V:  
(I) ?V4?D<T<EF6> <4T ?D46> 5>E??G4FG64F< 4>F<6 (45> 6<7=4G4F< E?>EV5 5>E??G4F4FVW 4>F<6G 
V=L<<< >E>54<< =4 6?4E=<= D>7EG4) ?D>FO7>< F5D<V=G 6<>>D<EF4==O, ?D< FL><G ?>EF4G4?L=<> =5 
<4T ?D464 7<V=N64F< 6>47V6>< ?> 5>E??G4F4FVW; 45> 

(Ii) ?V4?D<T<EF6> E?D>5>FG64?> 4>F<6 (45> ?56=V 4E?5>F< 4>F<6G) F4><< G<=><, O><= 7G<>6?NT F5, 
O> V 4?O O>>W <5F< 5G45 6<>>D<EF>6G64F<EO 4>F<6 ?D>FO7>< F5D<V=G 6<>>D<EF4==O. 

�D5=44D 

�4 44FG ?>G4F>G >D5=4< >D5=44D 6<7=4T 4>F<6 G D>D<V ?D464 >>D<EFG64==O F4 7>5>6'O74==O 
?> >D5=4V. 

�4 44FG ?>G4F>G >D5=4< >D5=44D >FV=NT 7>5>6'O74==O 7 >D5=4< 7 ?>EFG?>6<< 7=<65==O< 
64DF>EFV >D5=4=<E ??4F56V6, O>V M5 =5 74V=E=5=V =4 FN 44FG. 

�D5=4=V ??4F56V, O>V 6>?NG4NFLEO 6 >FV=>G 7>5>6'O74==O ?> >D5=4V, E>?444NFLEO 7 
=4EFG?=<E ??4F56V6: 
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" DV>E>64=V ??4F56V; 
" 7<V==V >D5=4=V ??4F56V, O>V 74?564FL 6V4 V=45>EG 45> EF46><, 
" EG<<, O>V, O> >GV>GTFLEO, 5G4GFL E??4G5=V >D5=44D5< 74 74D4=FVO<< ?V>6V44FV==>W 64DF>EFV; 
" FV=4 6<>>=4==O >?FVW =4 ?>>G?>G, O>M> T 4>EF4F=O 6?56=5=VEFL 6 F><G, M> >D5=44D WW 6<>>=4T; V 
" 6<??4F< LFD4DV6 74 ?D<?<=5==O >D5=4<, O>M> F5D<V= >D5=4< 6V4>5D464T ?>F5=FV==5 6<>>=4==O 
>D5=44D5< >?FVW =4 ?D<?<=5==O >D5=4<. 

�D5=4=V ??4F56V 4<E>>=FGNFLEO 7 6<>>D<EF4==O< ?D>F5=F=>W EF46><, 74>?445=>W 6 
4>7>6>DV >D5=4<, O>M> F4>4 EF46>4 <>65 5GF< ?57>> 6<7=4G5=4. />M> F4>4 EF46>4 =5 <>65 5GF< 
?57>> 6<7=4G5=4, >D5=44D ?>6<=5= 6<>>D<EF>6G64F< EF46>G 74?GG5==O 4>44F>>6<E ?>7<>>6<E 
>>LFV6 >D5=44D5<. 

�4 44FG ?>G4F>G >D5=4< >D5=44D ?>6<=5= >FV=N64F< 4>F<6 G D>D<V ?D464 >>D<EFG64==O 74 
?5D6VE=>N 64DFVEFN. 

�5D6VE=4 64DFVEFL 4>F<6G 6 D>D<V ?D464 >>D<EFG64==O ?>6<==4 6>?NG4F< 6 E555 =4EFG?=5:  
" 65?<G<=G ?5D6VE=>W >FV=>< 7>5>6'O74==O 7 >D5=4<; 
" >D5=4=V ??4F56V =4 44FG ?>G4F>G >D5=4< 45> 4> F4>>W 44F<; 
" 5G4L-O>V ?>G4F>>6V ?DO<V 6<FD4F<, ?>=5E5=V >D5=44D5<; V 
" >FV=>G 6<FD4F, O>V 5G4GFL ?>=5E5=V >D5=44D5< ?D< 45<>=F46V V ?5D5<VM5==V 547>6>7> 4>F<6G, 
6V4=>6?5==V 4V?O=><, =4 O>><G 6V= D>7F4L>6GTFLEO, 45> 6V4=>6?5==V 547>6>7> 4>F<6G 4> EF4=G, O>5 
6<<474TFLEO 77V4=> 7 G<>64<< >D5=4<, 74 6<=OF>>< 6<?44>V6, >>?< F4>V 6<FD4F< ?>=5E5=V 4?O 
6?4E=>7> 6<D>5=<FF64. 

->5 D>7D4EG64F< ?5D6VE=G 64DFVEFL 7>5>6'O74==O 7 >D5=4< F4 4>F<6G 6 D>D<V ?D464 
>>D<EFG64==O, >D5=44D ?>6<=5= D>77?O=GF< FD<64?VEFL F5D<V=G >D5=4<. &5D<V= >D5=4< 6>?NG4T: 
" =54=G?VDGT<<= ?5DV>4; 
" ?5DV>4, M>4> O>>7> ?5D5454G5=4 >?FVO =4 ?D>4>665==O >D5=4<, O>M> T 4>EF4F=O 6?56=5=VEFL 6 
F><G, M> >D5=44D 6<>>=4T FN >?FVN; 
" ?5DV>4, M>4> O>>7> ?5D5454G5=4 >?FVO =4 ?D<?<=5==O >D5=4<, O>M> T 4>EF4F=O 6?56=5=VEFL 6 
F><G, M> >D5=44D =5 6<>>=4T FN >?FVN. 

�FV=NNG< =4O6=VEFL 4>EF4F=L>W 6?56=5=>EFV 6 F><G, M> >D5=44D 6<>>=4T >?FVN =4 
?D>4>665==O 45> =5 ?D>4>665==O >D5=4<, ?V4?D<T<EF6> ?>6<==> 6D4E>6G64F< 6EV 4>D5G=V D4>F< 
F4 >5EF46<=<, O>V ?D<76>4OFL 4> 6<=<>=5==O 6 >D5=44DO 5>>=><VG=>7> EF<<G?G 4?O 6<>>=4==O 
>?FVW. �D<>?44< D4>F>DV6, O>V =5>5EV4=> 6D4E>6G64F<, E5D54 V=L>7> 6>?NG4NFL 6 E555 =4EFG?=5: 
" ?5D5454G5=V 4>7>6>D>< G<>6< 4?O 4>44F>>6<E ?5DV>4V6 6 ?>DV6=O==V 7 D<=>>6<<< EF46>4<<, 
=4?D<>?44: 
(I) EG<< ??4F56V6 74 >D5=4G 6 5G4L-O>><G 4>44F>>6><G ?5DV>4V; 
(Ii) EG<4 7<V==<E ??4F56V6 74 >D5=4G 45> V=L<E G<>6=<E ??4F56V6, =4?D<>?44, ??4F56V6, 
>5G<>6?5=<E LFD4D4<< 74 ?D<?<=5==O; V 
(Iii) G<>6< >?FV=, O>V <>6GFL 5GF< 6<>>=4=V ?VE?O ?>G4F>>6<E 4>44F>>6<E ?5DV>4V6 (=4?D<>?44, 
>?FVO =4 ?>>G?>G, O>4 <>65 5GF< 6<>>=4=4 6 >V=FV ?5DV>4G ?D>4>665==O 74 EF46>>N, O>4 6 44=<= 
G4E =<6G5 D<=>>6<E EF46>>); 
" 7=4G=V 64>E>>=4?5==O >D5=4>64=>7> <4==4, O>V 5G?< 74V=E=5=V (45>, O> >GV>GTFLEO, 5G4GFL 
74V=E=5=V) ?D>FO7>< F5D<V=G 4VW 4>7>6>DG, O>V, O> >GV>GTFLEO, 5G4GFL <4F< 7=4G=G 5>>=><VG=G 
6<7>4G 4?O >D5=44DO, >>?< >?FVN =4 ?D>4>665==O 45> ?D<?<=5==O >D5=4< 45> =4 ?>>G?>G 
547>6>7> 4>F<6G <>6=4 5G45 6<>>=4F<; 
" 6<FD4F<, ?>6'O74=V 7 ?D<?<=5==O< >D5=4<, =4?D<>?44, 6<FD4F< =4 ?5D57>6>D<, 6<FD4F< =4 
?5D5<VM5==O, 6<FD4F< 6 76'O7>G 7 V45=F<DV>4FVTN V=L>7> 547>6>7> 4>F<6G, M> ?V4E>4<FL 4?O 
?>FD55 >D5=44DO, 6<FD4F< 6 76'O7>G 7 V=F57D4FVTN =>6>7> 4>F<6G 6 4VO?L=VEFL >D5=44DO 45> 
4=4?>7VG=V 6<FD4F<, 6>?NG4NG< 6<FD4F<, ?>6'O74=V 7 ?>65D=5==O< 547>6>7> 4>F<6G 6 ?5D5454G5=5 
4>7>6>D>< EF4= 45> ?5D5454G5=5 4>7>6>D>< <VEF5; 
" 7=4G5==O F4>>7> 547>6>7> 4>F<6G 4?O 4VO?L=>EFV >D5=44DO 7 GD4EG64==O<, =4?D<>?44, F>7>, G< T 
547>6<= 4>F<6 E?5FV4?V7>64=<< 4>F<6><, D>7F4LG64==O 547>6>7> 4>F<6G F4 =4O6=>EFV 6V4?>6V4=<E 
4?LF5D=4F<6=<E 64DV4=FV6; V 



37 

 

" G<>6=>EFV 6 76'O7>G 7 6<>>=4==O< >?FVW (F. �. �>?< >?FVO <>65 5GF< 6<>>=4=4 ?<L5 ?D< 
4>FD<<4==V >4=>7> 45> 45>V?L>>E G<>6) V =<>6VD=VEFL F>7>, M> F4>V G<>6< 5G4GFL <4F< <VEF5. 

�D5=44D ?>6<=5= ?>6F>D=> >FV=<F< =4O6=VEFL 4>EF4F=L>W 6?56=5=>EFV G 6<>>=4==V >?FVW =4 
?D>4>665==O 45> =56<>>=4==V >?FVW =4 ?D<?<=5==O >D5=4< ?D< 6<=<>=5==V 45> 6<7=4G=>W ?>4VW, 
45> 6=5E5==O EGFFT6<E 7<V= 4> >5EF46<=, M>: 
(A) ?V4>>=FD>?L=5 >D5=44DN; V 
(B) 6??<64T =4 >FV=>G =4O6=>EFV 4>EF4F=L>W 6?56=5=>EFV 6 F><G, M> >D5=44D 6<>>=4T >?FVN, O>4 
D4=VL5 =5 6D4E>6G64?4EO ?D< 6<7=4G5==V W< F5D<V=G >D5=4<, 45> 6 F><G, M> >D5=44D =5 6<>>=4T 
>?FVN, O>4 D4=VL5 6D4E>6G64?4EO ?D< 6<7=4G5==V W< F5D<V=G >D5=4<. 

�V4?D<T<EF6> <4T ?5D57?O=GF< F5D<V= >D5=4< G D47V 7<V=< ?5DV>4G >D5=4<, M> =5 ?V4?O74T 
4>EFD>>>6><G ?D<?<=5==N. �4?D<>?44, =5 ?V4?O74T 4>EFD>>>6><G ?D<?<=5==N ?5DV>4 >D5=4< 
7<V=<FLEO, O>M>: 
(A) >D5=44D 6<>>=4T >?FVN, O>4 D4=VL5 =5 6D4E>6G64?4EO ?D< 6<7=4G5==V >D74=V74FVTN F5D<V=G 
>D5=4<; 
(B) >D5=44D =5 6<>>=4T >?FVN, O>4 D4=VL5 6D4E>6G646EO ?D< 6<7=4G5==V >D74=V74FVTN F5D<V=G 
>D5=4<; 
(C) 6V45G45FLEO ?>4VO, =4E?V4>>< O>>7> 74 4>7>6>D>< T >5>6'O7>> >D5=44DO 6<>>=4F< >?FVN, O>4 
D4=VL5 =5 6D4E>6G646EO ?D< 6<7=4G5==V >D74=V74FVTN F5D<V=G >D5=4<; 45> 

(D) 6V45G45FLEO ?>4VO, =4E?V4>>< O>>7> 74 4>7>6>D>< T 745>D>=4 =4 6<>>=4==O >D5=44D5< >?FVW, 
O>4 D4=VL5 6D4E>6G646EO ?D< 6<7=4G5==V >D74=V74FVTN F5D<V=G >D5=4<. 

�>44?LL4 >FV=>4 

�VE?O 44F< ?>G4F>G >D5=4< >D5=44D ?>6<=5= >FV=N64F< 7>5>6'O74==O 7 >D5=4< 6 F4><= 
E?>EV5: 
(A) 75V?LLGNG< 54?4=E>6G 64DFVEFL 4?O 6V4>5D465==O 6V4E>F>V6 ?> 7>5>6'O74==N 7 >D5=4<; V 
(B) 7<5=LGNG< 54?4=E>6G 64DFVEFL 4?O 6V4>5D465==O 74V=E=5=<E >D5=4=<E ??4F56V6. 

�VE?O 44F< ?>G4F>G >D5=4< >D5=44D ?>6<=5= >FV=N64F< 4>F<6 G D>D<V ?D464 >>D<EFG64==O 
V7 74EF>EG64==O< <>45?V E?D4654?<6>W 64DF>EFV. 

/>M> 4>7>6VD >D5=4< ?5D544T ?D46> 6?4E=>EFV =4 547>6<= 4>F<6 >D5=44DN 4> >V=FO F5D<V=G 
>D5=4< 45> O>M> ?5D6VE=4 64DFVEFL 4>F<6G 6 D>D<V ?D464 >>D<EFG64==O 6V4>5D464T =4<VD 
>D5=44DO 6<>>=4F< >?FVN =4 ?>>G?>G, >D5=44D ?>6<=5= 4<>DF<7G64F< 4>F<6 G D>D<V ?D464 
>>D<EFG64==O 7 44F< ?>G4F>G >D5=4< 4> >V=FO EFD>>G >>D<E=>7> 6<>>D<EF4==O 547>6>7> 4>F<6G . � 
V=L><G 6<?44>G >D5=44D ?>6<=5= 4<>DF<7G64F< 4>F<6 G D>D<V ?D464 >>D<EFG64==O 7 44F< ?>G4F>G 
>D5=4< 4> 5V?LL D4==L>W 7 =4EFG?=<E 44F: 44F4 74>V=G5==O F5D<V=G >>D<E=>7> 6<>>D<EF4==O 
4>F<6G 6 D>D<V ?D464 >>D<EFG64==O 45> 44F4 74>V=G5==O F5D<V=G >D5=4<. 

/>M> 6V45G64NFLEO 7<V=< 6 ?V7<=7>6<E ??4FV64E, F>4V 7>5>6'O74==O ?> >D5=4V <4T 5GF< 
?5D5D4E>64=> V =>7> 54?4=E>64 64DFVEFL E>>D<7>64=4. �V4?>6V4=5 >>D<7G64==O ?D>6>4<FLEO ?D>F< 
54?4=E>6>W 64DF>EFV 4>F<6G 6 D>D<V ?D464 >>D<EFG64==O. 

�D5=44D ?>6<=5= ?5D5>FV=N64F< 7>5>6'O74==O ?> >D5=4V, 4<E>>=FG64F< ?5D57?O=GFV 
>D5=4=V ??4F56V 7 6<>>D<EF4==O< ?5D57?O=GF>W EF46>< 4<E>>=FG64==O 6 5G4L-O>><G 7 =4EFG?=<E 
6<?44>V6: 
(A) 7<V=4 F5D<V=G >D5=4<; 45> 

(B) 7<V=4 >FV=>< >?FVW =4 ?>>G?>G 547>6>7> 4>F<6G. 
�5D57?O=GF4 EF46>4 4<E>>=FG64==O 6<7=4G4TFLEO O> ?D>F5=F=4 EF46>4, 74>?445=4 6 

4>7>6>DV >D5=4<, ?D>FO7>< EFD>>G >D5=4<, O>M> F4>4 EF46>4 <>65 5GF< ?57>> 6<7=4G5=4, 45> O> 
EF46>4 74?GG5==O 4>44F>>6<E ?>7<>>6<E >>LFV6 >D5=44D5< =4 44FG ?5D5>FV=><, O>M> ?D>F5=F=4 
EF46>4, 74>?445=4 6 4>7>6>DV >D5=4<, =5 <>65 5GF< ?57>> 6<7=4G5=4. 

�>D>F>>EFD>>>64 >D5=44 V >D5=44, 6 O>V= 547>6<= 4>F<6 <4T =<7L>G 64DFVEFL 

' D47V, O>M> >D5=44 T >>D>F>>EFD>>>6>N (6 D47V O>M> T =4<VD 6<>>D<EF>6G64F< 4>F<6 
<5=L5 12 <VEOFV6 c 44F< =45D4==O 4>7>6>D>< G<==>EFV) 45> 547>6<= 4>F<6, O><= 7=4E>4<FLEO 6 
>D5=4V, <4T =<7L>G 64DFVEFL, ?V4?D<T<EF6> <>65 74EF>E>6G64F< E?D>M5=<= ?V4EV4 4> >5?V>G. ' 
D47V 74EF>EG64==O E?D>M5=>7> ?V4E>4G, >D5=44D ?>6<=5= 6<7=464F< >D5=4=V ??4F56V ?> F4>V= 
>D5=4V O> 6<FD4F< 45> ?V=V==<< <5F>4>< ?D>FO7>< F5D<V=G >D5=4<, 45> 7 6<>>D<EF4==O< V=L>7> 
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E<EF5<4F<G=>7> ?V4E>4G. �>5>6'O74==O 7 >D5=4< 45> 4>F<6 G D>D<V ?D464 >>D<EFG64==O 6 F4><E 
6<?44>4E =5 6<7=4NFLEO. 

$V=4=E>64 >D5=44 

�<6G5 ?D54EF46?5=V ?D<>?44< >5EF46<=, O>V >>D5<> 45> 6 EG>G?=>EFV 7476<G4= ?D<76>4OFL 
4> >?4E<DV>4FVW >D5=4< O> DV=4=E>6>W: 
" 4>7>6VD >D5=4< ?5D5454G4T ?5D544GG ?D464 6?4E=>EFV =4 547>6<= 4>F<6 >D5=44DN =4?D<>V=FV 
EFD>>G >D5=4<; 
" >D5=44D <4T >?FVN ?>>G?>< 547>6>7> 4>F<6G 74 FV=>N, O>4, O> >GV>GTFLEO, 5G45 =4EFV?L>< =<6G5 
E?D4654?<6>W 64DF>EFV, M> =4 ?>G4F>G >D5=4< <>6=4 7 4>EF4F=L>N 6?56=5=VEFN >GV>G64F< 
6<>>=4==O FVTW >?FVW 
" F5D<V= >D5=4< EF4=>6<FL 7=4G=G G4EF<=G F5D<V=G 5>>=><VG=>7> 6<>>D<EF4==O 547>6>7> 4>F<6G, 
=46VFL O>M> ?D464 6?4E=>EFV =5 ?5D544NFLEO; 
" =4 ?>G4F>G >D5=4< F5?5DVL=O 64DFVEFL <V=V<4?L=<E >D5=4=<E ??4F56V6 ?D4>F<G=> 4>DV6=NT 
E?D4654?<6V= 64DF>EFV 547>6>7> 4>F<6G; 
" 547>6<= 4>F<6 <4T F4><= E?5FV4?V7>64=<= E4D4>F5D, M> FV?L>< >D5=44D <>65 6<>>D<EF>6G64F< 
=>7> 557 7=4G=>W <>4<DV>4FVW; 
" O>M> 6 >D5=44DO T ?D46> =4 4>EFD>>>65 D>7VD64==O 4>7>6>DG >D5=4<, ?D< O>><G 75<F>< 
>D5=4>446FO, ?>6'O74=V 7 D>7VD64==O< 4>7>6>DG, 6V4=>EOFLEO =4 >D5=44DO; 
" ?D<5GF>< 45> 75<F>< 6V4 >>?<64=L E?D4654?<6>W >FV=>< ?V>6V44FV==>W 64DF>EFV =4D4E>6GNFLEO 
>D5=44DN (=4?D<>?44, G D>D<V 7=<6>< 7 >D5=4=>W ??4F<, O>4 4>DV6=NT 5V?LLV= G4EF<=V 
=44E>465=L 6V4 ?D>446G 6 >V=FV F5D<V=G >D5=4<); V 
" >D5=44D <4T <>6?<6VEFL ?D>4>66<F< >D5=4G M5 =4 >4<= F5D<V= ?D< DV6=V >D5=4=>W ??4F< 7=4G=> 
=<6G<< 6V4 D<=>>6>7>. 

�5D6VE=4 >FV=>4 - DV=4=E>64 >D5=44 

�4 44FG ?>G4F>G >D5=4< >D5=4>4465FL ?>6<=5= 6<7=464F< 6 E6>T<G 76VFV ?D> DV=4=E>6<= 
EF4= 4>F<6<, M> 7=4E>4OFLEO G DV=4=E>6V= >D5=4V, V ?D54EF46?OF< WE 6 O>>EFV 455VF>DEL>>W 
745>D7>64=>EFV 6 EG<V, M> 4>DV6=NT G<EF>W V=65EF<FVW 6 >D5=4G. 

�D5=4=V ??4F56V, O>V 6>?NG4NFLEO 6 >FV=>G G<EF<E V=65EF<FV= 6 >D5=4G, E>?444NFLEO 7 
=4EFG?=<E ??4F56V6 74 ?D46> >>D<EFG64==O 547>6<< 4>F<6>< ?D>FO7>< F5D<V=G >D5=4<, O>V =5 
>FD<<4=V =4 44FG ?>G4F>G >D5=4<: 
" DV>E>64=V ??4F56V; 
" 7<V==V >D5=4=V ??4F56V, O>V 74?564FL 6V4 V=45>EG 45> EF46><, E?>G4F>G >FV=NNFLEO 7 
6<>>D<EF4==O< V=45>EG 45> EF46>< =4 44FG ?>G4F>G >D5=4<; 
" ?V>6V44FV==4 64DFVEFL, 74D4=F>64=4 >D5=4>446FN; 
" FV=4 6<>>=4==O >?FVW =4 ?>>G?>G, O>M> T 4>EF4F=O 6?56=5=VEFL 6 F><G, M> >D5=44D 6<>>=4T FN 
>?FVN; V 
" 6<??4F< LFD4DV6 74 ?D<?<=5==O >D5=4<, O>M> F5D<V= >D5=4< 6V4>5D464T 6<>>=4==O >D5=44D5< 
>?FVW =4 ?D<?<=5==O >D5=4<. 

�?O >FV=>< G<EF<E V=65EF<FV= 6 >D5=4G, >D5=4>4465FL ?>6<=5= 6<>>D<EF>6G64F< 
?D>F5=F=G EF46>G, 74>?445=G 6 4>7>6>DV >D5=4<. 

�>G4F>>6V ?DO<V 6<FD4F< 6>?NG4NFLEO 6 ?5D6VE=G >FV=>G G<EF<E V=65EF<FV= 6 >D5=4G V 
7<5=LGNFL EG<G 4>E>4G, 6<7=4=>7> ?D>FO7>< F5D<V=G >D5=4<. �V4E>F>>64 EF46>4, 74>?445=4 6 
4>7>6>DV >D5=4<, 6<7=4G4TFLEO F4><< G<=><, M>5 ?>G4F>>6V ?DO<V 6<FD4F< 46F><4F<G=> 
6>?NG4?<EO 6 G<EFG V=65EF<FVN 6 >D5=4G; =5>5EV4=VEFL WE >>D5<>7> 6>?NG5==O 6V4EGF=O. 

�>44?LL4 >FV=>4 - DV=4=E>64 >D5=44 

�D5=4>4465FL ?>6<=5= 6<7=464F< DV=4=E>6<= 4>EV4 ?D>FO7>< EFD>>G >D5=4< =4 >E=>6V 
7D4DV>4, M> 6V4>5D464T =57<V==G ?5DV>4<G=G =>D<G ?D<5GF>>6>EFV ?> G<EF<E V=65EF<FV= 
>D5=4>446FO 6 >D5=4G. 

�?5D4FV==4 >D5=44 

�D5=4>4465FL ?>6<=5= 6<7=464F< >D5=4=V ??4F56V ?> >?5D4FV==V= >D5=4V 6 O>>EFV 4>E>4G 
?V=V==<< <5F>4>< 45> V=L<< E<EF5<4F<G=<< <5F>4><. �D5=4>4465FL ?>6<=5= 74EF>E>6G64F< 
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FV?L>< V=LV= E<EF5<4F<G=<= <5F>4, O>M> F4><= <5F>4 74557?5GGT 5V?LL5 6V4>5D465==O 6 G4EF<=V 
6<7>4< 6V4 6<>>D<EF4==O 547>6>7> 4>F<6G. 

�D5=4>4465FL ?>6<=5= 4>4464F< ?>G4F>>6V ?DO<V 6<FD4F<, ?>=5E5=V ?V4 G4E G77>465==O 
4>7>6>DG >?5D4FV==>W >D5=4<, 4> 54?4=E>6>W 64DF>EFV 547>6>7> 4>F<6G F4 6<7=464F< F4>V 6<FD4F< 
O> 6<FD4F< ?D>FO7>< EFD>>G >D5=4< 7 6<>>D<EF4==O< F<E 65 ?D<=F<?V6, O>V 5G4GFL 
74EF>E>6G64F<EL 4> 4>E>4V6 6V4 >D5=4<. 

�D5=4G >DVEG 74 4>7>6>D4<< 7 �>D?5=>> �?L7>N .DVW6=>N,  &�� «��&» 6<7=4T 6 O>>EFV 
>>D>F>>EFD>>>6>W >D5=4< F4 6<7=4T >D5=4=V ??4F56V ?> F4>V= >D5=4V O> 6<FD4F< ?D>FO7>< F5D<V=G 
>D5=4<. �>5>6'O74==O 7 >D5=4< 45> 4>F<6 G D>D<V ?D464 >>D<EFG64==O 74 44=<< 4>7>6>D>< =5 
6<7=4NFLEO.  
3.10. �>44F>< =4 ?D<5GF>> 

�5F4 �%�� 12 «�>44F>< =4 ?D<5GF>>»- 6<7=4G<F< >5?V>>6<= ?V4EV4 4> ?>44F>V6 =4 
?D<5GF>>. �D<=F<?>6<< ?<F4==O< >5?V>G ?>44F>V6 =4 ?D<5GF>> T 6<7=4G5==O F>7>, O> 
>5?V>>6G64F< ?>F>G=V F4 <4=5GF=V ?>44F>>6V =4E?V4><: 
4) <4=5GF=L>7> 6V4L>>4G64==O (>><?5=E4FVW) 54?4=E>6>W 64DF>EFV 4>F<6V6 (7>5>6'O74=L), O>V 
6<7=4=V 6 76VFV ?D> DV=4=E>6<= EF4= EG5'T>F4 7>E?>44DN64==O; F4 

5) >?5D4FV= F4 V=L<E ?>4V= ?>F>G=>7> ?5DV>4G, O>V 6<7=4=V G DV=4=E>6V= 76VF=>EFV EG5'T>F4 
7>E?>44DN64==O. 

�D<D>4=<< 4?O 6<7=4==O 4>F<6G G< 7>5>6'O74==O T F5, M> EG5'T>F 7>E?>44DN64==O, M> 
76VFGT, ?5D5454G4T 6V4L>>4G64F< 45> >><?5=EG64F< 54?4=E>6G 64DFVEFL 4>F<6G G< 7>5>6'O74==O. 
/>M> T =<>6VD=VEFL F>7>, M> 6V4L>>4G64==O 45> >><?5=E4FVO 54?4=E>6>W 64DF>EFV F4>>7> 4>F<6G 
G< 7>5>6'O74==O 75V?LL<FL (7<5=L<FL) EG<G <4=5GF=VE ?>44F>>6<E ??4F56V6 ?>DV6=O=> 7 F<<, 
O><<< 6>=< 5G?< 5 G D47V 6V4EGF=>EFV ?>44F>>6<E =4E?V4>V6 6V4L>>4G64==O 45> >><?5=E4FVW, 
EG5'T>F 7>E?>44DN64==O, 77V4=> 7 6<<>74<< FL>7> %F4=44DFG, 6<7=4T 6V4EFD>G5=5 ?>44F>>65 
7>5>6'O74==O (6V4EFD>G5=<= ?>44F>>6<= 4>F<6) 74 45O><<< >5<565=<<< 6<=OF>4<<. 
 

�7V4=> 7 6<<>74<< FL>7> %F4=44DFG, &>64D<EF6> 6545 >5?V> ?>44F>>6<E =4E?V4>V6 >?5D4FV= 
F4 V=L<E ?>4V= G F4><= E4<<= E?>EV5, O> V >5?V> E4<<E >?5D4FV= F4 V=L<E ?>4V=.  

�F65, O>M> >?5D4FVW F4 V=LV ?>4VW 6<7=4=V G ?D<5GF>G 45> 75<F>G, F> 5G4L-O><= ?>6'O74=<= 
7 =<<< ?>44F>>6<= 6??<6 ?>6<=5= F4>>6 6<7=464F<EO G ?D<5GF>G 45> 75<F>G. />M> >?5D4FVW F4 
V=LV ?>4VW 6<7=4=V ?>74 ?D<5GF>>< 45> 75<F>>< (6 V=L><G EG>G?=><G ?D<5GF>G 45> 
557?>E5D54=L> G 6?4E=><G >4?VF4?V), F> 5G4L-O><= ?>6'O74=<= 7 =<<< ?>44F>>6<= 6??<6  
?>6<=5= F4>>6 6<7=464F<EO ?>74 ?D<5GF>>< 45> 75<F>>< (6 V=L><G EG>G?=><G ?D<5GF>G 45>, 
6V4?>6V4=>, 557?>E5D54=L> G 6?4E=><G >4?VF4?V). 

�>4V5=> 4> FL>7>, 6<7=4==O 6V4EFD>G5=<E ?>44F>>6<E 4>F<6V6 V 7>5>6'O74=L ?D< >5'T4=4==V 
5V7=5EG 6??<64T =4 EG<G 7G46V?G, M> 6<=<>4T 6=4E?V4>> F4>>7> >5'T4=4==O, 45> =4 EG<G 6<7=4=>7> 
?D<5GF>G 6V4 6<7V4=>W ?>>G?><. 

' FL><G %F4=44DFV F4>>6 D>77?O44TFLEO 6<7=4==O 6V4EFD>G5=<E ?>44F>>6<E 4>F<6V6, M> 
6<=<>4NFL 6V4 =56<>>D<EF4=<E ?>44F>>6<E 75<F>V6 45> =56<>>D<EF4=<E ?>44F>>6<E ?V?L7, 
?>44==O ?>44F>V6 =4 ?D<5GF>> G DV=4=E>6V= 76VF=>EFV F4 D>7>D<FFO V=D>D<4FVW ?D> ?>44F>< =4 
?D<5GF>>. 

�<FD4F< 7 ?>44F>G =4 ?D<5GF>> O6?ONFL E>5>N EG<G 6<FD4F 7 ?>F>G=>7> ?>44F>G. 
�>F>G=<= ?>44F>> 6<7=4G4TFLEO O> EG<4 ?>44F>V6 =4 ?D<5GF>>, M> ?V4?O74NFL E??4FV 
(6V4L>>4G64==N) M>4> >?>44F>>64=>7> ?D<5GF>G (75<F>G) 74 76VF=<= ?5DV>4. �>F>G=V 6<FD4F< 
&>64D<EF64 74 ?>44F>4<< D>7D4E>6GNFLEO 7 6<>>D<EF4==O< ?>44F>>6<E EF46><, G<==>W =4 44FG 
54?4=EG, 4 E4<5 18%. 
3.11. �<7=4==O 4>E>4V6 F4 6<FD4F 

�>E>4< F4 6<FD4F< 6<7=4NFLEO 74 <5F>4>< =4D4EG64==O. 
�>EV4 3 F5 75V?LL5==O 5>>=><VG=<E 6<7V4 ?D>FO7>< >5?V>>6>7> ?5DV>4G G 6<7?O4V 

=44E>465==O G< 75V?LL5==O >>D<E=>EFV 4>F<6V6 45> G 6<7?O4V 7<5=L5==O 7>5>69O74=L, 
D57G?LF4F>< G>7> T 75V?LL5==O G<EF<E 4>F<6V6, 74 6<=OF>>< 75V?LL5==O, ?>69O74=>7> 7 6=5E>4<< 
GG4E=<>V6. 



40 

 

�>EV4 6<7=4TFLEO G 76VFV ?D> ?D<5GF>< F4 75<F>< 74 G<>6< 6V4?>6V4=>EFV 6<7=4G5==N F4 
>D<F5DVO< 6<7=4==O. �<7=4==O 4>E>4G 6V45G64TFLEO >4=>G4E=> 7 6<7=4==O< 75V?LL5==O 
4>F<6V6 45> 7<5=L5==O 7>5>69O74=L. 

�>EV4 6V4 >E=>6=>7> 6<4G 4VO?L=>EFV, 4 E4<5: 4>E>4< 6V4 74V=E=5==O >?5D4FV= 7 4>F<64<< 
V=EF<FGFG E?V?L=>7> V=65EFG64==O, 4>E>4<, =4D4E>64=V 74 4>F<64<< V=EF<FGFG E?V?L=>7> 
V=65EFG64==O, F4 V=LV 4>E>4< 6V4 4VO?L=>EFV V=EF<FGFG E?V?L=>7> V=65EFG64==O (6V4E>F>< 74 
?>7<>4<<, >D5=4=V (?V7<=7>6V) ??4F56V, D>O?FV F>M>). 

�%$� 15: «�>E>4< 6V4 D54?V74FVW 74 4>7>6>D4<< 7 >?VT=F4<<» 

�4?D<>V=FV FD46=O 2014 D>>G 5G?> 6<?GM5=> �%$� 15 «�>E>4< 6V4 D54?V74FVW 74 
4>7>6>D4<< 7 >?VT=F4<<» («�%$� 15»). &5= EF4=44DF 6<7=4G4T T4<=G >><??5>E=G <>45?L >5?V>G 
4>E>4V6 6V4 D54?V74FVW, O>V 6<=<>4NFL 74 4>7>6>D4<< 7 >?VT=F4<<, V 74<V=NT D5>><5=44FVW M>4> 
6<7=4==O 4>E>4V6. 

�E=>6=<= ?D<=F<? �%$� 15 ?>?O74T 6 F><G, M> ?V4?D<T<EF6> 6<7=4T 4>EV4 6V4 D54?V74FVW, 
M>5 6V4>5D47<F< ?5D544GG F>64DV6 45> ?>E?G7, 6<7=4G5=<E O> EG<4, =4 O>G, O> >GV>GT 
?V4?D<T<EF6>, 6>=> >FD<<4T ?D46> 6 >5<V= =4 F4>V F>64D< 45> ?>E?G7<. �>>D5<4, =>6<= EF4=44DF 
6<<474T, M>5< 6V4<V==V F>64D< G< ?>E?G7< >5?V>>6G64?<EO >>D5<>, M> <>65 VEF>F=> 6??<=GF< =4 
EFD>>< 6<7=4==O 4>E>4V6 F4 ?D<5GF>G. �%$� 15 <VEF<FL 7=4G=G >V?L>VEFL D5>><5=44FV= V7 
5474FL>E ?<F4=L, O>V 6<=<>4NFL ?V4 G4E 6<7=4G5==O =4?56=<E EFD>>V6 F4 >FV=>< 4>E>4V6. �>6<= 
EF4=44DF ?5D5454G4T ?D<=F<?>6> =>6G >>=F5?FVN, M> 74<V=NT VE=GNGV ?>?>65==O �%$� 6 
G4EF<=V 6<7=4==O 6<DGG><. �6>4OFLEO 45>V?L>4 =>6<E ?>=OFL V =>65 >5DV6=<FF6> 7 45O><E ?<F4=L 
6<7=4==O 6<DGG><, =4?D<>?44: 
2 >>D5<V 7>5>6'O74==O 7 6<>>=4==O 4>7>6>DG; 
2 =>65 >5DV6=<FF6> M>4> <><5=FG 6<7=4==O 6<DGG><; 
2 ?>=OFFO 7<V==>7> 6V4L>>4G64==O, O>5 6<>>D<EF>6GTFLEO 4?O 6<7=4G5==O EG<< 6<7=4=>W 6<DGG>< 
6 D47V, >>?< EG<4 6<DGG>< <>65 7<V=N64F<EO; 
2 =>65 >5DV6=<FF6> M>4> D>7?>4V?G FV=< >?5D4FVW <V6 >>D5<<<< 7>5>6'O74==O<<; 
2 6D4EG64==O 64DF>EFV 7D>L5= G G4EV. 

�%$�(IFRS) 15 66>4<FL ?>=OFFO ?5D5E>4G >>=FD>?N. �?O 6<7=4G5==O <><5=FG ?5D5E>4G 
>>=FD>?N =5>5EV4=5 ?D>D5EV==5 EG465==O V ?<L5 >4=<< 7 >D<F5DVW6 ?5D5E>4G >>=FD>?N T ?5D5EV4 
D<7<>V6 F4 6<7V4. �>DGG 7 =<< T = V=LV V=4<>4F>D< (>D<F5DVW), O>V E?V4 6D4E>6G64F< 4?O 6<DVL5==O 
?<F4==O ?D> <><5=F ?5D5E>4G >>=FD>?N, 4 E4<5: 
2 ?D46> =4 >??4FG; 
2 ?D464 DV7<G=>7> 6<>>D<EF4==O; 
2 D4>F ?D<==OFFO F>64DG/?>E?G7< 7V EF>D>=< >?VT=F4. 

&>5F> ?>=OFFO ?5D5E>4G >>=FD>?N T L<DL<<, =V6 ?5D5EV4 D<7<>V6 F4 6<7V4. �?O 6<DVL5==O 
?<F4==O >>?< V 6 O><E EG<4E 6<7=464F< 4>EV4 6V4 4>7>6>DV6 7 >?VT=F4<<, ?V4?D<T<EF64 ?>6<==V 
5G4GFL 74EF>E>6G64F< ?>E?V4>6=G <>45?L 4=4?V7G 4>7>6>DV6: 

÷ >D>> ?5DL<= 3 �45=F<DV>4FVO 6V4?>6V4=>7> 4>7>6>DG 7 >?VT=F><; 
÷ >D>> 4DG7<= 3 �<7=4G5==O >>D5<<E 7>5>69O74=L 7 6<>>=4==O 4>7>6>DG; 
÷ >D>> FD5FV= 3 �<7=4G5==O FV=< >?5D4FVW; 
÷ >D>> G5F65DF<= 3 $>7?>4V? FV=< >?5D4FVW; 
÷ >D>> ?9OF<= 3 �<7=4G==O 6<DGG><. 
�4E?V4>< 6?D>64465==O =>6>7> EF4=44DFG �%$� 15 5G4GFL DV7=<<< 4?O DV7=<E >><?4=V=. 

&4>, 6 >><?4=VOE, O>V 74V=E=NNFL ?D>446 6?4E=>W ?D>4G>FVW F4 ?>E?G7, >5'T4=46L< WE 6 >4<= 
4>7>6VD 45> 6 F<E, O>V 74=<4NFLEO D>7D>5>>N, >DG?=<E ?D>5>FV6, =4?D<>?44 6 ED5DV >><G=V>4FV=, 
?D>7D4<=>7> 74557?5G5==O, 5G4V6=<FF64, <>6GFL 7=4G=> 7<V=<F<EO EFD>>< 6<7=4==O 6<DGG><. 
&>64D<EF6> 6V4=>E<FLEO 4> >><?4=V=, 6 O><E 7<V=< 6V4GG64NFLEO =5 F4> E<?L=>. 

�<6V45=4< 6<7=4NFLEO 4>E>4><, >>?< 6EF4=>6?5=> ?D46> =4 >FD<<4==O >>LFV6. 
�<FD4F< 3 F5 7<5=L5==O 5>>=><VG=<E 6<7V4 ?D>FO7>< >5?V>>6>7> ?5DV>4G G 6<7?O4V 

6<5GFFO G< 4<>DF<74FVW 4>F<6V6 45> G 6<7?O4V 6<=<>=5==O 7>5>69O74=L, D57G?LF4F>< G>7> T 
7<5=L5==O G<EF<E 4>F<6V6, 74 6<=OF>>< 7<5=L5==O, ?>69O74=>7> 7 6<??4F4<< GG4E=<>4<. 
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�<FD4F< 6<7=4NFLEO G 76VFV ?D> ?D<5GF>< F4 75<F>< 74 G<>6< 6V4?>6V4=>EFV 6<7=4G5==N F4 
>4=>G4E=> 7 6<7=4==O< 75V?LL5==O 7>5>69O74=L 45> 7<5=L5==O 4>F<6V6. 

�<FD4F< =574==> 6<7=4NFLEO G 76VFV ?D> ?D<5GF>< F4 75<F><, >>?< 6<44F>< =5 =444NFL 
<4=5GF=VE 5>>=><VG=<E 6<7V4 45> F>4V F4 FVTN <VD>N, O>>N <4=5GF=V 5>>=><VG=V 6<7>4< =5 
6V4?>6V44NFL 45> ?5D5EF4NFL 6V4?>6V44F< 6<7=4==N O> 4>F<6G G 76VFV ?D> DV=4=E>6<= EF4=. 

�<FD4F< 6<7=4NFLEO G 76VFV ?D> ?D<5GF>< F4 75<F>< F4>>6 G F<E 6<?44>4E, >>?< 6<=<>4NFL 
7>5>69O74==O 557 6<7=4==O 4>F<6G. 

�<FD4F<, ?>=5E5=V G 76'O7>G 7 >FD<<4==O< 4>E>4G, 6<7=4NFLEO G F><G 6 ?5DV>4V, M> = 
6V4?>6V4=V 4>E>4<. 
 

$V=4=E>6V 4>E>4< V 6<FD4F< 

$V=4=E>6V 4>E>4< V 6<FD4F< 6>?NG4NFL ?D>F5=F=V 6<FD4F< 6 ?>7<>>6<E >>LF4E, 75<F>< 6V4 
4>EFD>>>6>7> ?>74L5==O >D54<FV6, ?D>F5=F=<= 4>EV4 6V4 6>?445=<E >>LFV6, 7<V=< 6V4E>F>4 74 
7>5>6'O74==O<< ?> ?5=EV==><G 74557?5G5==N, 4 F4>>6 ?D<5GF>> V 75<F>< 6V4 >GDE>6<E DV7=<FL.  

�<FD4F< 6 ?>7<>>6<E >>LF4E, O>V 6V4=>EOFLEO 4> 4>F<6V6, 4?O EF6>D5==O O><E ?>FDV5=> 
7=4G=<= ?5DV>4 G4EG, >4?VF4?V7GNFLEO G E>?44V 64DF>EFV F4><E 4>F<6V6. �EV V=LV ?D>F5=F=V F4 V=LV 
6<FD4F< 6 ?>7<>>6<E >>LF4E 6V4=>EOFLEO =4 6<FD4F< 7 6<>>D<EF4==O< 5D5>F<6=>W ?D>F5=F=>W 
EF46><. 

�D>F5=F=V 4>E>4< 6<7=4NFLEO 6 <VDG =4D4EG64==O 7 GD4EG64==O< 5D5>F<6=>W 
?D<5GF>>6>EFV 4>F<6G. 
4. ��&����� �&��.����/ &� �%���� ����, ����$�%&��� ��/ %�������/ 
�&���� �� %�$��������. ��$&�%&.. 

&>64D<EF6> 74V=E=NT 6<>?NG=> 557?5D5D6=V >FV=>< E?D4654?<6>W 64DF>EFV 4>F<6V6 F4 
7>5>69O74=L, F>5F> F4>V >FV=><, O>V 6<<474NFLEO �%$� 13 G 76VFV ?D> DV=4=E>6<= EF4= =4 >V=5FL 
>>6=>7> 76VF=>7> ?5DV>4G. 

�D< ?V47>F>6FV DV=4=E>6>W 76VF=>EFV 5G?< 74EF>E>64=V DO4 >FV=>G=<E EG465=L F4 
?D<?GM5=L, O>V 6??<64NFL =4 65?<G<=G 4>F<6V6 V 7>5>69O74=L, 6V4>5D465=<E G 76VF=>EFV.  
�EF4=>6?5=V ?D<?GM5==O F4 EG465==O �DG=FGNFLEO =4 VEF>D<G=><G 4>E6V4V, ?>F>G=<E F4 
>GV>G64=<E 5>>=><VG=<E G<>64E F4 V=LV= 4>EFG?=V= V=D>D<4FVW. &>64D<EF6> =46>4<FL EG465==O, 
O>V =4=5V?LL EGFFT6> 6??<64NFL =4 EG<<, 6<7=4=V G DV=4=E>6V= 76VF=>EFV F4 >FV=>4 7=4G5==O O><E 
<>65 EF4F< ?D<G<=>N >>D<7G64=L 54?4=E>6>W 64DF>EFV 4>F<6V6 F4 7>5>69O74=L 6 =4EFG?=><G.  

&O DV=4=E>64 76VF=VEFL ?V47>F>6?5=4 =4 >E=>6V ?D<=F<?G VEF>D<G=>W E>5V64DF>EFV, 74 
6<>?NG5==O< >FV=>< >>D5<<E  EF4F5=, M> >FV=NNFLEO 74 E?D4654?<6>N 64DFVEFN =4 >V=5FL 
>>6=>7> 76VF=>7> ?5DV>4G O> 6<>?445=> G ?>?>65==OE >5?V>>6>W ?>?VF<><.  �EF>D<G=4 E>5V64DFVEFL 
76<G4==> 6<7=4G4TFLEO  =4 >E=>6V E?D4654?<6>W 64DF>EFV >><?5=E4FVW, E??4G5=>W 6 >5<V= =4 F>64D< 
F4 ?>E?G7<. 

%?D4654?<64 64DFVEFL 6<7=4G4TFLEO O> FV=4, O>4 5G?4 5 >FD<<4=4 G D57G?LF4FV ?D>446G 
4>F<6G 45> E??4G5=4 G D57G?LF4FV ?5D544GV 7>5>69O74==O G 76<G4==V= >?5D4FVW <V6 GG4E=<>4<< 
D<=>G =4 44FG >FV=><. �V4 G4E >FV=>< E?D4654?<6>W 64DF>EFV 4>F<6G 45> 7>5>69O74==O &>64D<EF6> 
55D5 4> G647< E4D4>F5D<EF<>< 6V4?>6V4=>7> 4>F<6G 45> 7>5>69O74==O F4>, O> 5< GG4E=<>< D<=>G 
6D4E>6G64?< FV E4D4>F5D<EF<>< ?V4 G4E 6<7=4G5==O FV=< 4>F<6G 45> 7>5>69O74==O =4 44FG >FV=><, 
?5D5454GG64=V <4=5GF=V 7D>L>6V ?>F>><, VE=GNGG 5>>=><VG=G E<FG4FVN, D<7<><, 6?4EF<6V DV7=<< 
DV=4=E>6<< V=EFDG<5=F4< F4 V=LV D4>F>D< 7 6D4EG64==O< 6<<>7 �%$� 13 «�FV=>4 E?D4654?<6>W 
64DF>EFV».  

�>DV< F>7>, 4?O FV?5= DV=4=E>6>W 76VF=>EFV >FV=>< E?D4654?<6>W 64DF>EFV D>7?>4V?ONFLEO 74  
F4><<< >4F57>DVO<<: 
-  FV=< >>F<DG64==O (557 >>D<7G64==O) =4 4>F<6=<E D<=>4E =4 V45=F<G=V 4>F<6< 45> 
7>5>69O74==O, 4> O><E &>64D<EF6> <>65 <4F< 4>EFG? =4 44FG >FV=><;  
- 44=V, O>V <>6=4 E?>EF5DV74F< 4?O 4>F<6G G< 7>5>69O74==O, ?DO<> 45> >?>E5D54>>64=>;  
-  6EV4=V 44=V 4?O 4>F<6G G< 7>5>69O74==O, O><E =5<4T G 6V4>D<F><G 4>EFG?V.  

%?D4654?<6G 64DFVEFL 455VF>DEL>>W F4 >D54<F>DEL>>W 745>D7>64=>EFV =5<>6?<6> 6<7=4G<F< 
4>EF>6VD=>, >E>V?L>< =5<4T D<=>>6>7> >>F<DG64==O F<E 4>F<6V6. 
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$>7D4EG=>>64 E?D4654?<64 64DFVEFL DV=4=E>6<E V=EFDG<5=FV6 6<7=4G4TFLEO 7 GD4EG64==O< 
DV7=>W D<=>>6>W V=D>D<4FVW F4 6V4?>6V4=<E <5F>4<> >FV=><. �4=4> 4?O ?D>6545==O F4>>W >FV=>< 
=5>5EV4=> >5�DG=F>64=5 EG465==O ?D< F?G<4G5==V D<=>>6>W V=D>D<4FVW. �V4?>6V4=>, F4>V >FV=>< 
=5 74664< 6<D464NFL EG<<, O>V &>64D<EF6> <>65 >FD<<4F< 6 VE=GNGV= D<=>>6V= E<FG4FVW. 
�4?4=E>64 64DFVEFL 7D>L>6<E >>LFV6 F4 WE 5>6V64?5=FV6, F>D7>6>W F4 V=L>W 455VF>DEL>>W F4 
>D54<F>DEL>>W 745>D7>64=>EFV <4=65 4>DV6=NT WE E?D4654?<6V= 64DF>EFV G 769O7>G 7 
>>D>F>>EFD>>>6VEFN ?>74L5==O F<E V=EFDG<5=FV6 F4 ?5D5D4EG64==O 5V?LL>EFV 74 >GDE>< 
V=>75<=<E 64?NF. 

�TD4DEVO 465D5? >FV=>< E?D4654?<6>W 64DF>EFV: &>64D<EF6> 6<>>D<EF>6GT F4>G VTD4DEVN 4?O 
6<7=4G5==O E?D4654?<6>W 64DF>EFV DV=4=E>6<E V=EFDG<5=FV6 V D>7>D<FFO V=D>D<4FVW ?D> =5W 6 
D>7DV7V <>45?5= >FV=><: 
1-= DV65=L: >>F<DG64==O (=5E>>D<7>64=V) =4 4>F<6=<E D<=>4E V45=F<G=<E 4>F<6V6 G< 7>5>69O74=L; 
2-= DV65=L: V=LV <5F>4<, 44=V 6 >E=>6V O><E, M> <4NFL 7=4G=<= 6??<6 =4 6V4>5D46G64=G 
E?D4654?<6G 64DFVEFL, T E?>EF5D56G64=<<< =4 D<=>G; 
3-= DV65=L: V=LV <5F>4<, 44=V 6 >E=>6V O><E, M> <4NFL 7=4G=<= 6??<6 =4 6V4>5D46G64=G 
E?D4654?<6G 64DFVEFL, =5 T E?>EF5D56G64=<<< =4 D<=>G. 

�?O >FV=>> V D>7>D<FFO 6 44=V= 76VF=>EFV E?D4654?<64 64DFVEFL 6<7=4G4TFLEO 77V4=> �%$� 
13 «�FV=>4 E?D4654?<6>W 64DF>EFV» 74 6<=OF>>< V=EFDG<5=FV6, =4 O>V D>7?>6EN46GTFLEO �%�� 2, 
>D5=4=<E G7>4, 6D57G?L>64=<E �%$� 16,  F4>>6 >FV=>>, ?>DV6=O=<E, 4?5 =5 DV6=<E E?D4654?<6V= 
64DF>EFV. 

�?O >FV=>< 64DF>EFV V=65EF>64=>7> >4?VF4?G 45> 4>F<6V6 &>64D<EF64 <>65 5GF< 74EF>E>64=> 
FD< ?V4E>4<: (V) 6<FD4F=<=, (VV) D<=>>6<= (45> ?>DV6=O?L=<=) F4 (VVV) 4>EV4=<=. �D< ?D>6545==V 
>FV=>< ?>G4F>>6> D>77?O44TFLEO >>6=<= 7 F<E ?V4E>4V6, 4?5 O><= G< O>V 7 =<E T >?F<<4?L=<<< G 
>>6=><G >>=>D5F=><G 6<?44>G, 6<7=4G4TFLEO E4D4>F5D>< F4 E?5F<DV>>N >FV=N64=>W >><?4=VW F4 
WW 4>F<6V6. 
(V) �<FD4F=<= ?V4EV4 74E=>64=<= =4 ?D<=F<?V 74<VM5==O F4 ?>E>4<FL 7 F>7>, M> D>7G<=<= 
V=65EF>D =5 EF4=5 ??4F<F< 74 4>F<6 5V?LL5, =V6 64DFVEFL =>7> 74<V=< =4 V45=F<G=<= 45> 
4=4?>7VG=<= >59T>F 7 F4><<< 6 >>D<E=<<< 6?4EF<6>EFO<<. �5DL<< >D>>>< 6 D4<>4E 6<FD4F=>7> 
?V4E>4G T 6<7=4G5==O ?>F>G=>W 64DF>EFV 74<VM5==O 45> ?>F>G=>W 64DF>EFV 6V4F6>D5==O >FV=N64=<E 
4>F<6V6.  
(VV) �>DV6=O?L=<= (45> D<=>>6<=) ?V4EV4 74E=>64=> =4 V=D>D<4FVW ?D> EF4= D<=>G G ?>F>G=<E 
G<>64E F4 74V=E=5=<E G7>44E =4 �4FG >FV=>< 45> =57454D>< 4> 44F< >FV=><. ' D4<>4E 
?>DV6=O?L=>7> ?V4E>4G VE=GT 464 <5F>44: <5F>4 >><?4=V=-4=4?>7V6 F4 <5F>4 G7>4. �5F>4 
>><?4=V=-4=4?>7V6 74E=>64=> =4 ?>DV6=O==V >FV=N64=>W >><?4=VW 7 7VEF46=<<< >><?4=VO<<, 4>FVW 
O><E 765DF4NFLEO =4 5VD6>6><G D<=>G. �D< 6<>>D<EF4==V <5F>4G G7>4, >FV=N64=4 >><?4=VO 
?>DV6=NTFLEO 7 7VEF46=<<< >><?4=VO<<, ?D>4464?<EO 6 >EF4==V= G4E 6 E>4V >?5D4FV= ?> 
?>7?<=4==N. � 6 F><G, V 6 V=L><G 6<?44>G E>?444TFLEO =5>5EV4=4 6<5VD>4 >><?4=V= ?> >D<F5DVO< 
?>DV6=O==>EFV. � E>4V >FV=>< >E=>6=<E 74E>5V6 =4 547V ?>DV6=O?L=>7> ?V4E>4G WE D<=>>64 64DFVEFL 
6<7=4G4TFLEO L?OE>< ?>DV6=O==O >EF4==VE 74 G4E>< ?D>446 4=4?>7VG=<E 4>F<6V6 7 >>D<7G64==O< 
7VEF46=<E 44=<E =4 F4>V D4>F>D<, O> 6V> F4 EF4= 4>F<6G, 4 F4>>6 F<? G7>4< >G?V6?V-?D>446G. �D< 
6<>>D<EF4==V D<=>>6>7> ?V4E>4G DV7<G=<= 7=>E 6V4>5D464TFLEO F4 >FV=NTFLEO 6<E>4OG< 7 

?>DV6=O?L=>W >>=9N=>FGD<. 
(VVV) �D< 6<>>D<EF4==V 4>E>4=>7> ?V4E>4G E?D4654?<64 64DFVEFL 6<7=4G4TFLEO L?OE>< D>7D4EG=>G 
?D<6545=>W 64DF>EFV >GV>G64=<E <4=5GF=VE 7D>L>6<E ?>F>>V6, O>V ?D>7=>7GNFLEO =4 6<7=4G5=<= 
?5DV>4 G4EG V 4<E>>=FGNFLEO 4?O 6<7=4G5==O WE ?D<6545=>W 64DF>EFV. ' D4<>4E 4>E>4=>7> ?V4E>4G 
VE=GT 464 <5F>44: <5F>4 4<E>>=FG64==O 7D>L>6<E ?>F>>V6 F4 <5F>4 >4?VF4?V74FVW ?D<5GF>G. �?O 
6<7=4G5==O E?D4654?<6>W 64DF>EFV >E=>6=<E 74E>5V6 >><?4=VW 5G?> 6<>>D<EF4=> 6<FD4F=<= ?V4EV4 
4?O E?5FV4?V7>64=<E, F4 ?>DV6=O?L=<= <5F>4 4?O =5E?5FV4?V7>64=<E, 4?O O><E 5G?4 4>EFG?=4 
D<=>>64 V=D>D<4FVO ?D> G7>4< ?> >G?V6?V/?D>446G F4><E E4<<E 45> 4=4?>7VG=<E 4>F<6V6. 

�E>V?L>< 4?O 5V?LL>EFV DV=4=E>6<E V=EFDG<5=FV6 &>64D<EF64 =5 VE=GT 7>F>6>7> 4>EFG?=>7> 
D<=>G, ?D< 6<7=4G5==V WE=L>W E?D4654?<6>W 64DF>EFV =5>5EV4=> 74EF>E>6G64F< ?D>D5EV==V 
EG465==O =4 >E=>6V ?>F>G=>W 5>>=><VG=>W E<FG4FVW F4 >>=>D5F=<E D<7<>V6, 6?4EF<6<E 4?O 44=>7> 
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V=EFDG<5=FG. �EV DV=4=E>6V 4>F<6< F4 7>5>69O74==O 6V4=>EOFLEO 4> 3 DV6=O VTD4DEVW. �FV=><, 
?D54EF46?5=V G FV= >>D5<V= DV=4=E>6V= 76VF=>EFV, =5 >5>69O7>>6> 6V4>5D464NFL EG<<, 74 O>V 
&>64D<EF6> <>7?> 5 D54?V7G64F< =4 D<=>G ?>6=<= ?4>5F F>7> 45> V=L>7> V=EFDG<5=FG.  

�D>FO7>< 76VF=>7> ?5DV>4G =5 5G?> ?5D5E>4V6 <V6 DV6=O<< >FV=>< E?D4654?<6>W 64DF>EFV 1 V 
2, 4 F4>>6 ?5D5E>4V6 4> / 7 $V6=O 3. 
 

�?4E< 4>F<6V6 F4 
7>5>69O74=L, 
>FV=5=<E 74 

E?D4654?<6>N 
64DFVEFN 

 

�5F>4<>< >FV=N64==O 

�5F>4 
>FV=>< 

(D<=>>6<=, 
4>EV4=<=, 

6<FD4F=<=) 

 

�<EV4=V 44=V 

�=65EF<FVW 4?O 
?D>446G   

�5D6VE=4 >FV=>4 V=65EF<FV= 4?O 
?D>446G 74V=E=NTFLEO 74 WE 
E?D4654?<6>N 64DFVEFN, O>4 
7476<G4= 4>DV6=NT FV=V >?5D4FVW, 6 
E>4V O>>W 5G6 >FD<<4=<= 4>F<6. 
�>44?LL4 >FV=>4 DV=4=E>6<E 
V=EFDG<5=FV6 74V=E=NTFLEO 74 
E?D4654?<6>N 64DFVEFN =4 44FG 
>FV=><.  

$<=>>6<=, 
6<FD4F=<= 

$<=>>6<= 5VD6>6<= 
>GDE< >D74=V74F>DV6 
F>D7V6 =4 44FG >FV=><, 
74 6V4EGF=>EFV 
6<7=4G5=>7> 
5VD6>6>7> >GDEG =4 
44FG >FV=><, 
6<>>D<EF>6GTFLEO 
>EF4==O 54?4=E>64 
64DFVEFL, FV=< 
74>D<FFO 5VD6>6>7> 
F>D7>6>7> 4=O, >FV=>4 
=574?56=>7> 5>E?5DF4  

�D>L>6V >>LF< F4 
WE 5>6V64?5=F< 

�5D6VE=4 F4 ?>44?LL4 >FV=>4 
7D>L>6<E >>LFV6 F4 WE 5>6V64?5=FV6 
74V=E=NTFLEO 74 E?D4654?<6>N 
64DFVEFN, O>4 4>DV6=NT WE 
=><V=4?L=V= 64DF>EFV 

$<=>>6<= �DVFV==V >GDE< ��' 

�5?>7<F< (>DV< 
45?>7<FV6 4> 
74?<F4==O) 

�5D6VE=4 >FV=>4 45?>7<FG 
74V=E=NTFLEO 74 =>7> E?D4654?<6>N 
64DFVEFN, O>4 7476<G4= 4>DV6=NT 
=>7> =><V=4?L=V= 64DF>EFV. 
�>44?LL4 >FV=>4 45?>7<FV6 G 
=4FV>=4?L=V= 64?NFV 74V=E=NTFLEO 74 
E?D4654?<6>N 64DFVEFN >GV>G64=<E 
7D>L>6<E ?>F>>V6 

�>EV4=<= 
(4<E>>=FG64
==O 
7D>L>6<E 
?>F>>V6) 

%F46>< 74 45?>7<F4<<, 
5D5>F<6=V EF46>< 74 
45?>7<F=<<< 
4>7>6>D4<< 

�55VF>DEL>4 
745>D7>64=VEFL 

�5D6VE=4 F4 ?>44?LL4 >FV=>4 
455VF>DEL>>W 745>D7>64=>EFV 
74V=E=NTFLEO 74 E?D4654?<6>N 
64DFVEFN, O>4 4>DV6=NT 64DF>EFV 
?>74L5==O, F>5F> EG<V >GV>G64=<E 
>>=FD4>F=<E 7D>L>6<E ?>F>>V6 =4 
44FG >FV=><. 

�>EV4=<= �>=FD4>F=V G<>6<, 

=<>6VD=VEFL 
?>74L5==O, >GV>G64=V 
6EV4=V 7D>L>6V ?>F>>< 

�>F>G=V 
7>5>69O74==O 

�5D6VE=4 F4 ?>44?LL4 >FV=>4 
?>F>G=<E 7>5>69O74=L 74V=E=NTFLEO 
74 64DFVEFN ?>74L5==O 

�<FD4F=<= �>=FD4>F=V G<>6<, 
=<>6VD=VEFL 
?>74L5==O, >GV>G64=V 
6<EV4=V 7D>L>6V 
?>F>>< 

 

�=LV D>7>D<FFO, M> 6<<474NFLEO �%$� 13 «�FV=>4 E?D4654?<6>W 64DF>EFV» 

%F4=>< =4 31 7DG4=O 2021 D. E?D4654?<64 64DFVEFL DV=4=E>6<E V=65EF<FV= 6<7=4G4?4EL V7 
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74?GG5==O< %G59T>F4 >FV=>G=>W 4VO?L=>EFV &�� <�><?4=VO <��%��$& ���%��&���= 
(%5DF<DV>4F 7850/18 6V4 03.11.2018D.).  

' E>?44V DV=4=E>6<E V=65EF<FV= 4?O ?D>446G 7=4G4FLEO V=65EF<FVW 

�4=<5=G64==O 
4>F<6G 

�4764 
�>4 

��$��' 

�4?4=E>64 
64DFVEFL, 7D=. 

�D46> 6<<>7< 74 4>7>6>D>< 
?D> 6V4EFG??5==O ?D464 
6<<>7< 6V4 24.01.2020D. 

�GE>DD4=>6 
�?5>EV= 
�4?5=F<=>6<G 

2662600393 114 343,69 

�D46> 7D>L>6>W 6<<>7< 74 
4>7>6>D>< D4>F>D<=7G 7 
$/01/2021-10 6V4 
18.01.2021D. 

&�� «�$���$� 3 

���%&��%» 
31648195 8 000 000,00 

�D46> 7D>L>6>W 6<<>7< 74 
4>7>6>D>< D4>F>D<=7G 
7$/10/2020-08 6V4 
21.10.2020D. 

&�� «�$���$� 3 

���%&��%» 
31648195 7 590 000,00 

�D46> 7D>L>6>W 6<<>7< 74 
4>7>6>D>< D4>F>D<=7G 
7$/03/2021-12 6V4 
02.03.2021D. 

&�� «�$���$� 3 

���%&��%» 
31648195 26 150 000,00 

�D>EF<= 65>E5?L �� 1258884 ��� «�������» 32797287 990 000,00 

�D>EF<= 65>E5?L �� 1258885 ��� «�������» 32797287 990 000,00 

�D46> 7D>L>6>W 6<<>7< 74 
4>7>6>D>< D4>F>D<=7G 
7$/12/2021-13 6V4 
29.12.2021D. 

&�� "$�� 
��&��" 

38144219             272 000,00 

�D46> 7D>L>6>W 6<<>7< 74 
4>7>6>D>< D4>F>D<=7G 

7$/02/2021-11 6V4 17.02.21 

�& '5D>4EL><= 
46F>5GE 

05390419            34 000 000,00 

 

 

�FV=>G 745>D7>64=>EFV &�� "$�� ��&��", G?D46?V=EL><= ?5DE>=4? 66464T 
E?D4654?<6>N, 769O7>G V7 ?D<454==O< 4>F<6G 74 464 4=V 4> 44F< 54?4=EG.  

&>64D<EF6> 74V=E=NT 6<>?NG=> 557?5D5D6=V >FV=>< E?D4654?<6>W 64DF>EFV 4>F<6V6 F4 
7>5>69O74=L, F>5F> F4>V >FV=><, O>V 6<<474NFLEO �%$� 9 F4 �%$� 13 G 76VFV ?D> DV=4=E>6<= EF4= 
=4 >V=5FL >>6=>7> 76VF=>7> ?5DV>4G. 

�5DV6=<FF6> &>64D<EF64 66464T, M> =46545=V >FV=>< M>4> 6<7=4G5==O E?D4654?<6>W 
64DF>EFV T 4>EF4F=V<<, V =5 66464T, M> 74 <564<< DV=4=E>6>W 76VF=>EFV 74?<L<?4EL 5G4L-O>4 
EGFFT64 V=D>D<4FVO M>4> 74EF>EG64==O E?D4654?<6>W 64DF>EFV, O>4 <>65 5GF< >>D<E=>N 4?O 
>>D<EFG64GV6 DV=4=E>6>W 76VF=>EFV. 
 

5. $���$�&&/ ��$�$��&�� (��&�����&�/) -��� %'&&���% %&�&�� 
$����%���� ���&��%&� 

5.1. �E=>6=V 74E>5< F4 =5<4F5DV4?L=V 4>F<6<. 
 

�EV V=LV 4>F<6<, >DV< >5>D>F=<E, 6<7=4=V =5>5>D>F=<<<.  
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�5<4F5DV4?L=V 4>F<6< EF4=>< =4 31.12.2020D. EF4=>6<?< 6 F<E. 7D=.,  =4 31.12.2021D. EF4=>6?OFL 51 

F<E.7D=. 6V4?>6V4=>. �> E>?444 =5<4F5DV4?L=<E 4>F<6V6 6>?NG5=V >FD<<4=V ?VF5=7VW =4 
?D>64465==O ?D>D5EV==>W 4VO?L=>EFV, F5D<V= 4VW O><E 3 =5>5<565=<= F4 D5>?4<=<= D>?V>. &><G 
4<>DF<74FVO =4 44=V =5<4F5DV4?L=V 4>F<6< =5 =4D4E>6GTFLEO.  
�EV >E=>6=V 74E>5< &>64D<EF64 >5?V>>6GNFLEO 74 7DG?>N «�4L<=< F4 >5?44=4==O» (>><?9NF5D=4 
F5E=V>4). 
%F4=>< =4 01.01.2021D. 54?4=E>64 64DFVEFL �E=>6=<E 74E>5V6 &>64D<EF64 4>DV6=N64?4 61 F<E.7D=. 
(131 ?5D6VE=4 64DFVEFL F4 70 F<E.7D=. 7=>E). %F4=>< =4 31.12.2021D. 54?4=E>64 64DFVEFL �E=>6=<E 
74E>5V6 E>?444?4 35 F<E. 7D= (131 F<E. ?5D6VE=4 64DFVEFL F4 96 F<E.7=>E).  

�<>DF<74FVO =4D4E>6G64?4EL ?DO<>?V=V==<< <5F>4>< 6<E>4OG< 7 6EF4=>6?5=>7> EFD>>G 
>>D<E=>7> 6<>>D<EF4==O 3 5 D>>V6. �4 ?5DV>4 2020 F4 2021 D>>V6 =4D4E>64=4 4<>DF<74FVO G D>7<VDV 
26 F<E.7D=. 6V4?>6V4=> M>D>>G. 
 

 

 

5.2. �V4EFD>G5=V ?>44F>>6V 4>F<6<. 
 

�V4EFD>G5=V ?>44F>>6V 4>F<6< EF4=>< =4 31.12.2021D. =4D4E>64=V G D>7<VDV 758 F<E.7D=. 
%F4=>< =4 31.12.2020D. 6V4EFD>G5=V ?>44F>>6V 4>F<6< 5G?< =4D4E>64=V 6 D>7<VDV 239 F<E. 7D=..  
�V4EFD>G5=<= ?>44F>>6<= 4>F<6 6<=<> 6<>?NG=> 6 D57G?LF4FV 6<=<>=5==O F<<G4E>6<E DV7=<FL ?> 
=4D4E>64=><G D575D6G ?V4 >GV>G64=V >D54<F=V 75<F><.  

 

5.3. �>F>G=4 455VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL 

 

�4=<5=G64==O ?>>47=<>4 

%F4=>< =4                            
31 7DG4=O 2020 D.,    

F<E. 7D= 

%F4=>< =4                          
31 7DG4=O 2021 D.,                 

F<E. 7D=. 
&>D7>64 455VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL 
(745>D7>64=VEFL 74 =4D4E>64=<<< 6V4E>F>4<< ?> 
6<44=<< ?>7<>4< =4 G<>64E DV=4=E>6>7> 
>D54<FG) 

18 288 20 870 

$575D6 ?V4 >GV>G64=V >D54<F=V 75<F>< G E>?44V 
455VF>DEL>>W 745>D7>64=>EFV 74 ?D>4G>FVN, 
F>64D<, D>5>F< F4 ?>E?G7< 

(248) (561) 

�EL>7> F>D7>64 455VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL 18 040 20 309 

�55VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL 74 D>7D4EG=>4<< 
74 6<44=<<< 464=E4<<  

5 - 

�55VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL 74 D>7D4EG=>4<< 7 
5N465F>< ?> ?>44F>G =4 ?D<5GF>> 

1534 1534 

�=L4 ?>F>G=4 455VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL 224 623 228 681 

$575D6 =4 ?>>D<FFO 75<F>V6 G E>?44V V=L>W 
?>F>G=>W 455VF>DEL>>W 745>D7>64=>EFV 

(1 079) (3 649) 

�EL>7> V=L4 ?>F>G=4 455VF>DEL>4 
745>D7>64=VEFL  

223 544 225 032 

&>64D<EF6> =444T ?D>F5=F=V ?>7<>< 74 D<=>>6>N ?D>F5=F=>N EF46>>N, 6<7=4G5=>N F4>>N 
4?O &>64D<EF64 =4 44FG 6<44GV 74=<G, 4 F4>>6 6D4E>6GNG< G<>6< 4>7>6>DV6. ' D47V FL>7>, 
455VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL 74 6<44=<<< ?D>F5=F=<<< 74=<4<< 6V4>5D465=4 74 =><V=4?L=>N 
64DFVEFN. ' 2020 D>FV ?D>F5=F=4 EF46>4 4>DV6=N64?4 12-12,5% 6 74?56=>EFV 6V4 G<>6 =444==O. ' 
2021 D>FV =5 5G?> 7=4G=>7> ?44V==O >5?V>>6>W EF46>< ��' F4, 6V4?>6V4=>, 7<V= =4 D<=>G 
>D54<FG64==O. &4>, EF4=>< =4 31.12.2021D. 6EV ?D>F5=F=V 74=<< 6<44=V 74 D<=>>6>N EF46>>N, 
6<7=4G5=>N 4?O &>64D<EF64, G D>7<VDV 12%. 
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�EV ?D>F5=F=V 74=<< =444NFLEO =4 EFD>> <5=L 365 4=V6. 
%F4=>< =4 31.12.2020 D>>G V=L4 ?>F>G=4 455VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL EF4=>6<FL 223 544 

F<E. 7D=:          

1) 72 446 F<E. 7D= 3 745>D7>64=VEFL 74 ?>7<>4<< ND<4<G=<< >E>54< =444=<<< EFD>>>< 4> 12 

<VEOFV6 (=4 44=G 745>D7>64=VEFL EF6>D5=> D575D6 ?V4 >G<>GT<V >D54<F=V 75<F>< 6 EG<V 1 079 

F<E. 7D=.) 

2) 30 385 F<E. 7D=. 3 76>D>F=O DV=4=E>64 4>?><>74, EFD>>>< ?>65D=5==O 4> 12 <VEOFV6 (O>M> WW 
5G45 ?>65D=GF> ?D>FO7>< 365 >4?5=44D=<E 4=V6) (=4 44=G 745>D7>64=VEFL EF6>D5=> D575D6 ?V4 

>G<>GT<V >D54<F=V 75<F>< 6 EG<V 0 F<E. 7D=.) 

3) 52 846 F<E. 7D=.- ?>F>G=4 455VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL 74 F>64D< F4 ?>E?G7< (4 E4<5 74 

DV=4=E>6V V=65EF<FVW GFD<<G64=V 4?O ?D>446G-FV==V ?4?5D<) EFD>>>< >??4F< 4> 12 <VEOFV6 (=4 
44=G 745>D7>64=VEFL EF6>D5=> D575D6 ?V4 >G<>GT<V >D54<F=V 75<F>< 6 EG<V 0 F<E. 7D=.) 

4) 67 867 F<E. 7D=. 3 ?>F>G=4 745>D7>64=VEFL 74 4>7>6>D4<< F5EVW (=4 44=G 745>D7>64=VEFL 

EF6>D5=> D575D6 ?V4 >G<>GT<V >D54<F=V 75<F>< 6 EG<V 0 F<E. 7D=.) 

�EO 455VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL &>64D<EF64 5G?4 ?5D57?O=GF4 =4 ?D54<5F 7=5FV=5==O. 
�D>FO7>< 2020 D>>G E?<E4==O 557=44V==>W 455VF>DEL>>W 745>D7>64=>EFV =5 5G?>, 6 769O7>G 7 
=56<O6?5==O< F4>>W. 
%F4=>< =4 31.12.2021 D>>G V=L4 ?>F>G=4 455VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL EF4=>6<FL 225 032 F<E. 7D=:          

1) 66 587,6 F<E. 7D= 3 745>D7>64=VEFL 74 ?>7<>4<< ND<4<G=<< >E>54< =444=<<< EFD>>>< 4> 

12 <VEOFV6 (=4 44=G 745>D7>64=VEFL EF6>D5=> D575D6 ?V4 >G<>GT<V >D54<F=V 75<F>< 6 EG<V 2 068,6 

F<E. 7D=.) 

2) 55 273,2 F<E. 7D=. 3 76>D>F=O DV=4=E>64 4>?><>74, EFD>>>< ?>65D=5==O 4> 12 <VEOFV6 (O>M> 

WW 5G45 ?>65D=GF> ?D>FO7>< 365 >4?5=44D=<E 4=V6) (=4 44=G 745>D7>64=VEFL EF6>D5=> D575D6 ?V4 

>G<>GT<V >D54<F=V 75<F>< 6 EG<V 1 431 F<E. 7D=.) 

3) 52 849,8 F<E. 7D=.- ?>F>G=4 455VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL 74 F>64D< F4 ?>E?G7< (4 E4<5 74 

DV=4=E>6V V=65EF<FVW GFD<<G64=V 4?O ?D>446G-FV==V ?4?5D<) EFD>>>< >??4F< 4> 12 <VEOFV6 (=4 

44=G 745>D7>64=VEFL EF6>D5=> D575D6 ?V4 >G<>GT<V >D54<F=V 75<F>< 6 EG<V 0 F<E. 7D=.) 

4) 50 321,4 F<E. 7D=. 3 ?>F>G=4 745>D7>64=VEFL 74 4>7>6>D4<< F5EVW (=4 44=G 745>D7>64=VEFL 

EF6>D5=> D575D6 ?V4 >G<>GT<V >D54<F=V 75<F>< 6 EG<V 150  F<E. 7D=.) 

�EO 455VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL &>64D<EF64 5G?4 ?5D57?O=GF4 =4 ?D54<5F 7=5FV=5==O. �D>FO7>< 

2021 D>>G E?<E4==O 557=44V==>W 455VF>DEL>>W 745>D7>64=>EFV =5 5G?>, 6 769O7>G 7 =56<O6?5==O< 

F4>>W. 
5.4. �>F>G=V DV=4=E>6V V=65EF<FVW  

�>F>G=V DV=4=E>6V V=65EF<FVW, GFD<<G64=V 4?O ?D>446G, &>64D<EF6> >5?V>>6GT 74 
E?D4654?<6>N 64DFVEFN G5D57 ?D<5GF>> F4 75<F>>. %?D4654?<64 64DFVEFL 6<7=4G4?4EL =4 44FG 
54?4=EG 77V4=> 44=<E >FV=>< =574?56=>7> >FV=N64G4. �7V4=> VTD4DEVW 465D5? E?D4654?<6>W 
64DF>EFV >FV=>4 44=<E 4>F<6V6 6V4=>E<FLEO 4> FD5FL>7> DV6=O >FV=><. 

(F<E.7D=.) 
�4=<5=G64==O ?>F>G=>W 

DV=4=E>6>W V=65EF<FVW 
�><V=4?L=4 

64DFVEFL 

�4DFVEFL 
?D<454==O 

%?D4654?<64 
64DFVEFL =4 
31.12.2020D. 

%?D4654?<64 
64DFVEFL =4 
31.12.2021D. 

�>D7>65 7>5>6O74==O 77V4-

=> 4>7>6>DG D4>F>D<=7G 
4> �GE>DD4=>64 �.�. 

3692 114 114 114 

�5>E5?L ��� «�>644>=» 
��1258884, ?D<454=<= 7 
4<E>>=F>< F4 GFD<F<G64-

1 000 990 990 990 
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=<= 4?O ?D>446G  
�5>E5?L ��� «�>644>=» 
��1258884, ?D<454=<= 7 
4<E>>=F>< F4 GFD<F<G64-

=<= 4?O ?D>446G 

1 000 990 990 990 

�45>D7>64=VEFL �474D5=>> 

.DV= �<>>?4=>6<G 

(��,$� ����) GFD<F<G-

64=<= 4?O ?D>446G 

10 600 532 532 0,00 

�45>D7>64=VEFL &�� "�D>-

64D<-�?4EF<4E" ?> 4>7>-

6>DG $4>F>D<=7G 7$/10/ 

2020-08 6V4 21.10.2020D. 

9 030 9 000 9 000 7590 

�45>D7>64=VEFL &�� "�D>-

64D<-�?4EF<4E" ?> 4>7>-

6>DG $4>F>D<=7G 7$/10/ 

2020-09 6V4 21.10.2020D. 

1 050 1 000 1 000 0,00 

�45>D7>64=VEFL &�� "�D>-

64D<-�?4EF<4E"  74 4>7>-

6>D>< D4>F>D<=7G 7$/03 

/2021-12 6V4 02.03.2021D. 

28 000 26 600 - 26 150 

�45>D7>64=VEFL &�� "�D>-

64D<-�?4EF<4E"  74 4>7>-

6>D>< D4>F>D<=7G $/01-

/2021-10 6V4 18.01.2021D. 

3 934 8 000 - 8 000 

�45>D7>64=VEFL �& '5D-

>4EL><= 46F>5GE 74 4>7>-

6>D>< D4>F>D<=7G 7$/02 

/2021-11 6V4 17.02.21 

119 072 37 000 - 34 000 

�45>D7>64=VEFL &�� "$�� 
��&��" 74 4>7>6>D>< 
D4>F>D<=7G 7$/12/2021-

13 6V4 29.12.2021D. 

25 665 272 - 272 

�%,��� ?>F>G=V DV=4=E>6V V=65EF<FVW 12 626 78 106 

5.5. �D>L>6V >>LF< F4 WE 5>6V64?5=F<. 
�D>L>6V >>LF< 74 EF4=>< =4 31.12.2021 D>>G EF4=>6?OFL 3 360 F<E. 7D=..  
%>?44>6V EF4FFV �D>LV F4 WE 5>6V64?5=F<, 6V4>5D465=>W G DO4>G 1165, =46545=> G F45?<FV 

=<6G5: 

�4=<5=G64==O ?>>47=<>4 =4 31.12.20 =4   31.12.21 

�>FV6>4 0 0 

�>F>G=V D4EG=>< G 54=>4E  271 360 

�D>L>6V >>LF< 6 4>D>7V  0 0 

$47><  271 360 

�5<565==O ?D464 �><?4=VW =4 >>D<EFG64==O 7D>L>6<<< >>LF4<< G 2020 F4 2021 D>>4E 
6V4EGF=V. �D>L>6V >>LF<, M> 7=4G4FLEO =4 74?<L>4E =4 ?>F>G=<E D4EG=>4E 6 54=>V6EL><E 
GEF4=>64E 3 6EV 6 =4FV>=4?L=V= 64?NFV.  
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5.6. �V4><>EFV ?D> 6?4E=<= >4?VF4?  
' 2020 D>FV &>64D<EF6> >FD<<4?> 75<F>> G D>7<VDV 7 701 F<E.7D=.  

�?4E=<= >4?VF4? EF4=>< =4 31.12.2020 D>>G EF4=>6<FL 75 121 F<E. 7D=., F4 E>?444TFLEO: 
- �4D5TEFD>64=<= (?4=>6<=) >4?VF4?  60 000 F<E. 7D=. 
- $575D6=<= >4?VF4? 1 179 F<E. 7D=. 
- �5D47?>4V?5=<= ?D<5GF>>  13 942 F<E. 7D=. 

 

' 2021 D>FV &>64D<EF6> >FD<<4?> ?D<5GF>> G D>7<VDV 4 967 F<E.7D=.  

�?4E=<= >4?VF4? EF4=>< =4 31.12.2020 D>>G EF4=>6<FL 80 088 F<E. 7D=., F4 E>?444TFLEO: 
- �4D5TEFD>64=<= (?4=>6<=) >4?VF4?  60 000 F<E. 7D=. 
- $575D6=<= >4?VF4? 1 179 F<E. 7D=. 
- �5D47?>4V?5=<= ?D<5GF>>  18 909 F<E. 7D=. 

5.7. �>F>G=V 7>5>69O74==O 

�>5>6'O74==O<< 6<7=4TFLEO 745>D7>64=VEFL &>64D<EF64 V=L<< ND<4<G=<< 45> DV7<G=<< 
>E>54<, M> 6<=<>?4 6=4E?V4>> =4D4EG64==O 745>D7>64=>EFV, ?>74L5==O O>>W G <4=5GF=L><G, O> 
>GV>GTFLEO, ?D<76545 4> 7<5=L5==O D5EGDEV6 >><?4=VW F4 WW 5>>=><VG=<E 6<7V4.  

�>F>G=<<< 7>5>6'O74==O<< = 74557?5G5==O<< &>64D<EF64 6<7=4=V F4>V, M> <4NFL EFD>> 
?>74L5==O =5 5V?LL5 =V6 12 <VEOFV6 F4 >?4E<DV>>64=V, 6<E>4OG< 7 6V4?>6V4=>EFV 5G4L-O>><G 7 
>D<F5DVW6, 6<7=4G5=<E G ?. 60 �%�� 1.  
 

�4=<5=G64==O ?>>47=<>4 

%F4=>< =4             
31 7DG4=O 2020 D.,    

F<E. 7D= 

%F4=>< =4                     
31 7DG4=O 2021 

D., F<E. 7D=. 
�D54<F>DEL>4 745>D7>64=VEFL 74 F>64D<, D>5>-F<, 
?>E?G7< (4 E4<5 V=D>D<4FV==>->>=EG?LF4FV==V ?>E?G7<) 

14 5 

�=LV ?>F>G=V 7>5>69O74==O 181 129 244 964 

�=LV ?>F>G=V 7>5>69O74==O =4 31.12.2021 D>>G EF4=>6?OFL 244 964  F<E. 7D=., F4 

E>?444NFLEO 7: 

-       68 666 F<E. 7D=. 3 ?>F>G=V 7>5>69O74==O 74 4>7>6>D>< D4>F>D<=7G. 

-      108 232 F<E. 7D=. 3 ?>F>G=V 7>5>69O74==O 74 4>7>6>D4<< >G?V6?V-?D>446G FV==<E ?4?5DV6 

-      5 200 F<E. 7D=-74 >FD<<4=<<< DV=4=E>6<<< 4>?><>74<<  
-      62 866 F<E. 7D=. 3 ?>F>G=V 7>5>6O74==O 74 4>7>6>D>< 6V4EGF??5==O ?D464 6<<>7< (F5EVW). 
5.8. �>F>G=V 74557?5G5==O 

&>64D<EF6> D>D<GT D575D6 =4 6<??4F< 6V4?GEF>> ?D4FV6=<>4< 6V4?>6V4=> 4> 6<<>7 �%�� 37.  
�5F4?V74FVO EF4FFV �>F>G=V 74557?5G5==O =46545=4 6 F45?<FV =<6G5: 

�<4< 74557?5G5=L V D575D6V6 

�4?<L>> =4 
?>G4F>> 

D>>G 

%F6>D5=> 
6 76VF=><G 

D>FV 

�<>>D<EF4=
> 6 76VF=><G 

D>FV 

�4?<L>> 
=4 >V=5FL 

D>>G 

�4557?5G5==O =4 6V4?GEF>> ?D4FV6=<>4< 71 50 - 121 

5.9. �6VF ?D> ?D<5GF>< F4 75<F><  
�EV EF4FFV 4>E>4V6 V 6<FD4F, 6<7=4=V G 76VF=<E ?5DV>44E 6>?NG5=> 4> E>?44G �6VFG ?D> 

DV=4=E>6V D57G?LF4F<.  
�<FD4F< 6V4>5D464NFLEO 6 5GE74?F5DEL>><G >5?V>G >4=>G4E=> 7V 7<5=L5==O< 4>F<6V6 45> 

75V?LL5==O< 7>5>6'O74=L. �<FD4F4<< 76VF=>7> ?5DV>4G 6<7=4NFLEO 45> 7<5=L5==O 4>F<6V6 45> 
75V?LL5==O 7>5>6'O74=L, M> ?D<6>4<FL 4> 7<5=L5==O 6?4E=>7> >4?VF4?G &>64D<EF64, 74 G<>6<, M> 
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FV 6<FD4F< <>6GFL 5GF< 4>EF>6VD=> >FV=5=V. �<FD4F4<< 6<7=4NFLEO 6<FD4F< ?56=>7> ?5DV>4G 
>4=>G4E=> 7 6<7=4==O< 4>E>4G, 4?O >FD<<4==O O>>7> 6>=< 74V=E=5=V.  

'<EF<= 4>EV4 6V4 D54?V74FVW ?D>4G>FVW (F>64DV6, D>5VF, ?>E?G7) G 2020 D>FV E>?46 20 327 F<E. 
7D=., G 2021 D>FV 3 18 588 F<E.7D=., 4 E4<5 6V4E>F>< 74 =444=<<< ?>7<>4<<.  

�=LV >?5D4FV==V 4>E>4< G 2020 D>FV E>?4?<  613  F<E. 7D=., 4 E4<5 >FD<<4=V 6V4E>F>< 74 
74?<L>4<< =4 ?>F>G=<E D4EG=>4E F4 =5 EFD>>>6<E 45?>7<F=<E D4EG=>4E F4 >GDE>6V DV7=<FV. �=LV 
>?5D4FV==V 4>E>4< G 2021 D>FV E>?4?< 172 F<E. 7D=., 4 E4<5 EG<4 >>D<7G64==O D575D6G ?V4 
>GV>G64=V >D54<F=V 75<F><. 

&>64D<EF6> 6<7=4T 6<FD4F< <5F>4>< =4D4EG64==O =4 >E=>6V 557?>E5D54=L>7> 7VEF46?5==O 
<V6 ?>=5E5=<<< 6<FD4F4<< V ?D<5GF>4<< ?> >>=>D5F=<E EF4FFOE 4>E>4V6, M> ?D<?GE>4T 
>4=>G4E=5 6<7=4==O ?D<5GF>V6 V 6<FD4F, M> 6<=<>4NFL 557?>E5D54=L> V E?V?L=> 6V4 >4=<E V F<E 
E4<<E >?5D4FV= 45> V=L<E ?>4V=. 

 �4<V=VEFD4F<6=V 6<FD4F< G 2020 D>FV E>?4?< 919 F<E. 7D=., G 2021 D>FV 3 3 128 F<E.7D=. �> 
E>?44G 44<V=VEFD4F<6=<E 6<FD4F G6V=L?< 6<FD4F< =4 >??4FG ?D4FV F4 6V4D4EG64==O =4 E>FV4?L=V 
74E>4< G?D46?V=EL>>7> 4?4D4FG, =4D4E>64=4 4<>DF<74FVO, ?>E?G7< 54=>G, V=D>D<4FV==> 3 

>>=EG?LF4FV==V ?>E?G7<, ?>E?G7< 54=>G, ?>E?G7< 769O7>G F4 V=LV. 
&>64D<EF6> ?>=5E?> V=LV >?5D4FV==V 6<FD4F< ?D>FO7>< 2021 D>>G G D>7<VDV 2 687 F<E 7D=., 

4 E4<5 6V4D4EG64==O 4> D575D6G ?V4 >G<>G64=V >D54<F=V 75<F><. 

�=LV >?5D4FV==V 6<FD4F< G 2020  D>FV >?5D4FV==V 6<FD4F< 5G?< 6V4EGF=V. 
�=LV DV=4=E>6V 4>E>4< G 2021 D>FV E>?4?<-53 F<E. 7D=, F4 E>?4?<EL 7 4>E>4G 6V4 DV=4=E>6<E 

V=65EF<FV= -50 F<E 7D=. F4 6V4EF>F>V6 74 74?<L>4<< =4 D4EG=>4E. 
�> E>?44G V=L<E 4>E>4V6, >FD<<4=<E G 2020 D>FV G D>7<VDV 162 000  F<E.7D=. F4 G 2021 D>FV 

G D>7<VDV 2 532 F<E.7D=. G6V=L?< 4>EV4 6V4 D54?V74FVW DV=4=E>6<E V=65EF<FV=. 
%>5V64DFVEFL D54?V7>64=<E DV=4=E>6<E V=65EF<FV= 6V4>5D465=4 G E>?44V V=L<E 6<FD4F F4 

E>?4?4  G 2020 D>FV 189 622 F<E.7D=. F4 G 2021 D>FV 10 532 F<E.7D=. 
$V=4=E>6<= D57G?LF4F 4> >?>44F>G64==O G 2020 D>FV  E>?46 7 601 F<E. 75<F>G, 4 G 2021 D>FV 

?D<5GF>> G D>7<VDV 4 998  F<E.7D=. 
�<FD4F< 7 ?>44F>G =4 ?D<5GF>> E>?4?< 100 F<E. 7D=. G 2020 D>FV F4 31 F<E.7D=. G 2021 D>FV. 
'<EF<= DV=4=E>6<= D57G?LF4F-7 701 F<E.7D=. 3 75<F>> G 2020 D>FV. F4 4 967 F<E.7D=. 3 

?D<5GF>>  G 2021 D>FV. 
 

5.9. �6VF ?D> DGE 7D>L>6<E >>LFV6  
�6VF 7D>L>6<E >>LFV6 74 2021 DV> E>?445=> 74 6<<>74<< �%�� 7 74 ?DO<<< <5F>4><, 

77V4=> 7 O><< D>7>D<64TFLEO V=D>D<4FVO ?D> >E=>6=V >?4E< 64?>6<E =44E>465=L 7D>L>6<E >>LFV6 
G< 64?>6<E 6<??4F 7D>L>6<E >>LFV6 =4 =5FF>->E=>6V. ' 76VFV 6V4>5D465=<= DGE 7D>L>6<E >>LFV6 
6V4 >?5D4FV==>W, V=65EF<FV==>W F4 DV=4=E>6>W 4VO?L=>EFV &>64D<EF64. 

$GE >>LFV6 G D57G?LF4FV >?5D4FV==>W 4VO?L=>EFV. 
�?5D4FV==4 4VO?L=VEFL ?>?O74T 6 >FD<<4==V ?D<5GF>G 6V4 76<G4==>W 4VO?L=>EFV.  
�?5D4FV==4 4VO?L=VEFL T >E=>6=<< 6<4>< 4VO?L=>EFV ?V4?D<T<EF64 4?O >FD<<4==O 4>E>4G. 

�E=>6=<< 6<4>< 4VO?L=>EFV &>64D<EF64 T =444==O ?>7<> =4 G<>64E DV=4=E>6>7> >D54<FG. &><G, 
=44E>465==O<< 6V4 D54?V74FVW F>64DV6, D>5VF, ?>E?G7 T =44E>465==O >FD<<4=<E ?D>F5=FV6 74 
6<44=<<< ?>7<>4<<. &4>>6, F4> O> &�� «��&» T DV=4=E>6>N GEF4=>6>N, 4> DGEG 7D>L>6<E 
>>LFV6 6 D57G?LF4FV >?5D4FV==>W 4VO?L=>EFV =4?564FL =44E>465==O DV=4=E>6<E GEF4=>6 6V4 
?>65D=5==O ?>7<> F4 6<FD4G4==O =4 =444==O ?>7<>. 

'<EF<= DGE 7D>L>6<E >>LFV6 6V4 >?5D4FV==>W 4VO?L=>EFV 74 2021 DV> EF4=>6<FL  
=44E>465==O G D>7<VDV 16 006 F<E. 7D=. 

$GE >>LFV6 G D57G?LF4FV V=65EF<FV==>W 4VO?L=>EFV. 
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�=65EF<FV==4 4VO?L=VEFL - F5 FV?5E?DO<>64=> 74V=E=N64=<= ?D>F5E D>D<G64==O =5>5EV4=<E 
V=65EF<FV==<E D5EGDEV6, 754?4=E>64=<= 6V4?>6V4=> 4> >5D4=<E ?4D4<5FDV6 V=65EF<FV==>W ?D>7D4<< 
(V=65EF<FV==>7> ?>DFD5?O) =4 >E=>6V 6<5>DG 5D5>F<6=<E >5'T>FV6 V=65EFG64==O F4 74557?5G5==O WE 
D54?V74FVW. 

�E=>6=<<< EF4FFO<< =44E>465=L F4 6<FD4G4=L 6 D57G?LF4FV V=65EF<FV==>W 4VO?L=>EFV T 
=44E>465==O 6V4 D54?V74FVW DV=4=E>6<E V=65EF<FV= F4 6V4 ?>74L5==O ?>7<> (4 E4<5 ?>6>D>F=<E 
DV=4=E>6<E 4>?><>7) F4 6<FD4G4==O =4 ?D<454==O DV=4=E>6<E V=65EF<FV= F4 =4 =444==O ?>7<> 
(?>6>D>F=<E DV=4=E>6<E 4>?><>7). 

'<EF<= DGE 7D>L>6<E >>LFV6 6V4 V=65EF<FV==>W 4VO?L=>EFV 74 2021 DV> EF4=>6<FL 7 208 F<E. 
7D=. 

$GE >>LFV6 G D57G?LF4FV DV=4=E>6>W 4VO?L=>EFV. 
$V=4=E>64 4VO?L=VEFL 4 F5 =44E>465==O G< 6<>>D<EF4==O >>LFV6, M> <4?< <VEF5 6 

D57G?LF4FV 5<VEVW FV==<E ?4?5DV6, 6<>G?G 6?4E=<E 4>FV=, 6=5E>V6 4> EF4FGF=>7> >4?VF4?G, 6<??4F4 
4<6V45=4V6, ?>74L5==O 7>5>6'O74=L 74 5>D7>6<<< FV==<<< ?4?5D4<<. $GE >>LFV6 6 D57G?LF4FV 
DV=4=E>6>W 4VO?L=>EFV 6V45G6EO 6=4E?V4>> >FD<<4==O 7D>L>6<E >>LFV6 G 5576V4E>F>>65 ?>6>D>F=5 
>>D<EFG64==O (5576V4E>F>>64 ?>6>D>F=4 DV=4=E>64 4>?><>74) F4 ?>65D=5==O 747=4G5=>7> 74=<G.  

'<EF<= DGE >>LFV6 6 D57G?LF4FV DV=4=E>6>W 4VO?L=>EFV EF4=>6<FL 6<44F>> G D>7<VDV 6 967 

F<E.7D=. 
'<EF<= DGE 7D>L>6<E >>LFV6 74 76VF=V= ?5DV>4  EF4=>6<FL 6<44F>> G D>7<VDV 13 029 F<E. 

7D=.   
 �4?<L>> >>LFV6 EF4=>< =4 31.12.2020 D. E>?4446 271 F<E. 7D=.                  

             �4?<L>> >>LFV6 EF4=>< =4 31.12.2021 D. E>?46 360 F<E. 7D=.                

5.10. �6VF ?D> 7<V=< G 6?4E=><G >4?VF4?V 
�?4E=<= >4?VF4? ?>>47GT G4EF>G <4==4 ?V4?D<T<EF64, O>4 DV=4=EGTFLEO 74 D4EG=>> >>LFV6 

6?4E=<>V6 V 6?4E=<E 74E>5V6 ?V4?D<T<EF64. 
�?4E=<= >4?VF4? &>64D<EF64 =4 ?>G4F>> D>>G EF4=>6<6 75 121  F<E. 7D=.  
�4D5TEFD>64=<= EF4FGF=<= >4?VF4? E>?444T 60 000 F<E. 7D=.  
&>64D<EF6> D>D<GT D575D6=<= >4?VF4? 6V4?>6V4=> 4> %F4FGFG, 4 E4<5 6 D>7<VDV 25% 6V4 

D>7<VDG EF4FGF=>7> >4?VF4?G  74 D4EG=>> 5%-<E 6V4D4EG64=L 7 >FD<<4=>7> G<EF>7> ?D<5GF>G.  
%F4=>< =4 01.01.2021D. D>7<VD =5D>7?>4V?5=>7> ?D<5GF>G 4>DV6=N646 13 942 F<E.7D=. 
'<EF<= ?D<5GF>> 74 76VF=<= ?5DV>4 E>?46-4 967 F<E 7D=. 

            �<?GG5=<= >4?VF4? 6V4EGF=V=. 
�?4E=<= >4?VF4? EF4=>< =4 31.12.2021D. E>?444T 80 088 F<E. 7D=. 
 

6. $���$�&&/ ��$�$��&�� -��� ��9/����% %&�$�� ������ �%�� 24 

 

�>69O74=<<< 66464NFL EF>D>=<, >4=4 7 O><E <4T <>6?<6VEFL >>=FD>?N64F< V=LG 45> 
74V=E=N64F< EGFFT6<= 6??<6 =4 ?D<==OFFO DV=4=E>6<E F4 >?5D4FV==<E DVL5=L V=L>N EF>D>=>N, 
O> F5 6<7=4G5=> 6 �%�� 24 «$>7>D<FFO V=D>D<4FVW M>4> 769O74=<E EF>DV=». $VL5==O ?D> F5, O>V 
EF>D>=< O6?ONFLEO 769O74=<<< ?D<=<4NFL =5 FV?L>< =4 >E=>6V WE ND<4<G=>W D>D<<, 4?5 V 
6<E>4OG< 7 E4D4>F5DG EF>EG=>V6 769O74=<E EF>DV=. 

&>64D<EF6> ?D<=<4T ?>?VF<>G 674T<>6V4=>E<= V7 ?>69O74=<<< >E>54<< 557 E?5FV4?L=>7> 
FV=>GF6>D5==O. �?5D4FVW 7 ?>69O74=<<< EF>D>=4<< 6V4>5D46GNFLEO 6>?NG=> 74 ?D<=F<?>< 
E?D4654?<6>W 64DF>EFV =4 ?V4EF46V 4>7>6>DV6 7 6D4EG64==O< V=F5D5EV6 >5>E EF>DV=. 

�69O74=<<< >E>54<< 4?O &>64D<EF64 T GG4E=<>< &>64D<EF64 F4 ?>E44>6V >E>5< &>64D<EF64, 
4 E4<5: 
- &���$�%&�� � ��������. ����������,��%&. "�����% �.$�" (>>4 ��$��' 
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43297395) -3 GG4E=<>, G4EF>4 100%; 
- �D><4O=>4 '>D4W=< '5D=5=>> .?VO �<>>?4W6=4 3 ?>E44>64 >E>54, 4<D5>F>D &>64D<EF64 

- �D><44O=>4 '>D4W=< �D<FL>4 �=4EF4EVO .DVW6=4 3 ?>E44>64 >E>54, 7>?>6=<= 5GE74?F5D 

- �D><44O=>4 '>D4W=< �M5=>> �4F5D<=4 �?5>E4=4DV6=4 3 >V=F56<= 55=VDVFV4D=<= 6?4E=<> 

- ���� �$���&�� ����$���%&�� <�������= (>>4 ��$��' 32797287) 3 E?V?L=<= 
7 &>64D<EF6>< >V=F56<= 55=5DVFV4D=<= 6?4E=<> 

- &���$�%&�� � ��������. ����������,��%&. <�$���$%,��� 
����%&�'��� &��&$= (>>4 ��$��' 41624013) 3 E?V?L=<= 7 &>64D<EF6>< >V=F56<= 
55=5DVFV4D=<= 6?4E=<>. 

' 2021 D>FV 74V=E=N64?<EL =4EFG?=V >?5D4FVW 7 ?>69O74=<<< >E>54<<:  
=444==O DV=4=E>6>W 4>?><>7< &�� "�����% �.$�", 77V4=> 4>7>6>DV6: 
- 7 16/11/21-D4 6V4 16.11.2021 - 6 D>7<VDV 209,7 F<E. 7D=. %F4=>< =4 31.12.2021 

745>D7>64=VEFL EF4=>6<FL 209,7 F<E. 7D=.; 
- 7 �$� 7 19-01-21-D4 6V4 19.01.2021 - 6 D>7<VDV 1035,9 F<E. 7D=. %F4=>< =4 31.12.2021 

745>D7>64=VEFL EF4=>6<FL 1035,9 F<E. 7D=.  
1) �>74L5==O >FD<<4=>W 6V4 &�� "�����% �.$�" DV=4=E>6>W 4>?><>7< 74 4>7>6>D>< �$� 

7 05-03-20-D4 6V4 05.03.2020 6 D>7<VDV 24,1 F<E. 7D=. 6 ?>6=><G >5EO7V. 
2) EF4=>< =4 01.01.2021D. F4 =4 31.12.2021D. G E>?44V ?>F>G=<E DV=4=E>6<E V=65EF<FVOE 

&>64D<EF64 7=4G4FLEO ?D<454=V 7 4<E>>=F>< F4 GFD<F<G64=V 4?O ?D>446G 65>E5?O ��� 
«�>644>=» =4 EG<G 1980 F<E. 7D=. �><V=4?L=4 64DFVEFL 4>F<6 EF4=>6<FL 2 000 F<E 7D=. 
�D>FO7>< 76VF=>7> ?5DV>4G G?D46?V=EL>><G ?5DE>=4?G =4D4E>6G64?4EL F4 6<??4GG64?4EL 

74D>5VF=4 ??4F4 77V4=> LF4F=>7> D>7>?44G, 4 E4<5: 
- 4<D5>F>D '5D=5=>> ..�. 3 =4D4E>64=4 74D>5VF=4 ??4F4 G D>7<VDV 219 F<E.7D=.; 
- 7>?>6=<= 5GE74?F5D �D<FL>4 �... 3 =4D4E>64=4 74D>5VF=4 ??4F4 G D>7<VDV 154 F<E.7D=.  
�45>D7>64=VEFL 7 >??4F< ??4F< G?D46?V=EL>><G ?5DE>=4?G =4 ?>G4F>> F4 >V=5FL 76VF=>7> 

?5DV>4G 6V4EGF=O.  
 

7. ����&��� '�$������/ $�������  
�5DV6=<FF6> &>64D<EF64 6<7=4G4T, M> 4VO?L=VEFL &>64D<EF64 ?>69O74=4 7 D<7<>4<< V 

64DFVEFL DV=4=E>6<E 4>F<6V6 G =5EF45V?L=><G D<=>>6><G E5D54>6<MV <>65 EGFFT6> 7<V=<F<EL 
G=4E?V4>> 6??<6G EG59T>F<6=<E F4 >59T>F<6=<E G<==<>V6, 6VD>7V4=VEFL V =4?DO<>> 6??<6G O><E 
74744?57V4L F>G=> ?5D5454G<F< =5<>6?<6>. �> F4><E D<7<>V6 6V4=5E5=> >D54<F=<= D<7<>, 
D<=>>6<= D<7<> F4 D<7<> ?V6>V4=>EFV. $<=>>6<= D<7<> 6>?NG4T 64?NF=<= D<7<>, 6V4E>F>>6<= 
D<7<> F4 V=L<= FV=>6<= D<7<>. '?D46?V==O D<7<>4<< >5DV6=<FF6>< &>64D<EF64 74V=E=NTFLEO =4 
>E=>6V D>7G<V==O ?D<G<= 6<=<>=5==O D<7<>G, >V?L>VE=>W >FV=>< =>7> <>6?<6>7> 6??<6G =4 
64DFVEFL G<EF<E 4>F<6V6 F4 74EF>EG64==O V=EFDG<5=F4DVN M>4> =>7> ?><9O>L5==O. 
-             �D54<F=<= D<7<> -?>F>G=<= G< <4=5GF=V= D<7<> 75<F>V6 (=<>6VD=VEFL) =4EF4==O 

45D>?FG, =5E?D><>6=VEFL ?>7<G4?L=<>4 6<>>=G64F< 67OFV =4 E555 7>5>69O74==O G 6EF4=>6?5=V 
EFD>><), M> 6<=<>4NFL 6 D57G?LF4FV=574F<6=<E 7<V= DV=4=E>6>7> EF4=G &>64D<EF64, M> 
6<=<>4NFL 6 D57G?LF4FV =5E?D><>6=>EFV 5G4L-O>>W >E>5<, M> T EF>D>=>N 74 4>7>6>D>< 7 
&>64D<EF6><, 6<>>=4F< G<>6< F4>>7> 4>7>6>DG, 6 F><G G<E?V D<7<> =54>5D>E>6VE=>EFV 
>>=FD475=F4, M> ?>?O74T 6 =5E?D><>6=>EFV >>=FD475=F4(5>D6=<>4 G< 5G4L-O>>7> 455VF>D4) 
6<>>=4F< 67OF< =4 E555 7>5>6O74==O 74 5G4L-O>>N G7>4>N. 

�V4  G4E >FV=N64==O >D54<F=<= D<7<> D>74V?OTFLEO =4 V=4<6V4G4?L=<= F4 ?>DFD5?L=<= 
>D54<F=<= D<7<>. 

 �D54<F=<= D<7<> ?D<F4<4==<= F4><< DV=4=E>6<< V=EFDG<5=F4<, O> ?>F>G=V F4 
45?>7<F=V D4EG=>< 6 54=>4E, >5?V74FVW F4 455VF>DEL>4 745>D7>64=VEFL. 
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�E=>6=<< <5F>4>< >FV=>< >D54<F=<E D<7<>V6 >5DV6=<FF6>< &>64D<EF64 T >FV=>4 
>D54<F>E?D><>6=>EFV >>=FD475=FV6, 4?O G>7> 6<>>D<EF>6GNFLEO >D54<F=V D5=F<=7< F4 5G4L-O>4 
V=L4 4>EFG?=4 V=D>D<4FVO M>4> WE E?D><>6=>EFV 6<>>=G64F< 5>D7>6V 7>5>6O74==O. &>64D<EF6> 
6<>>D<EF>6GT =4EFG?=V <5F>4< G?D46?V==O >D54<F=<<< D<7<>4<<: 

÷ ?V<VF< M>4> 5>D7>6<E 7>5>69O74=L 74 >?4E4<< DV=4=E>6<E V=EFDG<5=FV6; 

÷ ?V<VF< M>4> 5>D7>6<E 7>5>6O74=L ?5D54 >4=<< >>=FD475F=>< (45> 4E>FV=>64=>N 
7DG?>N); 

÷ ?V<VF< M>4> 6>?445=L G DV=4=E>6V V=EFDG<5=F< 6 D>7DV7V >D54<F=<E D5=F<=7V6 74 
�4FV>=4?L=>N D5=F<=7>6>N L>4?>N; 

÷ ?V<VF< M>4> D>7<VM5==O 45?>7<FV6 G 54=>4E 7 DV7=<<< D5=F<=74<< F4 6<?44>< 45D>?FG 
F4 =5?>65D=5==O 45?>7<FV6 ?D>FO7>< >EF4==VE ?OF< D>>V6. 

�5V?LL5==O >D54<F=>7> D<7<>G 

                  $575D6 ?V4 >G<>G64=V >D54<F=V 75<F>< ?D< ?5D6<==>< 6<7=4==V. �D< ?5D6<==><G 
6<7=4==V DV=4=E>6>7> V=EFDG<5=FG, 4 F4>>6 =4 >>6=G 76VF=G 44FG (O>M> >D54<F=<= D<7<> 7=4G=> 
=5 75V?LL<6EO) >><?4=VO 6<7=4T D575D6 ?V4 >D54<F=V 75<F><, M> >G<>GNFLEO, 6<E>4OGV 7 D<7<>G 
(=<>6VD=>EFV) =4EF4==O 45D>?FG ?>7<G4?L=<>4 =4 ?D>FO7V =4=5?<6G<E 12 <VEOFV6. 
                 �5D>?F =5 >5>69O7>>6> >7=4G4T 54=>DGFE6> ?>7<G4?L=<>4. �>DGL5==O EFD>>V6 
6<>>=4==O 7>5>69O74=L F4>>6 T 45D>?F><.  
�D< 7=4G=><G 75V?LL5==V >D54<F=>7> D<7<>G F>64D<EF6> 6<7=4TD575D6 ?V4 >D54<F=V 75<F><, M> 
>G<>GNFLEO 6<E>4OGV 7 D<7<>G (=<>6VD=>EFV) =4EF4==O 45D>?FG ?>7<G4?L=<>4 =4 ?D>FO7V 6EL>7> 
EFD>>G 4VW 4>7>6>DG. 
�7=4>4<< 7=4G=>7> >D54<F=>7> D<7<>G T: 

÷ 7=4G=V 7<V=< 7>6=VL=VE D<=>>6<E ?>>47=<>V6 >D54<F=>7> D<7<>G(?D>F5=F=<E EF46>>, 
>GDEV6 64?NF); 

÷ 7=4G=V 7<V=< >D54<F=>7> D5=F<=7G DV=4=E>6>7> V=EFDG<5=FG 45> ?>7<G4?L=<>4; 

÷ �D54<F=<= D5=F<=7 <>65 5GF<, O> 7>6=VL=V< (M> 6EF4=>6?NTFLEO D5=F<=7>6<< 
475=EF6><). &4> V 6=GFDVL=V< (M> D>7D4E>64=<= 74 <5F>4V>>N E4<>W >D74=V74FVW); 

÷ VE=GNGV 45> ?D>7=>7=V =5E?D<OF?<6V 7<V=< F5E=>?>7VG=<E, >><5DFV==<E, DV=4=E>6<E 
45> 5>>=><VG=<E G<>6, O>V <>6GFL 6??<=GF<=4 ?>7<G4?L=<>4 (7DVEF 557D>5VFFO, 75V?LL5==O 
?D>F5=F=<E EF46>>, 7DVEF V=D?OFVW, 7<V=< ?>44F>>6>7> 74>>=>446EF64); 

÷ 7=4G=4 45> >GV>G64=4 7<V=4 D57G?LF4FV6 >?5D4FV==>W 4VO?L=>EFV ?>7<G4?L=<>4; 

÷ 7=4G=4 7<V=4 65?<G<=< =444=>7> 74557?5G5==O.  
&>64D<EF6> =5 <4T 745>D7>64=>EF5= EFD>>>< 5V?LL5 3 D>>V6. �D>L>6V >>LF< D>7<VMGNFLEO 6 

54=>4E, O>V =4 <><5=F 6V4>D<FFO D4EG=>V6 <4NFL <V=V<4?L=<= D<7<> 45D>?FG F4 66464NFLEO 

4>EF4F=L> =44V==<<<. �4>E<<4?L=4 EG<4 >D54<F=>7> D<7<>G =4 76VF=G 44FG O6?OT E>5>N 

54?4=E>6G 64DFVEFL DV=4=E>6<E 4>F<6V6.  

�4E>4< 4?O 74?>5V74==O F4 <V=V<V74FVW 6??<6G >D54<F=>7> D<7<>G, M> 74EF>E>6GNFLEO 

<5=546<5=F>< &>64D<EF64: 

-4<65DE<DV>4FVO EFDG>FGD< 455VF>DEL>>W 745>D7>64=>EFV 
-4=4?V7 ??4F>E?D><>6=>EFV >>=FD475=FV6 

-74V=E=5==O 74E>4V6 M>4> =54>?GM5==O =4O6=>EFV 6 4>F<64E ?D>EFD>G5=>W 455VF>DEL>>W 
745>D7>64=>EFV 
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�5DV6=<FF6> 74EF>E>6GT >D54<F=G ?>?VF<>G F4 74V=E=NT ?>EFV==<= >>=FD>?L 74 EE<?L=VEFN 4> 

>D54<F=>7> D<7<>G. 

- $<=>>6<= D<7<> - ?>F>G=<= G< <4=5GF=V= D<7<>, O><= 6<=<>4T 6 D57G?LF4FV 
=5E?D<OF?<6<E 7<V= G FV=4E G< D<=>>6>W 64DF>EFV FV==<E ?4?5DV6 45> V=L<E DV=4=E>6<E 
V=EFDG<5=FV6, 6>?NG4NG< 7<V==VEFL ?D>F5=F=<E EF46>>. �D< 6<O6?5==V F4 G?D46?V==O D<=>>6<< 
D<7<>>< 74V=E=NTFLEO ?V47>F>6>4 4>EF>6VD=<E 44=<E V 5D5>F<6=<E <5F>4<>, F4><E, O> D>7D4EG=>> 
D<7<>>6>W 64DF>EFV, EFD5E-F5EFG64==O 4?O >FV=>< 4?O >FV=>< E4D4>F5DG F4 64DF>EFV D<=>>6<E 
?>7<FV= V 4?O >FV=>< DV6=O D<=>>6>7> D<7<>G. &4>>6 74EF>E>6GTFLEO 55>-F5EFG64==O 4?O 
?>DV6=O==O 7 D4>F<G=<<< D57G?LF4F4<< >FV=>> V ?D<?GM5=L, 7D>5?5=<E 7 6<>>D<EF4==O< 44=<E 
<5F>4<>, 747=4G5=<E =<6G5; 

$<=>>6<= D<7<> >E>??NT FD< F<?< D<7<>G: V=L<= FV=>6<=, 64?NF=<= D<7<> F4 6V4E>F>>6<= D<7<>. 
$<=>>6<= D<7<> 6<=<>4T G 76O7>G 7 D<7<>4<< 75<F>V6, 7G<>6?5=<E >>?<64==O< FV=, 6V4E>F>>6<E 
EF46>> F4 64?NF=<E >GDEV6. &>64D<EF6> =4D464F<<5FLEO =4 D<=>>6V D<7<>< G 76O7>G 7 
V=65EF<FVO<< DV=4=E>6V V=EFDG<5=F<. 
- �=L<= D<=>>6<= D<7<> - F5 D<7<> F>7>, M> E?D4654?<64 64DFVEFL 45> <4=5GF=V ?>F>>< 6V4 
DV=4=E>6>7> V=EFDG<5=F4 >>?<64F<<GFLEO 6=4E?V4>> 7<V= D<=>>6<E FV= (>>DV< F<E, M> 6<=<>4NFL 
G=4E?V4>> 6V4E>F>>6>7> G< 64?5F=>7> D<7<>G), =574?56=> 6V4 F>7>, G< E?D<G<=5=V 6>=< 
G<==<>4<<, E4D4>F5D=<<< 4?O >>D5<>7> DV=4=E>6>7> V=EFDG<5=F4 45> =>7> 5<VF5=F4, G< 
G<==<>4<<, M> 6??<64NFL =4 6EV ?>4V5=V DV=4=E>6V V=EFDG<5=F<, 7 O><<<74V=E=NNFLEO  >?5D4FVW 
=4 D<=>G. 
�E=>6=<< <5F>4>< >FV=>< FV=>6>7> D<7<>G T 4=4?V7 GGF?<6>EFV. 
- $<7<> ?V>6V4=>EFV 3 F5 ?>F>G=<= G< <4=5GF=V= D<7<> 75<F>V6, O><= 6<=<>4T 6 D57G?LF4FV 
=5E?D><>6=>EFV 6<>>=4F< &>64D<EF6>< E6>WE 7>5>6O74=L, 6>?NG4NG< ?>7454?4=E>6V, ?D< 
=4EF4==V EFD>>G WE ?>74L5==O, 557 =5?D<?GEF<<<E 75<F>V6. $<7<> ?V>6V4=>EFV 6<=<>4T 6 D57G?LF4FV 
=5744F=>EFV &>64D<EF64 G?D46?OF< =574??4=>64=<<< 6<FD4F4<<, 7<V=4<< G 465D5?4E 
DV=4=EG64==O. � <5F>N G?D46?V==O D<7<>>< ?V>6V4=>EFV 6EF4=>6?NTFLEO <5E4=V7< >5<565==O 
D<7<>G =56<>>=4==O &>64D<EF6>< 6?4E=<< 7>5>6O74=L G VE=GNGV EFD>><, 4 F4>>6 >5<565==O 
D>7<VDG <>6?<6<E 6FD4F, ?>6O74=<E 7 =5>5EV4=VEFN F5D<V=>6>W D54?V74FVW 4>F<6V6 G 76O7>G 7 
?>DGL5==O< G77>465==>EFV EFD>>V6 ?>74L5==O 4>F<6V6 F4 ?4E<6V6. 
$<7<> ?V>6V4=>EFV-D<7<> F>7>, M> &>64D<EF6> <4F<<5 FDG4=>MV ?D< 6<>>=4==V 7>5>6O74=L V7 
DV=4=E>6<<< 7>5>6O74==O<< L?OE>< ?>EF46>< 7D>L>6<E >>LFV6 45> V=L>7> DV=4=E>6>7> 4>F<6G. 
�<=4<V>4 ?>>47=<>V6 ?V>6V4=>EFV: 
 

�>>47=<>< ?V>6V4=>EFV �>D<4F<6 2021 2020 �V4E<?5==O +/- 

�>5DVFVT=F 7474?L=>W ?V>6V4=>EFV g 1 1,33 1,41 +0,08 

�>5DVFVT=F L6<4>>W ?V>6V4=>EFV g 0,7 1,33 1,41 +0,08 

�>5DVFVT=F 45E>?NF=>W 
?V>6V4=>EFV g 0,2 0,32 0,005 +0,315 

- �4?NF=<= D<7<> - F5 F>7>, M> E?D4654?<64 64DFVEFL 45> <4=5GF=V 7D>L>6V ?>F>>< 6V4 
DV=4=E>6>7> V=EFDG<5=FG >>?<64F<<GFLEO 6=4E?V4>> 7<V= 64?NF=<E >GDEV6.  
�4?NF=V D<7<>< &>64D<EF64 =5 6<=<>4NFL G 76O7>G 7 =56>?>4V==O< DV=4=E>6<<< V=EFDG<5=F4<<, 
=><V=>64=<<< 6 V=>75<=V= 64?NFV. 
-              �V4E>F>>6<= D<7<> - F5 D<7<> F>7>, M> E?D4654?<64 64DFVEFL 45> <4=5GF=V 7D>L>6V 
?>F>>< 6V4 DV=4=E>6>7> V=EFDG<5=F4 >>?<64F<<GFLEO 6=4E?V4>> 7<V= D<=>>6<E 6V4E>F>>6<E 
EF46>>. �5DV6=<FF6> &>64D<EF64 GE6V4><?NT, M> 6V4E>F>>6V EF46>< <>6GFL 7<V=N64F<EL V F5 
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6??<64F<<5 =4 4>E>4< &>64D<EF64. � 76O7>G 7 F<<, M> ?<F><4 6474 =444=<E >D54<FV6 T 
>>D>F>>EFD>>>6<<< F4 =444NFLEO 74 6?4E=<= D4EG=>> &>64D<EF64 557 7>6=VL=L>7> 74?GG5==O, 
6??<6 7<V=< 6V4E>F>>6<E EF46>> =5 T 7=4G=<<. 
8. '�$������/ ����&���� 

�5DV6=<FF6> D>77?O44T G?D46?V==O >4?VF4?>< O> E<EF5<G ?D<=F<?V6 F4 <5F>4V6 D>7D>5>< V 
D54?V74FVW G?D46?V=EL><E DVL5=L, ?>69O74=<E 7 >?F<<4?L=<< D>D<G64==O< >4?VF4?G 7 

DV7=><4=VF=<E 465D5?, 4 F4>>6 74557?5G5==O< 5D5>F<6=>7> =>7> 6<>>D<EF4==O G 4VO?L=>EFV 
&>64D<EF64. �?NG>6V ?<F4==O F4 ?>F>G=V DVL5==O, M> 6??<64NFL =4 >5EO7 V EFDG>FGDG >4?VF4?G, 4 

F4>>6 465D5?4 =>7> D>D<G64==O, D>77?O44NFLEO G?D46?V=EL><< ?5DE>=4?>< &>64D<EF64. 

�5E4=V7< G?D46?V==O >4?VF4?>< ?5D5454G4T: 

÷ GVF>G ?>EF4=>6>G FV?5= V 74644=L G?D46?V==O >4?VF4?><, 4 F4>>6 >>=FD>?L 74 WE 

4>FD<<4==O< G 76VF=><G ?5DV>4V; 
÷ G4>E>>=4?5==O <5F>4<>< 6<7=4G5==O = 4=4?V7G 6<>>D<EF4==O GEVE 6<4V6 >4?VF4?G; 

÷ D>7D>5?5==O 7474?L=>W EFD4F57VW G?D46?V==O >4?VF4?><. 

'?D46?V=EL><= ?5DE>=4? &>64D<EF64 74V=E=NT >7?O4 EFDG>FGD< >4?VF4?G =4 >V=5FL >>6=>7> 

76VF=>7> ?5DV>4G. �D< FL><G ?D>6>4<FLEO 4=4?V7 64DF>EFV >4?VF4?G, =>7> EFDG>FGD4 F4 <>6?<6V 
D<7<><. %<EF5<4 G?D46?V==O >4?VF4?>< <>65 >>D<7G64F<EL 7 GD4EG64==O< 7<V= 6 >?5D4FV==><G 

E5D54>6<MV, F5=45=FVOE D<=>G 45> EFD4F57VW D>76<F>G. 

�5DV6=<FF6> 74V=E=NT G?D46?V==O >4?VF4?>< &>64D<EF64 7 <5F>N 4>EO7=5==O =4EFG?=<E FV?5=: 

- 755D57F< E?D><>6=VEFL &>64D<EF64 ?D>4>66G64F< E6>N 4VO?L=VEFL F4>, M>5 V =444?V 
74557?5GG646EO 4>EV4 4?O GG4E=<>V6 &>64D<EF64; 

- 74557?5G<F< =4?56=<= ?D<5GF>> GG4E=<>4< &>64D<EF64 7464O>< GVF>>W EFD4F57VW 
V=65EFG64==O 4>F<6V6 &>64D<EF64 F4 4=4?V7G V=65EF<FV==>7> E5D54>6<M4 6 '>D4W=V F4 6 E6VFV; 

- 6V4?>6V44F< 6<<>74< 4> >4?VF4?G, 6EF4=>6?5=<E D57G?OF>D><. 
�V4?>6V4=> 4> ?. 1 D>74V?G XI �>?>65==O ?D> �5D646=<= D5TEFD DV=4=E>6<E GEF4=>6, 

74F65D465=>7> D>7?>DO465==O< �5D646=>W >><VEVW 7 D57G?N64==O D<=>V6 DV=4=E>6<E ?>E?G7 

'>D4W=< 28.08.2003D. 7 41 (G D544>FVW D>7?>DO465==O �4FV>=4?L=>W >><VEVW, M> 74V=E=NT 

45D646=5 D57G?N64==O G ED5DV D<=>V6 DV=4=E>6<E ?>E?G7 28.11.2013D. 7 4368), 6?4E=<= >4?VF4? 

DV=4=E>6>W >><?4=VW, M> =444T 464 F4 5V?LL5 6<4V6 DV=4=E>6<E ?>E?G7, ?>6<=5= E>?444F< =5 

<5=L5 =V6 5 <?=. 7D=. %F4=>< =4 31.12.2020 D. F4 =4 31.12.2021D. D>7<VD 6?4E=>7> >4?VF4?G &�� 

«��&» E>?444T 75 121  F<E.7D=. F4 80 088 F<E.7D=. 6V4?>6V4=>, M> 6V4?>6V44T 747=4G5=<< 6<<>74<. 

�5DV6=<FF6> 74V=E=NT >7?O4 EFDG>FGD< >4?VF4?G =4 ?>EFV==V= >E=>6V F4 66464T, M> 7474?L=4 EG<4 

>4?VF4?G, G?D46?V==O O><< 74V=E=NTFLEO, 4>DV6=NT EG<V >4?VF4?G, 6V4>5D465=>7> 6 54?4=EV (76VFV 
?D> DV=4=E>6<= EF4=) &>64D<EF64. 

 

9. �������'�� %�$�����-�, � /���' &���$�%&�� ����%�.� %��. 
��/�,��%&, 

&>64D<EF6> GE6V4><?NT, M> =4 ?D>F5E DVL5==O ?>EF46?5=<E 74644=L 5G4GFL 6??<64F< 
D4>F>D< 7>6=VL=L>7> F4 6=GFDVL=L>7> E5D54>6<M4, O>V 5G4GFL EFD<<G64F< 45> EF<<G?N64F< =>7> 
D>76<F>>. �5DV6=<FF6> &>64D<EF64 66464T 74 4>FV?L=5 >>D5E?<F< >>?> F4><E =4=5V?LL 6??<6>6<E 
7>6=VL=VE F4 6=GFDVL=VE D4>F>DV6. 

$4>F>D< 7>6=VL=L>7> E5D54>6<M4: F5<?< D>EFG ���; V=D?OFV==V ?D>F5E<; <>=5F4D=4 
?>?VF<>4 ��'; F5=45=FVW =4 E6VF>6<E D<=>4E; >5EO7 F4 EFDG>FGD4 7>6=VL=L>7> F4 6=GFDVL=L>7> 
5>D7G, O>VEFL =>7> >5E?G7>6G64==O; DV65=L 7D>L>6<E 4>E>4V6 =4E5?5==O, 65?<G<=4 F4 4<=4<V>4 
745>D7>64=>EFV ?> 6<??4FV 74D>5VF=>W ??4F<, ?5=EV=; ??4FV6=4 4<EF<??V=4; 74>>=>446G4 5474 (6 F.G. 
?>44F>>65 74>>=>446EF6> F4 74>>=>446EF6>) WW EF45V?L=VEFL V ?D>7>DVEFL; >D54<F>E?D><>6=VEFL F4 
??4F>E?D><>6=VEFL >?VT=FV6 &>64D<EF64; EFG?V=L D>76<F>G D>=4>6>7> D<=>G; V=65EF<FVW F4 
?D<64F<74FV==V ?D>F5E<; D>76<=5=VEFL 6V4=>E<= 7 V=EF<FGF4<< 45D646< F4 EGE?V?LEF64; F5=45=FVW 
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D>76<F>G ?V4?D<T<=<FL>>W 4VO?L=>EFV, EFG?V=L D>76<F>G 6>DEF>>W >>=>GD5=FVW 6 F5=FDV F4 
D57V>=4E.  

�=GFDVL=V D4>F>D<: DV65=L ?D>D5EV==<E 7=4=L, 6<V=L F4 =46<G>> ?5DE>=4?G; F5E=>?>7VG=4 
5D5>F<6=VEFL; 7=GG>VEFL E<EF5<< G?D46?V==O &>64D<EF6><, F4 WW 445>64F=VEFL 74644==O<, O>V EF>OFL 
?5D54 =<<; >>=>GD5=F>E?D><>6=VEFL &>64D<EF64 6 DV7=<E E57<5=F4E D<=>G; DV65=L D<7<>G ?> 
>?5D4FVOE 7 ?>>G?FO<<; EFDG>FGD4, EFD>>>6VEFL, EF45V?L=VEFL F4 64DFVEFL D5EGDEV6; DV65=L D<7<>G 
?> >?5D4FVOE 7 54=>4<<; DV65=L D>76<F>G V=D>D<4FV==>W E<EF5<< &>64D<EF64, WW E?D><>6=VEFL 
74557?5GG64F< ?V4FD<<>G ?D<==OFFO G?D46?V=EL><E DVL5=L E6>TG4E=>N F4 445>64F=>N 
V=D>D<4FVTN; D>76<=5=VEFL 6V4=>E<= 7 >?VT=F4<<, E?5>FD ?D>4G>FVW F4 ?>E?G7, WE O>VEFL V 64DFVEFL. 
 

10.  ����� ��%�/ ���&���� ��$���' 

�V4?>6V4=> 4> 74E44, 6<7=4G5=<<< �%�� 10 «�>4VW ?VE?O 76VF=>W 44F<» ?>4VW, M> 
?>FD55GNFL >>D<7G64==O 4>F<6V6 F4 7>5>69O74=L &>64D<EF64 3 6V4EGF=V. 

&>64D<EF6> ?>6V4><?OT, M> G 769O7>G 7 6V=EL>>6>N 47D5EVN $>EV=EL>>W $545D4FVW ?D>F< 
'>D4W=<, 6F>D7=5==N >75D>T=<E D>D<G64=L =4 F5D<F>DVN '>D4W=<, ?D<==OFFO< '>47G �D57<45=F4 
'>D4W=< 7 64/2022 ?D> 66545==O 6 '>D4W=V 6>T==>7> EF4=G V7 05 7>4<=< 30 E6<?<= 24 ?NF>7> 
2022 D>>G 7>E?>44DEL>4 4VO?L=VEFL &>64D<EF64 747=4?4 G<<4?<E 7<V=.  

&4>, 6V4 G4EF<=< >>=FD475=FV6 5G?< >FD<<4=V ?<EF< 7 ?>6V4><?5==O<< ?D> 4VN D>DE-

<46>D=<E  >5EF46<= V =5<>6?<6VEFN, G 769O7>G 7 F<<, E6>TG4E=> 6<>>=4F< E6>W 7>5>69O74==O. 

�>?D< F5 E?V4 74G646<F<, M> &>64D<EF6> G E6>W= 7>E?>44DEL>V= 4VO?L=>EFV =5 74?56<FL 6V4 
D>EV=EL>>7> G< 5V?>DGEL>>7> D<=>V6, =V O><< G<=>< =5 ?>69O74=4 7 >E>54<<, M> ?5D55G64NFL ?V4 
E4=>FVO<< F4 =5 <4T 4>GVD=VE ?V4?D<T<EF6/F>64D<EF6/ GF6>D5=L F4 4>F<6V6 G $>EVW, �V?>DGEV 45> 6 
7>=V 5>=>6<E 4V=. 

�F65 &>64D<EF6> O> V =>7> 6?4E=<>< F4 ?>E44>6V >E>5< 744F=V E6>TG4E=> F4 6 ?>6=><G >5EO7V 
74557?5G<F< >D74=V74FVN 5GE74?F5DEL>>7> >5?V>G F4 DV>EG64==O D4>FV6 74V=E=5==O 6EVE 
7>E?>44DEL><E >?5D4FV= =46VFL ?V4 G4E 4VW 6>T==>7> EF4=G F4 =5 76464NG< =4 6V=EL>>6G 47D5EVN 
$>EV=EL>>W $545D4FVW ?D>F< '>D4W=<. 

�464?L, ?>44?LL5 74V=E=5==O &>64D<EF6>< 7>E?>44DEL>>W 4VO?L=>EFV, 7>>D5<4 755D565==O 
F4/45> =4D>MG64==O >5EO7V6 D54?V74FVW F>64DV6 6 G<>64E 6V=EL>>6>W 47D5EVW $>EV=EL>>W $545D4FVW 
?D>F< '>D4W=<, =5 <>6?<6> E?D>7=>7G64F< V T EG<=V6=<< 5> 7=4E>4<FLEO ?>74 7>=>N >>=FD>?N 
F4/45> 6??<6G &>64D<EF64 V =5 74?56<FL 6V4 =>7> 6>?V, 4 >F65 F5 557G<>6=> 6V4>5D47<FLEO =4 
DV=4=E>6<E ?>>47=<>4E &>64D<EF64 G 2022 D>FV. 

11.  ��&$�����/ ����� �%�� 29 "$����%��� ���&��%&, � '����% 
����$��$�/&��" 

'?D46?V=EL><< ?5DE>=4?>< &>64D<EF64 ?D>6545=> 4=4?V7 >D<F5DVW6 ?5D5454G5=<E 
<V6=4D>4=<< EF4=44DF>< 5GE74?F5DEL>>7> >5?V>G 29 «$V=4=E>64 76VF=VEFL 6 G<>64E 

7V?5DV=D?OFVW», 4 E4<5: 

            4) >E=>6=4 <4E4 =4E5?5==O 6V444T ?5D5647G 755D565==N E6>WE FV==>EF5= G D>D<V 
=5<>=5F4-D=<E 4>F<6V6 45> G 6V4=>E=> EF45V?L=V= V=>75<=V= 64?NFV. %G<<, GFD<<G64=V 6 

=4FV>=4?L=V= 64?NFV, =574==> V=65EFGNFLEO 4?O 755D565==O >G?V65?L=>W E?D><>6=>EFV; 
            5) >E=>6=4 <4E4 =4E5?5==O D>77?O44T 7D>L>6V EG<< =5 6 =4FV>=4?L=V= 7D>L>6V= 

>4<=<FV, 4 G 6V4=>E=> EF45V?L=V= V=>75<=V= 64?NFV. &V=< <>6GFL F4>>6 =46>4<F<EO 6 FV= 64?NFV; 
            6) ?D>446 F4 ?D<454==O =4 G<>64E 6V4EFD>G>< ??4F56G 74V=E=NTFLEO 74 FV=4<<, O>V 

>><?5=-EGNFL >GV>G64=G 6FD4FG >G?V65?L=>W E?D><>6=>EFV ?D>FO7>< ?5DV>4G 6V4EFD>G>< ??4F56G, 

=46VFL O>M> F5= EFD>> T >>D>F><<; 



r) ni4corroni cranrn, sapo6irua rrJrara ra uiuu iu4excyrorrcs sriAHo iH4excy qin;

i) K5,My-qlnnsuii pieerm insnrqii :a rpzpivnuft nepio4 na6lzNaerbct Ao l00Yo a6o

tefi piseHs.

sirucsilHocri Ao i\,ICBO 29 <Oinancosa :sirHicrr e yMoBax rinepin$rurlii> eroHovira

BBa.rha,racb rinepir$,1-uqifinoro rporf,roM 2021 poxy i louepe4Hix porin. floqunaroqz s I
I pory yrpaincr,xa eronorrira He BB.DKurJrac.a riuepintfnrqiftnoro. y 2019 poqi iH4erc

craHoerrB B 704,1u-,6. u 2020 - l05,|yo ray 2021-170,0y{

rcrqlr Ha re, filo 'iriAno s MCEO 29 zacrocyBanHt rIoJIo)KeHb crauI.apry ra rlepepaxyHoK

e {rinauconoi snirr:co'ri : ypaxyBaHH{M MoxorrlBoro B[nI4By rinepintfnruifinux npoqecin e

cy4xeHHr ynpaa.niucrroro nepcoH€ury, Tonapuctno, BpaxoByloqu nulqe:asnaueHi

rpnfinxno pirueun.r He rrpoBoAlrrr nepepaxyHor (fiHaHconoi geirHocri sa202lpt<.
f

IC'Th 3,4. (-'.Fl tr'PvIEHTAMPI

EO MAE

nGo,ryr

rilrru oAr4r{ ocHoeHufi cefMenr 4irlrnocri: na4ae Qinanconi locnyru Ha pI{HKy

qiunux iiarlepie, ToMy po3noAin sa cerMeHTI,I He npoBoAI'ITbct.

eHKo IO.M.

rlbra A.IO.
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